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ПЕРЕДМОВА 

 

Літопис Дніпровського державного аграрно-економічного універ-

ситету започатковано 1 вересня 2010 року за рішенням ректорату в рам-

ках підготовки до святкування 90-річного ювілею. 

Дев’яте видання літопису подає хронологічні події життя універ-

ситету, які відбувалися протягом 2018-2019 навчального року та прово-

дилися відповідно до планів ВНЗ за участю студентів та викладачів. 

Літопис підготовлено у співпраці з ректоратом, деканатами, сту-

дентським активом, навчальним відділом та науковою частиною, міжна-

родним відділом та науковою бібліотекою. 

Можливо не все вдалося зафіксувати, врахувати і розмістити у Лі-

тописі. Деякі події, заходи подано у неповному обсязі або без ілюстра-

цій, проте зміст Літопису дає можливість читачу побачити насичене  

життя колективу Дніпровського державного аграрно-економічного уні-

верситету у хронології різноманітних подій.  
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ВЕРЕСЕНЬ 2018 РОКУ 

1 вересня 
 

Ще один навчальний рік розпочався яскравим та незабутнім для 

першокусників «Посвячен-

ням у студенти», яке відбуло-

ся у літньому театрі парку ку-

льтури та відпочинку ім. Т.Г. 

Шевченка. 

У піднесеній атмосфері 

першокурсники отримали 

настанови та символічний 

ключ до знань від ректора, 

професора А.С. Кобця. Студе-

нтський квиток та залікову 

книжку вручив перший проректор, проректор з навчальної роботи, про-

фесор Д.М. Онопрієнко. Серед випускників минулих років багато знаних 

і успішних людей. Тож у цей день першокурсників вітали: 

Жадан Євген Володими-

рович – депутат обласної ради, 

перший заступник голови Дніп-

ропетровської обласної ради, 

член комісії з питань соціально- 

економічного розвитку області, 

бюджету і фінансів, випускник 

двох факультетів: обліку і ауди-

ту та агрономічного. 

Удовицький Вадим 

Олексійович – начальник управління агропромислового розвитку Дніп-

ропетровської  обласної державної адміністрації, випускник факультету 

ветеринарної медицини. 

Вуйчицький Анатолій Станіславович – Герой України, голова 

агрофірми «Дружба» Новомосковського району, заслужений працівник 

сільського господарства, 

 почесний професор нашого 

університету, випускник агро-

номічного факультету. 

Головко Анатолій 

Григорович – Герой України, 

директор Товариства з обме-

женою відповідальністю 

«Гайчур» Запорізької області 

Новомиколаївського району, 

заслужений працівник сільсь-
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кого господарства, почесний професор нашого університету, випускник 

агрономічного факультету.  

Смирна Галина Миколаївна – голова обласної профорганізації 

працівників агропромислового комплексу, член наглядової ради універ-

ситету, випускниця економічного факультету. 

Яцук Владислав Миколайович – заступник начальника управ-

ління молоді і спорту Дніпропетровської обласної державної адміністра-

ції, начальник відділу у справах молоді, випускник факультету механі-

зації сільського господарства. 

Панковіченко Микола Іванович – керівник фермерського госпо-

дарства «Київ» Павлоградського району, відмінник технічної служби 

України, член наглядової ради нашого університету, випускник агроно-

мічного факультету. 

Всі хто приєднався у цьому році 

до лав нашого університету, 

прийняли клятву та присягнули 

бути гідними славним його тра-

диціям. 

На святі господнє благо-

словення присутнім надав насто-

ятель Спасо-Преображенського 

собору, протоієрей отець  

Ярослав Дейнека. 

Урочистості були завершені концертом, що підготував студентсь-

кий клуб (директор, Л. Гула, художній керівник, О. Бєляєва) за підтрим-

кою ректорату та профкому. У концертній програмі взяли участь: ан-

самбль народної та сучасної музики (кер. В. Клименко), хореографічний 

ансамбль «Дніпровські хвилі» (кер. С. Горячковський), духовий оркестр 

(кер. В. Кійко), солісти Денис Чоловський та Наталія Стьожка. 

 

3 вересня 
У методичному кабінеті Дніпров-

ського державного аграрно-

економічного університету відбулося 

засідання  науково-технічної ради, де 

розглянуто пропозиції кандидатур на 

участь у конкурсі щодо обрання членів 

Науко-

вої ради 

Національного фонду досліджень 

України. До участі у конкурсі від 

ДДАЕУ висунуто Гавриліна Павла 

Миколайовича, завідувача кафедри 

нормальної і патологічної анатомії с.-г. 

тварин Дніпровського державного аг-
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рарно-економічного університету, доктора ветеринарних наук, професо-

ра; Гончарука Анатолія Григоровича, провідного наукового співробі-

тника теми БФ-7/2017 за зовнішнім сумісництвом, доктора економічних 

наук, професора;  Харитонова Миколу Миколайовича, керівника теми 

БФ-3/2016, головного наукового співробітника за внутрішнім сумісниц-

твом, доктора сільськогосподарських наук,професора. 

До участі у конкурсі на здобуття стипендії Кабінету Міністрів Ук-

раїни для молодих вчених на 2018-2020 роки рекомендовано: 

Миколенко Світлану Юріївну, к. т. н., доцента кафедри техноло-

гії зберігання і переробки сільськогосподарської продукції за успіхи у 

науково-дослідницькій роботі. Науковий доробок включає понад 100 

наукових та навчально-методичних 

праць, з яких 8 опубліковані у журна-

лах, що входять до баз Scopus, Web of 

Science, 3 наукові монографії у співав-

торстві, з яких 1 видана у країні ЄС 

англійською мовою та 17 патентів Ук-

раїни. Також було оголошено інфор-

мацію щодо організації проведення  

І-го етапу конкурсного відбору проек-

тів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок 

молодих вчених. 

Заслухано і ухвалено звіт з наукової роботи стипендіата Кабінету 

Міністрів України для молодих вчених, д. е. н., професора кафедри мар-

кетингу Безуса Р.М. 

Затверджено план роботи НТР ДДАЕУ на 2018-2019 навчальний 

рік. У розділі «Різне» винесено на розгляд  питання щодо затвердження 

змін у кошторисі за темою БФ-6/2017 (керівник проф. Дворецький А.І.).  

 

3-28 вересня 
Науковою бібліотекою із студентами факультетів в період їх адап-

тації спільно з кураторами академічних груп в ході Місячника першо-

курсника проводилися Години освіченості – новий формат спілку-

вання із студентською аудиторією за тематикою «Навчись навчатися». 

За складеною Програмою комплексні заходи включали екскурсії по біб-

ліотеці, презентації структурних підрозділів, знайомство з Правилами 

користування біблі-

отекою, інформацій-

ними ресурсами та 

проведення майстер-

класів з пошуку не-

обхідної інформації 

в довідково-пошуковому апараті бібліотеки, який включає карткові ка-

талоги та картотеки, електронний каталог, власні бази даних, БД на-

вчально-методичного комплексу навчальних дисциплін та Репозитарій – 
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електронний архів документів науково-педагогічних працівників універ-

ситету. 620 студентів 1 курсу згідно навчальних планів одержали групо-

вим методом на перший семестр 3200 примірників підручників та нав-

чальних посібників. 

 

6 вересня 
 

На дослідному полі 

кафедри агрохімії ДДАЕУ 

індійські колеги наукові 

співробітники Roderto 

Reid, Alberto Leon науково-

виробничої міжнародної 

компанії  Advanta Seeds  

ознайомилися з технологі-

єю вирощування гібридів 

соняшнику на звичайних 

чорноземах степової зони 

України. 

Компанія Advanta 

Seeds займається селекцією та удосконаленням технології вирощування 

гібридів соняшнику у чотирьох країнах на чотирьох континентах в по-

сушливих регіонах: Pacific Seeds (Австралія), Advanta US (США), 

Advanta Indsa (Індія), Nutrisun (Аргентина). 

Вчених, які приїхали з Індії та Арген-

тини, цікавила реакція створених компанією 

Advanta Seeds гібридів соняшнику в посуш-

ливих умовах літа 2018 року. На дослідному 

полі кафедри агрохімії про особливості росту 

і розвитку гібридів соняшнику в умовах да-

ного року зарубіжним колегам розповідав 

завідувач кафедри агрохімії, доктор сільсь-

когосподарських наук, професор С.М. Кра-

марьов. Ним було відзначено гібриди соня-

шнику, які характеризуються високою стій-

кістю до посухи, високим потенціалом вро-

жайності, значним вмістом олії та помітною 

толерантністю до збудників типових захво-

рювань цієї сільськогосподарської культури. У свою чергу зарубіжні ко-

леги при обміні досвідом повідомили, що надзвичайна еволюція у пок-

ращенні якості олії ними була досягнута шляхом використання тради-

ційних методів генетичного вдосконалення: молекулярні маркери, мута-

генез, хімічні методи та ін. Гібриди соняшнику, які висіяні на дослідно-

му полі кафедри агрохімії, мають в складі олії високий вміст стеарино-

вої, лінолєвої і ліноленових ненасичених карбонових кислот і відносять-
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ся до високоолеїнових. Індекс стабільності цього типу олії становить 36 

одиниць. У харчовій промисловості не існує аналогічного продукту, 

який би міг досягти стандартів якості олії, виробленої з гібридів соняш-

ника Nutrisun. Високу зацікавленість у іноземних вчених викликала роз-

повідь професора Крамарьова С. М. про особливості системи піджив-

лення цієї культури, зокрема шляхи створення оптимізованого борного 

живлення соняшнику в початкові і критичні фази його росту та розвит-

ку. Кафедра агрохімії вже два роки поспіль працює з компанією Advanta 

Seeds за госпдоговірною тематикою. У цьому році за результатами про-

ведених наукових досліджень з даного напряму готується до захисту дві 

магістерські дипломні роботи студентів агрономічного факультету, які 

приймають безпосередню участь під науковим керівництвом професо-

ра Крамарьова С. М. в проведенні наукового пошуку кращих гібридів 

соняшника. Зарубіжні колеги задоволені рівнем проведення наукових 

досліджень на кафедрі агрохімії та виявили бажання продовжити й в на-

ступні роки творчу співпрацю наших колективів. 

 

17 вересня 
 

У м. Дніпро відбувся Всеук-

раїнський благодійний фестиваль 

«Мама + я», учасниками якого 

стали діти-сироти і діти, позбав-

лені батьківського піклування, ді-

ти із дитячих будинків, інтернатів 

та дитячих будинків сімейного 

типу. Залучилися до цього заходу 

і студенти ННІЕ ДДАЕУ у якості 

волонтерів, зокрема: голова 

КССМ ДДАЕУ Аня Старущенко, голова КССМ ННІЕ Альона Жулей, 

студентський актив – Вікторія Калугіна, Анна Калініченко, Вікторія 

Саргіна, Анна Крюкова, Оксана Іванова, Данило Дмитришин, Едуард 

Кошеленко, Ольга Портретна, Валерія Перфільєва на чолі із заступни-

ком директора ННІЕ з виховної роботи О.О. Масляєвою. 
 

18-21 вересня 
 

У селекційній сівозміні ННЦ 

ДДАЕУ студентами 4-го курсу аг-

рономічного факультету були за-

кладені польові досліди кафедри 

селекції і насінництва на 2019 рік. 

Посів проводився під керівництвом 

доцента кафедри Назаренка М. М., 

старшого викладача кафедри Лядсь-
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кої І.В. та завідуючої відділом первинного насінництва Бережної Л. А. 

Закладено досліди з селекції та генетики пшениці озимої м’якої. 

Проведено посів сортів та ліній екологічного, конкурсного, попе-

реднього, контрольного, порівняльного випробування, розмноження гіб-

ридів перших поколінь, а також висіяні колекції сортів української та 

іноземної селекції. Планується проведення циклу польових та лабора-

торних досліджень в рамках наукових тематик кафедри для підготовки 

майбутніх магістрів з агрономії. 

19-20 вересня 
 

Відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Винахід-

ництво та раціоналізаторство у 

медицині, біології та екології». 

Організатори конференції: 

навчально-науково-практичний 

клініко-діагностичний центр і 

кафедра клінічної діагностики 

та внутрішніх хвороб тварин 

факультету ветеринарної меди-

цини Дніпровського державного 

аграрно-економічного універси-

тету. 

Учасники конференції: студенти, магістранти, аспіранти та викла-

дачі ЗВО України (Дніпровський державний аграрно-економічний уні-

верситет, Новомосковський коледж ДДАЕУ, Луганський національний 

аграрний університет, Харківська державна зооветеринарна академія, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

та Сумський національний аграрний університет), Білорусі, Польщі та 

Словаччини (Беларуская дзяржаўная сельскагаспадарчая акадэмія, War-

saw University of Life Sciences, Department of Ruminant Science, West 

Pomeranian University of Technology in Szczecin, Poland Institute of 

Neuroimmunolo-

gy, Department of Physiology, 

Cytobiology and Proteomics, 

Institute of Neuroimmunology 

Slovak Academy of Sciences) 

у загальній кількості 95 осіб, 

які представили 53 доповіді. 

Вони познайомилися з 

інноваційними підходами у 

біотехнології відтворення 

тварин, діагностиці, лікуван-

ні та профілактиці інфекційних та інвазійних захворювань, хірургічної 

та репродуктивної патології. Жвавий інтерес викликали доповіді Стари-

ни А.С., Ковриги К.С., Григорак А.Ю. (Новомосковський коледж), Во-
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ронова Т.В., Жуковської А.В., Чудинової Є.А. (Дніпровський державний 

аграрно-економічний університет). 

За підсумками конференції найкращі доповіді відзначено дипло-

мами: 

 І ступеню – Петруша В.Г. та Новицький В.О. (Дніпровський дер-

жавний аграрно-економічний університет), Довженко А.В. (Луга-

нський національний аграрний університет); 

 ІІ ступеню – Воронов Т.В., Прохошина В.І. та Чудинова Є.А. 

(Дніпровський державний аграрно-економічний університет); 

 ІІІ ступеню – Кацемба Н.В., Троценко І.В. та Жуковська А.В. 

(Дніпровський державний аграрно-економічний університет. 

 

20 вересня 
 

У науковій бібліотеці в ході Місячника першокурсника до 100-

річчя ДДАЕУ для студентів факультету обліку і фінансів проведено 

Годину освіченості за темою краєзнавчих читань «Стежками історії 

університету». На заході озвучено науково-педагогічну діяльність про-

фесорів-економістів Бабкова Г. Г., Бутко С. Д., Душина Б. В., Мельника 

Л. Ю., Семіусова П. М., Сьоміна Л. С. та зроблено огляд  книг та їх нау-

кових видань. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 вересня 

 
 

Університет вперше 

прийняв участь у фестивалі 

науки, техніки і сучаних тех-

нологій: «Interpipe Tech Fest-

2018», на якому представлено 

дві номінації: прогресивні 

освітні центри для школярів і 

кращі інженерні ЗВО, запро-

поновано найновіші техноло-

гії: роботи, дрони, 3D прин-

тери. 
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Експозиція університету, як кращого інженерного закладу вищої 

освіти, була підкріплена технікою від наших партнерів – ТОВ «Агро-

тек», на базі якого відбуваються навчання бакалаврів та магістрів, це – 

новий трактор John Deere 6110В та запропонована  література з точного 

землеробства. Наглядні експонати від Міжнародного відділу ДДАЕУ 

детально продемонстрували  школярам і всім присутнім масштаби мобі-

льності наших студентів, відкриті можливості навчання, стажування, 

працевлаштування в багатьох країнах світу. 

Наукова складова була представлена двома кафедрами інженерно-

технологічного факультету: експлуатації машинно-тракторного парку, 

теоретичної механіки; опору матеріалів а матеріалознавства. На експо-

зоні демонструвалися 

деталі, отримані за 

допомогою 3D-друку. 

(асп. Крутоус Дмитро, 

Демченко Ігор); виро-

би з конструкційних 

пластиків (Муранов 

Євген); збудований 

власноруч нашим сту-

дентом безпілотний 

літальний апарат (По-

метун Давид). 

Протягом всього 

фестивалю експозиція 

ДДАЕУ користувалася великим успіхом серед школярів, студентів коле-

джів і університетів. Також новинками освіти і науки цікавилися вироб-

ники, особливо ті, які планують використовувати дрони та БПЛА у себе 

на виробництві. 

 

 

20-27 вересня 
 

У польському місті Катовіце у Вищій школі управління охороною 

праці (ВШУОП) для науково-педагогічних працівників партнерських 

навчальних закладів України проведено семінар щодо подальшого роз-

витку спільної українсько-польської програми «2 Дипломи», яка дає 

можливість отримати магістерський ступінь  для студентів українських 

закладів вищої освіти. 

За останні 3 роки випускниками стали 5 студентів ДДАЕУ, серед 

яких і випускниця 2018 року Валерія Єрченко (факультет менеджменту 

і маркетингу). 
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21 вересня 
 

Біотехнологічний факультет 

ДДАЕУ відвідала колега із Німеччини 

Альона Маяковська, аспірантка 

German Cancer Research Center (DKFZ, 

м. Гейдельберг). Зустріч з викладача-

ми та студентами факультету відбула-

ся спільно з Міжнародним відділом і 

кафедрою водних біоресурсів та аква-

культури університету, під час якої 

обговорювалися надзвичайно цікаві 

для молоді питання академічної мобільності, європейської науки, мож-

ливостей лінгвістичних стажувань за кордоном, планів подальшого спів-

робітництва з Дніпровським державним аграрно-економічним універси-

тетом. 

А. Маяковська зазна-

чила, що потужний Центр 

дослідження раку (DKFZ) у 

Гейдельбергу зацікавився 

незвичайним гідробіонтом 

наших водойм мармуровим 

раком Procambarusvirginalis 

(Lyco, 2017), вивчення уні-

кального геному якого може 

у майбутньому перемогти 

страшну однойменну хво-

робу. 

Учені Німеччини намагаються дослідити клешнястих мешканців із 

водойм усієї Європи. В Україні, саме у штучному котловані м. Дніпра в 

2015 р. була знайдена проф. Р.О. 

Новіцьким єдина в країні осіла по-

пуція P.virginalis... Альона Мая-

ковська взяла участь у відборі гід-

роекологічних проб на водоймі, де 

мешкають мармурові раки, і отри-

мала для генетичних дослідів кіль-

ка біологічних зразків P.virginalis. 

У результаті співпраці науковців 

ДДАЕУ та DKFZ досягнута домо-

вленість спільних публікацій по-

дальших результатів досліджень 

«українського» мармурового рака, 

підвищення академічної мобільності викладачів та студентів ДДАЕУ. 
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21-22 вересня 
 

На кафедрі епізоотології та інфекційних хвороб тварин факультету 

ветеринарної медицини Дніпровського державного аграрно-

економічного університету відбу-

лася Міжнародна науково-

практична конференція «Інфекцій-

на патологія тварин: сучасні мето-

ди діагностики, лікування та про-

філактики», у якій взяли участь 

фахівці Держпродспоживслужби в 

Дніпропетровській області, вчені 

ЗВО та науково-дослідних установ 

України, Білорусі, Азербайджану, Польщі. 

Заслухано доповіді: актуальні проблеми туберкульозу; інфекційні 

та інвазійні хвороиб бджіл; сучасні принципи профілактики бактеріаль-

них хвороб у птиці; класичні та факторні типи епізоотичного процесу 

пастерельозу; нодулярний дерматит великої рогатої худоби, проблеми 

сучасної ветеринарної медицини; епізоотологічний моніторинг псевдо-

монозу птиці та асоційованих з ним бактеріозів в птахогосподарствах 

України; показники крові та клітинного метаболізму за сумісного пере-

бігу лептоспірозу і герпесвірусних інфекцій першого та другого типів у 

коней; ефективність застосування настоянок фітопрепаратів проти кріо-

генних еталонних штамів St. aureus, St. epidermidis та Ps. аeruginosa; 

вплив дезінфікуючих засобів на кріогенні штами мікроорганізмів; роз-

робка ППД-туберкуліну для ссавців з використанням виробничого шта-

му M.bovis Valleе КМІЕВ-9КМ, методів мікрофільтрації та ультрацент-

рифугування. 
За результатами конференції прийнята резолюція щодо підвищен-

ня ефективності профілактичних та оздоровчих заходів в Україні. 
 

25 вересня 
 

На філії № 1 наукової бібліотеки бібліотекарем Андреєвою В. І. 

проведено зі студентами 1 курсу біотехнологічного факультету інфор-

маційну годину «Історія кінної пошти» де, крім однойменної бесіди, 

студенти у формі «запит-відповідь» продемонстрували знання з даної 

тематики, використовуючи інформаційні матеріали різноманітних ви-

дань. 
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25 вересня 
 

Відбулося засідання науково-технічної ради ДДАЕУ, на якому мо-

лоді учені представили на розгляд 

проекти наукових робіт, що викону-

ватимуться за рахунок коштів загаль-

ного фонду державного бюджету у 

2019–2021 р.р. На розгляд науково-

технічної ради подані наступні прое-

кти: 

 Розробка комплексу високое-

фективних технологій глибокої пере-

робки рослинної сировини у біологічно цінні харчові продукти (керів-

ник: Миколенко Світлана Юріївна). 

 Інноваційний розвиток 

екотуризму на засадах конкуренто-

спроможних стратегій функціону-

вання бізнесу (керівник: Безугла 

Людмила Сергіївна). 

  Розробка композитних елеме-

нтів необслуговуємих рухомих 

з’єднань машин і механізмів з вико-

ристанням відходів побутових, про-

мислових пластиків (керівник: Ма-

каренко Дмитро Олександрович). 

 Біотехнологічне обґрунтування ресурсозберігаючих технологій 

виробництва і переробки органічної продукції тваринництва та акваку-

льтури (кериник: Іжболдіна Олена 

Олександрівна). 

Заслухавши презентації керів-

ників, члени НТР зазначили висо-

кий науковий потенціал запропоно-

ваних проектів. У результаті голо-

сування одноголосно прийнято рі-

шення рекомендувати вище зазна-

чені проекти для участі у ІІ етапі 

конкурсного відбору проектів нау-

кових робіт та науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених. 
 

26-29 вересня 
 

ДДАЕУ представив свої здобутки на міжнародній агропромисло-

вій виставці з польовою демонстрацією техніки та технологій 

«Agroexpo», яка проходила в м. Кропивницькому. Виставка була пред-

ставлена 1200 експонатами. 
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Делегацію Дніпровського ДАЕУ очолював проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю. І., який надав  експозиційний блок з нау-

кових розробик вчених університету, навчально-методичні посібники 

тощо. 

Відвідувачі виставки досвідченні агробізнесмени і фермери, моло-

ді спеціалісти з великою зацікавленістю знайомилися з авторитетною 

майстернею кадрів для села. 

Оцінку унікальним зразкам 

техніки для обробітку ґрунту, сі-

вби, збирання урожаю, сортам і 

гібридам сільськогосподарських 

культур, засобам захисту рослин 

давали вчені агроуніверситету 

декан інженерно-технологічного 

факультету – Сокол С.П., завіду-

вач кафедри загального земле-

робства та грунтознавства профе-

сор Ткаліч Ю.І., доцент Шевче-

нко С.М. та досвідченні практики – Удовицький В. О., начальник обла-

сного управління АПК і Любович О. А., радник голови обласної ради. 

Відбулись перемовини з директором по маркетингу ПАО «Ельвор-

ті» Власенко Ігорем Петровичем щодо розбудови спільної роботи з 

Навчально-науковим центром ДДАЕУ по забезпеченню наукових дослі-

дів агрономічного та інженерно-технологічного факультетів сучасною 

сільськогосподарською 

технікою на наступний 

польовий сезон. 

Присутні студен-

ти та викладачі різних 

факультетів взяли  

участь у виставці, де 

ознайомилися з розроб-

ками техніки як вітчиз-

няних заводів сільсько-

господарського маши-

нобудування, так і зако-

рдонного виробництва. 

Університет експонував 

вперше  нові наукові напрацювання технічних розробок, що можуть бу-

ти впроваджені у виробництво аграрної технікита в галузі тваринництва. 

Також від НВФГ «КОМПАНІЯ МАЇС» представляв гібриди кукурудзи з 

урожайністю зерна 120-150 ц/г випускник університету Едуард Федо-

ренко.  
Оновлення навчального процесу неможливе без широкого залу-

чення інноваційних досягнень в галузі селекції, хімії і техніки. Регуляр-
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на участь викладачів і студентів в престижних міжнародних виставках 

стає невід’ємною частиною підготовки нового покоління кадрів. 
 

26 вересня 
 

Проходило засідання науково-методичної ради університету, де 

розглянуті такі питання порядку денного: 

1) Затвердження складу та плану роботи секцій науково-методичної 

ради університету (доп. Онопрієнко Д. М., голова науково-методичної 

ради ДДАЕУ, керівник секції науково-методичної ради). 

2) Розгляд і затвердження Положення про науково-методичну раду 

ДДАЕУ та Положення про організацію методичної роботи ДДАЕУ. 

(доп. Онопрієнко Д. М., голова науково-методичної ради). 

3) Підсумки дистанційного тестування у 2018 році НМЦ «Агроосві-

та» МОН України для студентів аграрних закладів вищої освіти (доп. 

Васильєва Н. К., керівник секції розробки і впровадження сучасних нав-

чальних технологій). 

4) Розгляд і затвердження Положення про проведення практики сту-

дентів Дніпровського державного аграрно-економічного університету 

(доп. Черненко О. І., керівник секції підвищення кваліфікації викладачів 

та практичної підготовки студентів). 
 

28 вересня 
 

У науковій бібліотеці всією громадськістю університету відзначе-

но Всеукраїнський день бібліотек «Хай буде щедрою бібліотечна ни-

ва», що пройшов у піднесеному святковому настрої працівників бібліо-

теки, запрошених гостей, активістів і студентів – учасників читацьких 

об’єднань. У читальній залі присутні знайомилися з матеріалами науко-

вої діяльності бібліотеки, альбомами світлин культурно-просвітницьких 

та інформаційних заходів, творчими напрацюваннями обдарованих сту-

дентів. 

На свято завітали ректор університету А. С. Кобець, проректори 

 П. К. Охмат, Ю.І. Грицан, П.В. Волох, представники факультетів, ка-

федр, студентська молодь. Ректор Анатолій Степанович Кобець щиро 

вітав бібліотечних працівників, як професіоналів своєї справи, менедже-

рів і маркетологів у інформаційно-бібліотечній сфері, які активно ство-

рюють Репозитарій (електронний архів документів науково-

педагогічних працівників університету) та адаптують університетську 

науку до світового інформаційного простору. Наукова бібліотека відіг-

рає роль лідера у формуванні і розповсюдженні знань на основі викори-

стання інформаційних технологій. Оголосив подяку колективу бібліоте-

ки та вручив Грамоти студентам: Анні Шульзі (БТ-2-17), Олександрі Бі-

рюліній (А-1-17), Валерії Жидко (ХТ-1-17), Анастасії Горбатовській (А-

1-17), Тетяні Руденко (ХТ-1-17) за активну участь у літературній віталь- 

ні «Гармонія», популяризацію кращих літературно-музичних надбань 
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 української та світової культури, а також Подяку М. В. Котченко, кура-

тору групи А-1-17, за тісну співпрацю з науковою бібліотекою в органі-

зації та проведенні культурно-просвітницьких та виховних заходів серед 

студентства агрономічного факультету. 

Від ректора і проректорів університету бібліотека одержала в да-

рунок галузеві, цінні та рідкісні видання. Слова вдячності працівникам 

бібліотеки висловили начальник навчальної частини К. П. Маслікова, 

заступник декана факультету водогосподарської інженерії та екології 

 В. В. Любченко, завідувачка кафедри екології та охорони навколишньо-

го середовища В. І. Чорна, завідувачка кафедри інформаційних систем і 

технологій Н. К. Васильєва. Також надійшли вітання від агрономічного, 

біотехнологічного факультетів, Навчально-наукового інституту еконо-

міки та колективів багатьох бібліотек України. Читальна зала буяла бу-

кетами квітів. 

Студенти та активісти бібліотеки віршовано й тепло зі святом ві-

тали колектив наукової бібліотеки та ветерана бібліотечної справи, у 

свій час керівника читацьких об’єднань В. О. Гескіну. Анна Шульга, Ва-

лерія Жидко та Василь Данилович Сахаров звеселяли присутніх піснями 

українських та білоруських композиторів. Пісню В. Івасюка «Червона 

рута» разом із солісткою Анною Шульгою виспівував увесь зал. Пану-

вала атмосфера доброзичливості, піднесеного святкового настрою, коле-

ктивізму. 

 

30 вересня 
 

В палаці культури с. Сур-

сько-Михайлівка Солонянського 

району Дніпропетвської області 

проходила обласна конференція 

«Органічне землеробство – 

основа екологічного бджіль-

ництва», яку організувала обла-

сна спілка «Дніпровський пасіч-

ник», в роботі якої прийняли уч-

асть і виступили з доповідями 
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завідувач кафедри агрохімії ДДАЕУ, доктор сільськгосподарських наук, 

професор Крамарьов С.М. та завідувач кафедри технології виробництва 

продуктів тваринництва до-

цент Похил В. І. 

На конференції були 

присутні керівники фермер-

ських господарств, бджоля-

ри Дніпропетровської, Пол-

тавської, Кіровоградської та 

Сумської областей. Спілку-

вання з керівниками фер-

мерських господарств та 

бджолярами проходило в 

форматі круглого столу. 

Особливо гостра дискусія розгорнулась при розгляді питань про 

потраву бджіл пестицидами, які використовуються в технологіях ви-

рощування сільськогосподарських культур. Всі присутні дійшли до 

спільної думки, про те, що між фермерами і бджолярами повинна бу-

ти попередня домовленість про безпечне використання препаратів в 

сільськогосподарському виробництві і перевагу надавати тим із них, 

які містять у своєму складі антидоти і вибірково знищують лише 

шкідливих комах, не чіпаючи і не впливаючи при цьому на бджіл. На 

конференції демонструвались удосконалені вулики, інвентар та 

різноманітні продукти бджіль-

ництва, які були отримані на різ-

них пасіках. 

Учасники конференції про-

дегустували продукти бджільни-

цтва та органічного землеробства 

і впевнилися в їх високих смако-

вих якостях та користі для влас-

ного організму, організували 

пам’ятну спільну світлину та 

прийняти участь у висадці алеї декоративних саджанців. 

Від Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету 

делегатом з’їзду Громадської орга-

нізації «Українське товариство ґру-

нтознавців та агрохіміків» був заві-

дувач кафедри агрохімії, доктор 

сільськогосподарських наук, про-

фесор Крамарьов С. М. 
На початку роботи наукового 

форуму перед делегатами виступили 



19 
 

з промовами представники Міністерства аграрної політики та продово-

льства України, Національної академії аграрних наук України, Харківсь-

кої обласної державної адміністрації, Міжнародного союзу ґрунтознав-

ців, делегацій ґрунтознавців та агрохіміків Японії, Польщі, Узбекистану, 

Румунії, Молдови, Білорусії та інших країн. Впродовж чотирьох днів на 

п’яти секціях вчені з різних країн світу ділилися науковими здобутками 

та планами проведення майбутніх актуальних досліджень в галузі грун-

тознавста та агрохімії. 

На з’їзді з доповідю виступив завідувач кафедри агрохімії ДДАЕУ, 

доктор сільськогосподарсь-

ких наук, професор Крама-

рьов С. М. який розповів 

присутнім про агрохімічні 

наукові здобутки кафедри 

агрохімії та отримані екс-

периментальні результати. 
Делегати з’їзду одностайно 

підтримали пропозицію про 

відновлення в аграрних на-

вчальних закладах відкрит-

тя спеціальності «Ґрунто-

знавство та агрохімічний сервіс». У свій час за цією спеціальністю біль-

шість делегатів з’їзду отримували свою базову вищу агрономічну освіту 

в Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучає-

ва та Національному університеті біоресурсів і природокористування. В 

умовах сьогодення тільки завдяки фундаментальним знанням в галузі 

грунтознавста і агрохімії можливо кваліфіковано провести агрохімічний 

моніторинг ґрунтів, визначити їх бонітет та запропонувати науково-

обґрунтовані заходи з відновлення втраченої їх родючості. 

Делегатами обговорено і 

прийнято резолюцію з’їзду та під-

готовлено звернення до Президен-

та України, Кабінету Міністрів 

України з пропозиціями до проек-

тів законів України про охорону 

ґрунтів. Також обрано центральну 

раду ГО Українського товариства 

ґрунтознавців та агрохіміків Укра-

їни та визначено місце проведення 

наступного XII з’їзду – Чернівець-

кий національний університет ім. 

Юрія Федьковича. Поряд з цим 

обрано напрямок подальших досліджень з грунтознавста та агрохімії. 

Делегати з’їзду ознайомилися з чудовим музеєм ґрунтів кафедри грунто-
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знавста,  польовими дослідами кафедри агрохімії та фондами бібліотеки 

Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва. 

Цікаво і змістовно проведена польова екскурсія на Граківське до-

слідне поле, яка  організована науковими співробітниками ННЦ Інститу-

ту грунтознавста та агрохімії НААН ім. О. Н. Соколовського, де  прово-

дяться польові досліди інституту. Делегати з’їзду ознайомилися з ґрун-

товими розрізами типового чорнозему, в якого гумусований шар сягає 

глибини 120 см.  

 

ЖОВТЕНЬ 2018 року 

4 жовтня 
 

В актовій залі університету відбулися загальні збори трудового 

колективу Дніпровського державного аграрно-економічного університе-

ту, на яких зі звітом роботи університету за 2017-2018 навчальний рік 

виступив ректор Кобець Анатолій Степанович. У ході обговорення ви-

значені завдання для подальшої діяльності колективу на 2017-2018 нав-

чальний рік.  

Також, згідно з рішенням об’єднаного засідання Ректорату від 

01.10.2018 та конкурсної комісії від 27.09.2018 р. за результатами рейти-

нгу 2017 – 2018 навчального року, відбулося нагородження дипломами 

та грамотами наступних переможців: 

«Кращий факультет» – факультет менеджменту і маркетингу, 

декан Курбацька Лариса Миколаївна (диплом та грошова премія); 

«Кращий професор» – Величко Олександр Петрович, профе-

сор, завідувач кафедри менеджменту і права, професор (грамота та 

цінний подарунок); 

«Кращий доцент» – Кравченко Світлана Володимирівна, до-

цент кафедри хімії (грамота та грошова премія); 

«Кращий викладач» – Дьяченко Ніна Костянтинівна, старший 

викладач кафедри вищої математики та фізики (грамота та грошова 

премія); 

«Краща кафедра» – кафедра фінансів і банківської справи, за-

відувач кафедри професор Катан Людмила Ігорівна (диплом та цінний 

подарунок); 

«Кращий організа-

тор наукової роботи» – 

Пугач Андрій Миколайович, 

завідувач кафедри менеджмен-

ту та публічного управління 

(грамота та грошова премія); 

«Кращий молодий 

науковець» –Халатур Світ-

лана Миколаївна, доцент кафе-
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дри фінансів та банківської справи (грамота та грошова премія); 

«Кращий структурний підрозділ ДДАЕУ І–ІІ рівнів ак-

редитації» – Технологічний коледж ДДАЕУ, директор Авраменко 

Олександр Іванович (диплом та цінний подарунок); 

«Кращий куратор» – Калина Вікторія Сергіївна, куратор групи 

ХТ-1-17, доцент кафедри технології зберігання зерна та переробки сіль-

ськогосподарської продукції (грамота та грошова премія); 

«Кращий студентський гуртожиток» – гуртожиток № 4, 

комендант Рудакова Марина Вікторівна (диплом та цінний подарунок); 

«Краща студентська академічна група» – факультет водогоспо-

дарської інженерії та екології, група ГМ-2-17, куратор Ткачук Тетяна 

Іванівна, староста групи Бойко Олександр Дмитрович (грамота). 

Кращий студент ДДАЕУ за номінаціями: 

«Наука» – Чернишук Тетяна Петрівна, МгХТ-1-17, інженерно-

технологічний факультет; 

«Спорт» – Пісчана Тетяна Володимирівна,МгБТ-2-17, біотехно-

логічний факультет; 

«Лідер студентського самоврядування» – Старущенко 

Ганна Геннадіївна, група МТ-1-15, факультет менеджменту і маркетин-

гу; 

«Культура і мистецтво» – Чоловський Денис Вікторович, 

ФБС-1-17, факультет обліку і фінансів; 

«Кращий студент факультету»: 
 Тютюнник Ярослава Валеріївна (група МгОП-1-17), факультет об-

ліку і фінансів; 

 Гусак Валерія Володимирівна (група МТ-1-15), факультет мене-

джменту і маркетингу; 

 Шульга Анна Олександрівна (група БТ-2-17), біотехнологічний 

факультет; 

 Лосєва Катерина Володимирівна (група ВМ-1-17), факультет вете-

ринарної медицини; 

 Качина Дмитро Олександрович (група А-1-16), агрономічний фа-

культет; 

 Малєгін Роман Дмитрович (групаМС-5-17), інженерно-

технологічний факультет; 

 Новак Сергій Ігорович (група ГМ-1-14), факультет водогосподар-

ської інженерії та екології. 

 

4-5 жовтня 
 

На базі Інституту біології тварин Національної академії аграрних 

наук України (м. Львів), відбулася чергова Міжнародна науково-

практична конференція «Актуальні проблеми сучасної біології, тварин-

ництва та ветеринарної медицини», присвячена 100-річчю заснування 
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НААН та памяті Заслуженого діяча науки і техніки України, Героя Ук-

раїни, президента НААН (1996–2011) Михайла Васильовича Зубця 

(1938–2014). 

На конференції вперше виступили юні дослідники, студенти Но-

вомосковського коледжу ДДАЕУ – Насіба Агаєва, Євгенія Михайленко, 

Олександр Можеровський, Ганна Старина, Кирило Коврига. Цим самим 

молодь зробила величезний крок у науку, виступаючи поряд з аспіран-

тами, кандидатами та 

докторами наук, професо-

рами. 

Після отримання 

диплому молодшого спе-

ціаліста їх запрошено до 

вступу у Львівський наці-

ональний університет ве-

теринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. 

Гжицького, а наукових 

керівників, викладачів 

ветеринарних дисциплін А.М. Федянович та О.Г. Приходько – до вступу 

на аспірантуру Інституту біології тварин Національної академії аграрних 

наук України. 

Студенти відчували велику підтримку заступника декана факуль-

тету ветеринарної медицини Дніпровського державного аграрно-

економічного університету В. В. Зажарського та викладачів  Н. М. Зажа-

рської, Ю.В. Дуди, а також провідного наукового співробітника лабора-

торії інтелектуальної власності та аналітичних досліджень Інституту бі-

ології тварин НААН О. С. Грабовської. 

Участь у конференції дала змогу студентам підвищити свої теоре-

тичні знання, зрозуміти механізми проведення науково-дослідницької 

роботи, покращити свою соціалізацію та культурний розвиток. Все це 

спонукає формування у них: 

1) функціональної компетенції у вигляді уміння використання дже-

рел інформації, контролювати та оцінювати проведену роботу, 

адаптуватись до зростання потоків інформації та розуміти необ-

хідність професійної мобільності;  

2) мотиваційної компетенції у вигляді вміння визначати власні цілі, 

переборювати труднощі в діяльності, досягати успіху, формувати 

позитивне відношення до обраної професії;  

3) соціальної компетенції у вигляді вміння нести відповідальність за 

діяльність організації, яку вони представляють, беручи на себе со-

ціальні та етичні зобов’язання і впровадження етики ділового спі-

лкування. 

Окрім незабутніх вражень від виступів, учасників конференції 

охопили найдивовижніші емоції від екскурсії містом.  
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5 жовтня 
 

На базі Полтавської державної сільськогосподарської дослідної 

станції імені М.І. Вавілова Інституту свинарства і агропромислового ви-

робництва НААН України проходила Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Сучасні погляди на родючість чорноземів та іннова-

ційні шляхи їх покращення», присвячена 130-ій річниці початку ком-

плексного природно-історичного дослідження та ґрунтово-геологічного 

вивчення Полтавської губернії експедицією, очолюваною В.В. Докучає-

вим. 

Полтавське дослідне поле, яке отримало статус Полтавської дослі-

дної станції, належить до одного з найстаріших наукових сільськогоспо-

дарських установ світу, результати наукових досліджень якої широко 

відомі науковій спільноті не тільки України, а й далеко за її межами. 

У роботі кон-

ференції взяли уч-

асть завідувач ка-

федри агрохімії 

ДДАЕУ, доктор 

сільськогосподар-

ських наук, профе-

сор С. М. Крама-

рьов, завідувач ка-

федри землеробства 

та грунтознавста, 

доктор сільськогос-

подарських наук, 

професор І. Ю. 

Ткаліч та кандидат сільськогосподарських наук, доцент С. М. Шевченко. 

З доповіддю про сучасний агрохімічний та агрофізичний стан чор-

ноземних ґрунтів виступив профессор С. М. Крамарьов. 

Під час роботи конференції відкрито музей Полтавської державної 

сільськогосподарської станції, якому надано статус народного. Один із 

найголовніших його експонатів – ґрунтовий моноліт чорнозему типово-

го, відібраного експедицією очолюваною В.В. Докучаєвим у1884 році. 

У музеї представлені експонати приладів, якими користувались 

вчені аграрії в різні періоди розвитку агрономічної науки, унікальна ко-

лекція комах, що налічує близько 30 тис. видів, рукописи прижиттєвих 

видань корифеїв аграрної науки цієї дослідної станції: О. О. Ізмаїльсько-

го, В. В. Докучаєва, М. І. Вавілова, О. Н. Соколовського, А. Є Зайкевича, 

В. М. Дьякова, Б. П. Черепахіна, В. І. Сазонова та ін. 

На згадку учасниками конференції зроблено колективні світлини 

та посаджено пам’ятні дерева.  
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10 жовтня 
 

В рамках соціально-виховної програми студенти-маркетологи 

ННІЕ ДДАЕУ здійснили поїздку до Комунального закладу освіти На-

вчально-реабілітаційного центру «НАДІЯ» Дніпровської міської ради та 

до Комунального закладу соціального захисту «Центр соціальної підт-

римки дітей «ДОВІРА» Дніпровської міської ради на чолі з доцентом 

кафедри маркетингу Безуглою Людмилою Сергіївною. Для озеленення 

територій та культурного відпочинку дітей, дорослих та працівників цих 

установ, студентами були висаджені квіти та кущі, а саме: тюльпани, 

нарциси, піони, хости, кам’яні рози, іриси, лілейники, традесканції, юки, 

декоративна цибуля, дельфініуми, брунери, фізостегії, бузок, навіть ма-

лина. 

10 жовтня 
 

У Дніпровському державному аграрно-економічному університеті 

відбулася ІІІ Міжнародна нау-

ково-практична конференція 

«Відновлення біотичного по-

тенціалу агроекосистем», яка 

пройшла за підтримки Мініс-

терства освіти і науки. Учасни-

ки конференції з Іспанії, Поль-

щі, Білорусі, Алжиру, Канади та 

України у своїх виступах озву-

чили проблеми відновлення аг-

роекосистем у своїх країнах в 

контексті порівняння, різнома-

ніття, різного рівня оптимізації, механізмів відновлення тощо. На шести 

секціях обговорено проблеми, пов’язані з відновленням біотичного по-

тенціалу агроекосистем: починаючи від актуальних питань агроекології, 

ризиків у природокористуванні до відтворення екосистем і екомережі та 

економічних і соціальних проблем сталого розвитку в напрямку екологі-

чної освіти і науки. 
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10 жовтня 
 

В університеті стартував міжфакультетський 

огляд-конкурс художньої самодіяльності «Алея зі-

рок ДДАЕУ–2018». 

У концертних програмах згідно Положення 

передбачалася  участь студентів усіх факультетів. У 

такому форматі конкурс проводиться вперше. 

За традицією творчий марафон розпочав На-

вчально-

науковий ін-

ститут економіки на чолі з його 

директором, академіком Академії 

економічних наук України, про-

фесором Павловою Галиною Єв-

геніївною. Програма проведена у 

стилі ретро, це підкреслювали ко-

стюми ведучих та подача тексту. 

Відчувався професіональний під-

хід у підготовці заходу Дмитра Олійника, керівника збірної команди 

КВН ДДАЕУ. Переможці конкурсної програми одержали цінні подарун-

ки від спонсора супермаркета «Сільпо». Самодіяльні номери оцінювало 

журі у складі: 

 заступник проректора з науково-педагогічної роботи  Поплавський 

Олег Олександрович; 

 директор студентського клубу Гула Любов Іванівна; 

 керівник вокального ансамблю "Жайвір"  Линник Галина Володи-

мирівна; 

 керівник ансамблю народної та сучасної музики  Клименко Воло-

димир Сергійович; 

 керівник театрального колективу Костенко Яна Олександрівна. 

18 жовтня 
 

Міжфакультетський огляд-

конкурс художньої самодіяльності – 

«Алея зірок ДДАЕУ-2018» продо-

вжив агрономічний факультет. Сту-

денти інсценували твір Антуана 

Сент-Екзюпері "Маленький принц". 

Основна думка, яку хотіли донести 

студенти до глядачів – не бути бай-

дужими, ретельно обмірковувати 

свої вчинки та цінувати дружбу, добро і вічне кохання. 
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18 жовтня 
 

В Ерастівському коледжі ім. Е. К. Бродського ДДАЕУ була відк-

рита пам’ятна дошка першому директору Верхньодніпровської нижчої 

сільськогосподарської школи 

Павлу Федоровичу Тушкану, 

людині, яка стояла у витоків ді-

яльності навчального закладу, 

своєю працею, наснагою, на-

тхненням заклала підґрунтя для 

розвитку початкової та серед-

ньої сільськогосподарської осві-

ти Придніпров’я початку ХХ 

століття. Відкриття дошки спів-

пало з проведенням Ради дирек-

торів ЗВО І–ІІ рівня акредитації 

Дніпропетровської області. Про 

життя та науково-дослідну робо-

ту П. Ф. Тушкана озвучили ви-

кладач історії коледжу Добро-

горська Н. В. та викладач суспі-

льних дисциплін ДДАЕУ, кан-

дидат історичних наук Берестень 

Ю. В. 

Право відкрити пам’ятну 

дошку було надано проректору з 

навчальної роботи ДДАЕУ, про-

фесору Волоху П.В. та заступни-

ку директора з НВР коледжу Пе-

рекіпській Т.О. Також був відк-

ритий і музей, матеріали до якого 

зібрані при допомозі академіка 

НААН, доктора с.-г наук Віктора 

Анатолійовича Вергунова та пра-

внучки П. Ф. Тушкана, Ольги 

Сергіївни Радченко. 

 

20 жовтня 
 

На факультеті ветеринарної медицини проведена осіння установча 

сесія для учнів-слухачів відділень «Екологія та аграрні науки», «Хімія та 

біологія» Малої академії наук України 2018-2019 навчального року. Цей 

захід відбувся у співпраці з комунальним позашкільним навчальним за-

кладом «Мала академія наук учнівської молоді» Дніпропетровської об-
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ласної ради» та викладачами Дніпровського національного університету 

імені Олеся Гончара. 

Основна 

мета заходу: за-

лучення до нау-

ково-

дослідницької та 

експеримента-

льної роботи 

учнів старших 

класів, а також 

забезпечення 

якісної підгото-

вки учнів-

слухачів ДВ 

МАН України до участі у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, як запо-

руки духовного, творчого, інтелектуального розвитку учнівської молоді, 

створення умов для формування інтелектуального потенціалу нації. 

До роботи в секціях «Агрономія», «Селекція та генетика», «Лісоз-

навство» залучені: Котченко Марина Валентинівна, кандидат сільсь-

когосподарських наук, доцент кафедри рослинництва, яка застосовуючи 

інтерактивні методики навчання, ознайомлювала учнів з сучасними до-

сягненнями селекції та генетики; Кабар Анатолій Миколайович, кан-

дидат біологічних наук, доцент кафедри фізіології та інтродукції рослин 

директор Ботанічного саду ДНУ ім. О. Гончара провів лекційні заняття, 

що стосуються сучасної систематики судинних рослин. 

Роботою учнів секції «Ветеринарія та зоотехнія» особисто опіку-

вались декан факультету ветеринарної медицини ДДАЕУ Іван Андрійо-

вич Бібен та його заступник Володимир Володимирович Зажарський. 

Під час їх лекцій  слухачі ДВ МАН України ознайомились з історією ро-

звитку ветеринарної медицини, її сучасними досягненнями; довідались 

про актуальні проблеми та перспективи розвитку в сучасній науці; особ-

ливості методики дослідження; звернули увагу на важливість розвитку 

особистісних якостей, якими повинен володіти майбутній фахівець. 

Учні ДВ МАН України під час екскурсії ознайомилися з лаборато-

ріями факультету ветеринарної медицини та експонатами анатомічного 

музею. 

 

24 жовтня 
 

У науковій бібліотеці кураторська година факультету обліку і фі-

нансів «Не згасити вогонь пам’яті» присвячувалася 75-річчю з Дня 

визволення Дніпропетровщини від німецько-фашистських загарбників 

та вшанування пам’яті героїв-визволителів. В бесідах, повідомленнях, 
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поетичних рядках бібліотечні працівники та студенти з показом книг 

озвучили такі теми: історична ретроспектива воєнних подій тих років, 

Герої Радянського Союзу, воїни-визволителі нашого краю, їх безсмерт-

ний подвиг в ім’я життя на землі, пам’ятники, монументи, архівні доку-

менти, світлини цих запеклих боїв. Студенти переглянули цікаві істори-

чні матеріали тематичної виставки «Ваш подвиг не померкне у ві-

ках». 

 

24 жовтня 
 

Відбулося чергове засідання науково-методичної ради Дніпровсь-

кого державного аграрно-економічного університету. На порядоку ден-

ному розглядалися такі питання: 

1. Затвердження плану видань навчальної літератури 2018–2019 рр. 

Доповідач: Братчик А. Г., керівник секції забезпечення освітнього 

процесу навчальною літературою. 

2. Результати антиплагіатної перевірки дипломних робіт магістрів. 

Доповідач: Шрамко І. І., старший викладач кафедри інформацій-

них систем і технологій. 

3. Різне. 

24 жовтня 
 

Продовжився міжфакультетський конкурс художньої самодіяльно-

сті «АЛЕЯ ЗІРОК» Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету двох факультетів  інженерно технологічного та факуль-

тету водогосподарської  інженерії та екології. Виступ проходив на 

хвилі − "FМ назад у 90-ті". Сцена була прикрашена платівками, дисками 

і технікою того часу. Лунали пісні тих років, які виконувались на тан-

цювальних майданчиках. Концертна програма відповідала даній темі, у 

якій були представ-

лені різноманітні 

жанри: художнє чи-

тання, гра на музич-

них інструментах, 

бальні та сучасні 

танці. Захоплення 

глядачів викликав 

відеоролик. підго-

товлений Ангеліною 

Александровою. 

Концерт був вдалим 

завдяки організатор-

ським здібностям студентів Крістіни Чорней, Дарини Войтанішек, Ма-

легіна Романа, Олександра Десятникова. 
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25 жовтня 

 
У науковій бібліотеці відбулася кураторська година факультету 

менеджменту і маркетингу «Бойова слава викладачів та студентів 

ДДАЕУ у роки лихоліття 1941–1945 рр.» з циклу краєзнавчих читань. 

Студенти 1 курсу з бесід та повідомлень усного журналу «Славні сини 

нашої Батьківщини» ознайомилися з життям та діяльністю Героїв Ра-

дянського Союзу, викладачів ДСГІ Л. С. Мерешком та І. П. Яловим, які 

стали гордістю інститутута з їх героїчними подвигами під час запеклих 

боїв за нашу Батьківщину. Студенти дізнались про  увічнення їх пам’яті: 

відкриття меморіального комплексу на будівлі університету та іменних 

аудиторій на кафедрах та про викладачів і  студентів ДСГІ Цикова В.С., 

Смирнова О.М., Бадзака Л.В., Собка А.О., Лягушина Ф.І., Ксьонзенка 

С.П., Лисенка О.Т., Кашеля Д.С., які повернулися з війни, закінчили на-

вчання, стали відомими вченими, державними діячами, керівниками на-

вчальних закладів, організаторами виробництва, спеціалістами сільсько-

го господарства. За мужність і героїзм чимало співробітників та студен-

тів інституту нагороджено орденами та медалями.  На заході широко 

популяризувалися книги, архівні документи і матеріали, альбоми із світ-

линами та спогадами про події тих років. Також присутні детально озна-

йомилися з книгою «Подвигу жити в віках» – Літописом героїчного 

подвигу викладачів і студентів ДСГІ в роки Другої світової війни. Це – 

Книга Пам’яті, присвячена 60-річчю Великої Перемоги. Лейтмотивом 

заходу стало звернення до студентської молоді «Свято бережіть, ша-

нуйте, пам’ятайте!». 

 

25 жовтня 
 

Відбулося чергове засідання вченої Ради ДДАЕУ. 

Порядок дений: 

1) Про результати міжнародної діяльності університету. 

Доповідь Воловик І. А., начальника міжнародних зв′язків  

2) Подання щодо присвоєння вченого звання. 

Доповідь Берези О. Ю., вченого секретаря.  

3) Звіт про готовність університету і структурних підрозділів до робо-

ти у зимовий період та виконання заходів з енергозбереження. 

Доповідь Курбацького С. В., проректора з АГР. 
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4) Результати вступу до ДДАЕУ у 2018 році. Інформація  Кобернюка 

С. О., відповідального секретаря приймальної комісії. 

5) Затвердження плану роботи вченої ради на 1 семестр 2018–2019 н.р. 

Доповідь Берези О. Ю., вченого секретаря. 

6) Різне. 

 

25-26 жовтня 
 

На кафедрі маркетингу проведено VІ Всеукраїнську науково-

практичну інтернет–конференцію «Маркетинг, як найважливіша 

складова функціонування системи аграрного бізнесу». 

Метою конференції було дослідження теоретичних положень і ме-

тодико-практичних рекомендацій щодо формування маркетингової сис-

теми сільськогосподарських підприємств України в сучасних ринкових 

умовах, а також розробка практичних рекомендацій щодо формування 

стратегічних напрямків розвитку аграрних підприємств. 

Тематичними напрямами роботи конференції були: 

Секція 1. Маркетингове забезпечення діяльності аграрних підпри-

ємств в умовах ринкового середовища. 

Секція 2. Маркетингові стратегії при формуванні виробничо-

збутової діяльності аграрних підприємств. 

Секція 3. Інноваційний підхід при розробці основних напрямів ма-

ркетингової діяльності аграрних підприємств. 

 

31 жовтня 
 

У науковій бібліотеці спільно із заступником проректора з науко-

во-педагогічної роботи О. О. Поплавським та кураторами груп ОП-1-18, 

М-1-18, М-3-17 О. Г. Чепець, Д. О. Макаренком та 

Л. В. Кузьміновою проведено літературно-

музичний вечір «Закохані в рідну мову», присвя-

чений 36-річчю заснування літературної вітальні 

«Гармонія». 

Присутні ознайомилися з творчим доробком 

активних учасників об’єднання, випускників уніве-

рситету, авторів поетичних творів Діани Книш, На-

талії Подвижної, 

Тетяни Клочко, до-

цента інженерно-технологічного факу-

льтету П. М. Кухаренка та незмінного 

керівника вітальні Віри Олександрівни 

Гескіної, музику до яких написали: Сер-

гій Нємченко та Дмитро Тунік – випуск-

ники агрономічного факультету; Наталія 

Салімоненко, випускниця факультету 
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ветеринарної медицини та Ольга Якименко – економічного факультету. 

У виконанні В.Д. Сахарова, С. Нємченка та студентки 2 курсу біотехно-

логічного факультету Анни Шульги прозвучали прекрасні мелодії 17 

пісень, серед яких: «Зачаруй мене своєю мовою», «Я із надій будую чо-

вен», «Любові чарування», «Я закохана в місто моє», «Лебедина казка», 

«Сад кохання», «Ти моє чекання», «Я з тобою» та інші. Віра Олександ-

рівна Гескіна та Сергій Нємченко презентували нову пісню «Волошко-

ве поле», слова і мелодія якої, гармонійно розкривали безмежну любов 

до природи нашого рідного краю, її неоціненну і неповторну красу. 

Емоційно із захопленням студенти сприйняли її виконання. У кінці за-

ходу урочисто, з піднесеним пафосом прозвучала пісня «Єдина Украї-

на», слова В. Гескіної, музика С. Нємченка, яка стала сучасним гімном 

єднання українського народу. 

Директор наукової бібліотеки А.Г. Братчик подякувала організато-

рам і учасникам проведення тематичного заходу за професійне виконан-

ня авторських творів та запросила студентську молодь стати членами 

читацьких об’єднань бібліотеки. 

Під час кураторської години ді-

яли виставки матеріалів «Нау-

кова робота бібліотеки» та 

«Завжди в гармонії з творчіс-

тю», де представлені збірники 

сценаріїв культурно-

просвітницьких і виховних за-

ходів, вірші, музичні твори уча-

сників читацьких об’єднань та 

альбоми світлин студентського 

дозвілля у бібліотеці. 

31 жовтня 
 

Студенти спеціальності «Харчові технології» відвідали пивовар-

ний центр «Fanatic Brewing Centre» (смт. Меліоративне Новомосковсь-

кого р-ну). з якими проведено екскурсію в стилі «Halloween». Спочатку 

всі поринули в історію пиво-

варіння, поступово підійшли 

до сучасного стану галузі. 

Студенти разом із заступни-

ком декана з виховної роботи 

Філіпенком Д.В., кураторами 

Кошульком В.С. і Совою А. 

ознайомилися з усіма стадія-

ми виробництва пива від 

приймання і зберігання сиро-
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вини до фасування готової продукції в «кеги» та одержали відповіді на 

велику кількість запитань щодо технологічного процесу. В кінці екскур-

сії фахівці заводу провели майстер-клас з дегустації пива. 

 

ЛИСТОПАД 2018 року 

1 листопада 
 

Відбувся конкурс художньої самодіяльності «Алея зірок ДДАЕУ-

2018», в ході якого  свою програму представив факультет вететеринар-

ної медицини. В основу сцена-

рію взято сюжет мультипліка-

ційного фільму "Мадагаскар", 

герої якого вдало пов’язані зі 

специфікою навчання. Відчува-

лось задоволення з яким студен-

ти втілювались в образи. Учас-

ники заходу створили кілька 

відеороликів. У концертній про-

грамі представлені сучасні танці, 

вокал, художнє читання, інструментальна музика, гра на гітарі, форте-

піано. Із захопленням глядачі сприйняли участь у танці викладача ка-

федри нормальної і патологічної анатомії с.-г. тварин, асистента Богома-

за А.А. 

 

7 листопада 
 

Концертну програму у конкурсі художньої самодіяльності «Алея 

зірок–2018» представив біотехнологічний факультет. Студенти з вели-

кою відповідальністю та за-

взяттям підійшли до підгото-

вки концертних номерів. 

Емоційно з артистиз-

мом виконала вокальні номе-

ри студентка Анна Шульга. 

Відкриттям вечора став пер-

шокурсник Іскра Андрій, 

який на високому професій-

ному рівні виконав запальний 

рок-н-рол, а Капустін Максим 

блискуче відобразив «Ранок 

студента». 

Активну участь в організації та прекрасному виконанні концерт-

них номерів прийняв студентський комітет у складі: Рибалко Світлани, 

Ніколаєвої Альони, Шульги Анни, Малих Анастасії та Попович Аліни. 
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9листопада 
 

У Дніпровській міській раді нагороджено авторів проектів, які пе-

ремогли у своїх категоріях. Зага-

лом, на останньому етапі пере-

могли учасники 58 проектів в чо-

тирьох номінаціях. 9 місце зайняв 

проект університету в номінації 

«Гуманітарні малі проекти» 

(50000-199999 грн). 

Проекти-переможці торка-

ються різноманітних сфер життя 

від облаштування спортивних 

майданчиків до боротьби із булінгом в навчальних закладах міста. 

 

9 листопада 
 

У приміщенні Палацу ді-

тей та юнацтва найкращі сту-

дентські команди з різних за-

кладів вищої освіти міста 

приймали участь у грі «Що? 

Де? Коли?». Це був 5-й етап 

VII турніру з нетрадиційних 

видів спорту «Битва за виш», в 

якому брали участь 16 команд. 

Переможцем цього інте-

лектуального конкурсу стала 

команда нашого університету у 

складі студентів факультету ветеринарної медицини: Бендерової Марії, 

Лосєвої Катерини, Крайсвітнього Миколи та студентки факультету ме-

неджменту і маркетингу Анни Горобець. 

 

9 листопада 
 

З черговим візитом до на-

шого університету завітала деле-

гація Федерації «Обмінів Франція 

– Україна» (ФОФУ). Ціль візиту 

– провести відбірковий конкурс 

на сільськогосподарські та про-

фесійні стажування у Франції. 

Такі стажування, що проводяться 

традиційно з 2002 року в межах 

співробітництва ДДАЕУ з Феде-
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рацією «Обміни Франція – Україна», надають студентам та викладачам 

університету можливість не тільки вивчити французьку мову, відкрити 

для себе культуру та спадщину такої розвиненої європейської держави, 

але й долучитися до професійних знань та набуття практичного досвіду. 

Завдяки даному стажуванню випускники університету можуть працюва-

ти на сумісних франко-українських сільськогосподарських та харчових 

підприємствах або здобути освіту у вищих школах Франції та Європи. 

Стажування тривають від двох до десяти місяців, стосовно бажан-

ня та потреби кандидатів. У Франції студенти відкривають для себе тва-

ринницькі та рослинницькі ферми, виноградники та виноробні підпри-

ємства, ресторанно-готельний бізнес та зелений туризм. Деякі з них ви-

пробовують зовсім нову для них справу, як, наприклад, Ілона Луценко 

відкрила для себе підприємство, що культивує та продає спіруліну. 

У 2019 році на стажування відібрано 10 кандидатів,  а саме: Вос-

кобойник Ольга, Дроздік Вікторія, Федораєва Анастасія, Черман Руслан, 

Шульгіна Богдана вперше відкриють для себе Францію, а Бондаренко 

Катерина, Галух Анна, Загорулько Ростислав, Івоніна Анастасія та Дзір-

гун Ірина вважають Францію вже знайомою країною, яка надає багато 

нових знань. 

Делегація відмітила високий рівень підготовки наших студентів, 

чітку організацію зустрічі та щирий прийом гостей з Франції адмініст-

рацією університету. Також представники ФОФУ Жан-Марі Діон і Т’єрі 

Абоно провели цікаву зустріч з нашими студентами. 

 

 

14 листопада 
 

У науковій бібліотеці спільно з 

кураторами агрономічного факульте-

ту академічних груп А-1-17, А-4-17, 

А-1-18 Котченко М. В., Кірсановою 

Г. В. та Шевченком С. М. підготовле-

но та проведено літературний вечір-

портрет поетеси, публіцистки, випу-

скниці Дніпропетровського сільсько-

господарського інституту 1959 року 

агрономічного факультету Зінаїди Дем’янівни Гру-

шко-Колінько «Славна дочка своєї Батьківщини». 

Студенти із захопленням сприйняли виступ її 

однокурсника Узбека Івана Харлампійовича, док-

тора сільськогосподарських наук, професора ДДАЕУ, 

фундатора наукової школи з рекультивації техноген-

но порушених земель, у свій час завідувача кафедрою 

загального землеробства та ґрунтознавства, прекрас-

ного педагога та наставника студентської молоді. 



35 
 

Він поділився спогадами про свої студентські роки, про дружню, 

завзяту до навчання групу, ви-

пускники якої стали знаними 

вченими: М. Т. Масюк, І. П. 

Чабан, А. О. Бабич. Із щирістю 

охарактеризував Зінаїду Груш-

ко як про поетесу, лідера у на-

вчанні, організаторку різних 

цікавих заходів та зорієнтував 

присутніх студентів – майбут-

ніх спеціалістів на постійне 

якісне навчання для застосу-

вання набутих знань в практи-

чній діяльності. 

Працівники наукової бібліотеки Андреєва В. І., В’юнова Т. І., 

Дубровська С. Ф. разом із студентами Бондаренко Єлизаветою, Бірюлі-

ною Олександрою та Алєксандровою Ольгою під керівництвом заступ-

ника директора Прудкої Л.Є. за підготовленим сценарієм «Славна доч-

ка своєї Батьківщини» представили присутнім поетичну творчість 

З.Д. Грушко-Колінько, оглядаючи збірки її поезій, роману «Степе мій», 

«Повісті про побратимів», публіцистичні твори та фотоілюстрації із сі-

мейного альбому, подарованих авторкою науковій бібліотеці. 

Директор наукової бібліотеки А.Г. Братчик наго-

лосила на необхідності проведення таких зустрічей, які 

виховують у молоді патріотичні почуття, бажання на-

вчатися для здобуття майбутньої професії, постійно 

працювати в бібліотеці з книгою та електронними ви-

даннями. 

Вечір-портрет закінчився зверненням авторки у 

віршах до українського народу, молодого покоління ра-

дуватися життю, навколишній природі, любити, поважати та допомагати 

один одному, творити Добро, бо тільки тоді зміцніє Віра, не втратиться 

Надія, об’єднає всіх Любов. З цими почуттями відродиться наша держа-

ва, рідна матінка – Україна. 

 

15 листопада 
 

На базі ДДАЕУ проведено третю Міжнародну науково-практичну 

конференцію «Стан і перспективи розробки та впровадження ресур-

соощадних, енерогозберпігаючих технологій вирощування сільсько-

господарських культур.» 
Основні наукові напрями конференції: 

Секція 1. Інноваційні розробки в технологіях вирощування сільсь-

когосподарських культур.  
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Секція 2. Сучасні досягнення в селекції та насінництві сільського-

сподарських рослин. 

Секція 3. Енергозберігаючі технології у землеробстві. 

Секція 4. Новітні технології у захисті рослин. 

Секція 5. Перспективи розвитку природного агровиробництва. 

 

15 листопада 
 

В актовій залі університету відбувся святковий концерт з нагоди  

Дня працівника сільського господарства та Міжнародного Дня студента. 

Присутніх привітали ректор, про-

фесор А. С. Кобець та голова проф-

кому Л. М. Рудаков. 

Напередодні завершився між 

факультетський конкурс художньої 

самодіяльності «Алея зірок 

ДДАЕУ-2018». Підведено підсумки 

творчого марафону, за результата-

ми якого Кубок та Диплом пере-

можця отримали інженерно-

технологічний факультет та факу-

льтет водогосподарської інженерії та екології за створення спільної, ці-

лісної тематичної програми, різноманітність жанрів та масовість номе-

рів. 

Навчально-науковий Інститут економики нагороджено Дипломом 

лауреата конкурсу. Факультети: агрономічний, ветеринарної медицини 

та біотехнологічний отримали Дипломи учасників. 

Святковий концерт 

відбувся за програмою 

найкращих самодіяльних 

номерів, які отримали 

перемогу у наступних 

номінаціях: 

"Чоловічий вокал", 

"Жіночий вокал", "Кра-

щий ведучий", "Сучасна 

хореографія" "Краща ре-

жисура", "Інструменталь-

ний жанр". 

Також у концерті 

приймали участь творчі 

колективи студентського 

клубу: духовий оркестр 

(кер. В. Кійко), вокаль-

ний ансамбль "Жайвір" (кер. Г. Линник), ансамбль народної та сучасної 
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музики (кер. В. Клименко), хореографічний ансамбль "Дніпровські хви-

лі" (кер. С. Горячковський) та театральний колектив (кер. Я. Костенко). 

 

16 листопада 
 

У Дніпровському академічному театрі драми та комедії відбувся 

осінній кубок "КаВуН–

2018", у якому приймали 

участь більше тридцяти 

команд з різних міст Укра-

їни. Гру відкривала збірна 

команда ДДАЕУ "Рибка". 

До складу журі були 

залучені відомі медійні 

особи: В'ячеслав Узєлков, 

Віталій Воєвудський, Пав-

ло Костіцин та Володимир 

Мартинець. Редактор та 

проведення гри здійснював актор збірної команди КВН м. Дніпра Воло-

димир Борисов. Перемогу отримала команда "Нос" (м. Херсон). 

 

19 листопада 
 

У науковій бібліотеці до Дня ук-

раїнської писемності та мови проведе-

но годину духовного спілкування «Пле-

каймо рідну мову». Студенти агрономі-

чного факультету спільно з бібліотечни-

ми працівниками Л. Прудкою, С. Дуб-

ровською в індивідуальних бесідах та 

оглядах книг озвучили тему «Місце мови 

в історії людства, її роль для кожної нації та людини», а також провели 

літературну вікторину «Українська мова – душа народу, рідна мова – 

основа життя». 

Студенти читали вірші українських поетів М. Рильського, Д. Біло-

уса, Р. Благи, В. Симоненка, М. Гетьмана, В. Голоти, З.Д. Грушко-

Колінько та учасників літературної студії «Дивослово» Доценко Влади-

слави, Григорової Олени, Шевченко Ольги за спільною назвою «Звели-

чуймо нашу рідну «Божу мову!». 
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21 листопада 
 

Науковою бібліотекою в період адаптації студентів інженерно-

технологічного факультету проведено День першокурсника. Працівни-

ків бібліотеки Л. Є. Прудку, С. С. Бущук, С. Ф. Дубровську, В. І. Андре-

єву, Т. Ф. Кутьїну гостинно вітав декан Сокол С. П. та націлив студентів 

на підготовку до екзаменаційної сесії. 

Під час заходу відбулася презентація структурних підрозділів біб-

ліотеки, довідково-пошукового апарату. Особлива увага звернена на 

створення та використання в навчальному процесі електронних інфор-

маційних ресурсів наукової бібліотеки, матеріалів навчально-

методичного комплексу університету та повнотекстових баз даних біб-

ліотек України. 

З виставки книг, документів та фотоматеріалів студенти ознайо-

милися з історією факультету, кафедр та видатними вченими галузі, а 

також історією заснування міста Дніпра, його видатних особистостей, 

історичних пам’яток, закладів культури та мистецтва тощо. Повчальною 

була розповідь про сучасну систему природного відновлення родючості 

ґрунту на степових чорноземах та першопрохідників сучасного органіч-

ного землеробства в Україні: Івана Овсінського, Семена Антонця, Федо-

ра Моргуна, випускника 1949 року агрономічного факультету ДСГІ. 

Працівник читальної зали періодичних видань Т. Ф. Кутьїна надала ін-

формацію про фахові галузеві періодичні видання, які надходять до біб-

ліотеки та необхідність їх використання в навчальному процесі. 

 

22 листопада 
 

Відбулося засідання науково-технічної ради ДДАЕУ, на якому за-

слухано підсумкові та проміжні звіти за результатами виконання держа-

вних бюджетних тем фундаментальних та 

прикладних наукових досліджень. 

1. Доповідали наукові керівники та 

відповідальні виконавці: Величко О.П. за 

темою БФ-7-17 «Управління розвитком сіль-

ськогосподарських ринків, аграрної та еко-

логічної логістики в системі продовольчої 

безпеки» (керівник НДР Кобець А.С.); 
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Ситник С.А. за темою БФ-3-16 «Комплексна екологічна оцінка 

формування лісомеліоративних насаджень в умовах техногенно наван-

тажених урболандшафтів» (керівник НДР Харитонов М.М.); Гаврилін 

П.М. за темою БФ-2-16 «Розробка сучасної концепції структурно-

функціональної організації органів імунного захисту із застосуванням 

молекулярних методів досліджень»; Кокарєв А. за темою БФ-8-17 «Ви-

значення теоретичних аспектів епізоотич-

ного процесу з урахуванням генетичних 

варіантів штамів вірусу епідемічної діареї 

свиней» (керівник НДР Масюк Д.М.); 

Ворошилова Н.В. за темою «Розробка 

сучасної концепції; відновлення біотично-

го потенціалу рекультивованих земель для 

раціональ-

ного вико-

ристання» (керівник НДР Чорна В.І.); 

 Ловинська В.М. за темою БФ-10-18 

«Концепція сталого функціонування лісо-

насаджень Північного Степу України в 

умовах абіотичної трансформації довкіл-

ля» (керівник НДР Грицан Ю.І.); Катан 

Л. І. за темою «Еколого-економічне забез-

печення сталого використання водних біоресурсів Придніпров’я» (кері-

вник НДР Дворецький А.І.) 

Прийнято рішення: схвалити звіти з урахуванням висунутих реко-

мендацій. 

2. Заслухано звіт докторанта кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Мельник Лесі Леонідівни за три роки навчання. Тема: 

«Організаційно-економічне забезпечення прибутковості сільськогоспо-

дарських підприємств». 

Прийнято рішення: схвалити звіт з урахуванням висловлених поба-

жань. 
 

27 листопада 

 
Делегація студентів та викла-

дачів інженерно-технологічного фа-

культету провела черговий профорі-

єнтаційний захід у закріплених шко-

лах Петропавлівського району, які 

відвідали: доцент кафедри МВПТ 

Гаврильченко О.С., завідувач кафед-

ри вищої математики та фізики про-

фесор Говоруха В.Б., заступник від-

повідального секретаря приймальної 



40 
 

комісії Кошулько В.С. та голова комітету у справах сім’ї та молоді інже-

нерно-технологічного факультету Малєгін Роман. 

Проведено спілкування з директорами шкіл району, присутніми на 

нараді начальника відділу 

освіти РДА. Їм роздані ін-

формаційно-агітаційні ма-

теріали приймальної комі-

сії ДДАЕУ та запрошення 

на день відкритих дверей у 

ДДАЕУ, який відбудеться 

8 грудня ц.р.  

Відбулася зустріч з 

учнями 9-11 класів шкіл № 

1 та № 2 Петропавлівської 

та Миколаївської ЗОШ, в 

результаті якої частина уч-

нів виявила бажання вступати на факультети: інженерно-технологічний, 

ветеринарний та обліку і фінансів. 

Учні та вчителі отримали вичерпні відповіді на їх запитання. 

 

28 листопада 

 
На філії наукової бібліотеки № 1 бібліотекарем Андреєвою В. І. зі 

студентами факультету ветеринарної медицини проведено вечір пам’яті 

«Геноцид українців: Голодомор 1932–1933 рр. в Україні». 

За допомогою книг, альбомів, періодичних видань, світлин висвіт-

лено тему «Голодомор – глибока демографічна і духовна рана українсь-

кого народу». Студенти вшанували пам’ять померлих українців в ті тяж-

кі для всього народу роки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 листопада 
 

В актовій залі відбувся студентський фестиваль Аграрно-

економічної ліги ДДАЕУ за участю наступних команд КВК: 

 "Рефабрик" (факультет ветеринарної медицини); 

 "Валенки" (факультет менеджменту і маркетингу); 

 "Светофор" (факультет водогосподарської інженерії та екології); 
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 "Ульотня компания" (факультет обліку і фінансів); "НЮ" (команда 

ДНУ ім. О.Гончара. 

Учасники підготували привітання та змагались у конкурсі «Розми-

нка». 

Свій виступ показала команда випускників за участю Дмитра Дра-

ника, Анастасії Олійник та Ігоря Казенко. Оцінювало гру журі, до скла-

ду якого увійшли: 

капітан команди КВК "Легіон" 2013–2015 років, капітан команди 

КВК "Ураган" ДДАЕУ, учасник проекту "Розсміши коміка" Дмитро 

Драник; 

учасник телепроекту "Розсміши коміка", актор команди КВК "Діти 

Паши Ангеліної", актор команди КВК "Легіон", керівник команд КВК 

ДДАЕУ з 2005 по 2016 

роки Олексій Сова; 

Євген Жирко, випуск-

ник факультету меха-

нізації, учасник збір-

ної команди КВК 2000 

року; 

Костянтин Кри-

жановський, випуск-

ник факультету вете-

ринарної медицини, 

учасник збірної ко-

манди КВК 2000 року; 

Анна Старущенко, го-

лова комітету у справах сім'ї та молоді ДДАЕУ 2018 року; директор сту-

дентського клубу Гула Любов Іванівна. Кожен член журі мав право від-

дати по одному балу двом різним командам. За підсумками перемогу та 

грошову винагороду у розмірі двох тисяч гривень отримала команда 

"Ульотна компанія" (факультет обліку і фінансів), капітан команди Де-

нис Чоловський. 

 

29 листопада 

 
Відбулося засідання вченої Ради ДДАЕУ. На порядку денному бу-

ли розглянуті такі питання: 

1. Підсумки проведення навчальних і виробничих практик і шляхи 

покращення практичної підготовки студентів. 

Доповід.: начальник навчального відділу, доцент Маслікова К.П. 

2. Про результати роботи і перспективи розвитку кафедри експлуа-

тації гідромеліоративних систем і технології будівництва 

Доповід.: зав. кафедри, професор Орлінська О.В. 

3. Різне. 
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ГРУДЕНЬ 2018 року 

 

3-7 грудня 

 

Згідно наказів МОН України, з метою проведення первинної акре-

дитаційної експертизи за 

другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти, у 

Дніпровському державно-

му аграрно-економічному 

університеті на випускних 

кафедрах факультету ме-

неджменту і маркетингу 
працювали експертні комі-

сії за освітньо-

професійними програма-

ми: «Економіка», «Мене-

джмент», «Маркетинг», «Публічне управління та адміністрування». За 

підсумками проведених акре-

дитаційних експертиз комісія-

ми встановлено, що стан нау-

ково-дослідної роботи, на-

вчально-методичного, кадро-

вого та матеріально-

технічного забезпечення нав-

чального процесу факультету 

відповідають ліцензійним 

умовам та вимогам до акреди-

тації. Факультет менеджменту 

і маркетингу має можливість 

здійснювати освітню діяль-

ність щодо підготовки фахівців 

другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за освітньо-

професійними програмами: «Пу-

блічне управління та адміністру-

вання», спеціальність 281; 
 «Економіка», спеціаль-

ність 051; 
 «Менеджмент», спеціа-

льність 073; 
 «Маркетинг» спеціаль-

ність 075. 
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5 грудня 
 

На факультеті ветеринарної 

медицини відбулася зустріч студен-

тів з роботодавцем компанії "Лакта-

ліс-Павлоград ". Начальник відділу 

якості Коваленко Світлана Павлівна 

презентувала нові тенденції в конт-

ролі якості сировини і готової проду-

кції на підприємстві. Студенти одер-

жали відповіді на питання щодо ста-

жування і працевлаштування. 

 

 

7 грудня 
 

На інженерно-технологічному факультеті відбувся спільний з ТОВ 

"НВП "Союз-Композит" (директор Шаповал О.М.) IV практично-

діловий семінар "Інновації в 

аграрному бізнесі та освіті", в 

в роботі якого взяли участь 

представники передових підп-

риємств: приватне підприємст-

во "Мир" (представник Нор 

Антон), Промислова група 

"Корсунь" (Брижатий Іван), 

компанії: "Джала Голд" (Іван-

ченко Василь), "Радіомодель" 

(Маковецький Дмитро), ТД 

"АгроТайм" (Артамонов Антон), ДОГО "Сільськогосподарська консуль-

таційна служба "Кооперативна Академія" (Безус Роман, Величко Олена), 

"Мегафорс" (Міщенко Григорій), 

«ГеоМетр Україна» (Каракуша Єв-

ген, Жеменік Оксана). На семінарі 

обговорювалися важливі питання 

співпраці закладів вищої освіти та 

агробізнесу, реалізація принципів 

дуальної освіти в Придніпровсько-

му регіоні. Підписано угоду про 

співпрацю та передачу навігаційно-

го обладнання від вітчизняного ви-

робника "ГеоМетр Україна" стенда 

з приладом для точного землеробства – курсовказівником Гео Трек 

EVO-8. Дане обладнання буде використовуватися студентами спеціаль-

ності «Агроінженерія» інженерно-технологічного факультету на лабора-
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торно-практичних заняттях.ДДАЕУ – перший аграрний заклад вищої 

освіти, якому передано таке обладнання. 

На семінарі презентували діяльність сучасних сільськогосподарсь-

ких кооперативів, а також використання вантажних октокоптерів у фер-

мерських господарствах, мікродобрив в рослинництві тощо. 

У заключному слові ректор ДДАЕУ, професор Кобець Анатолій 

Степанович акцентував на необхідність проведення таких семінарів та 

окреслив подальший розвиток співпраці нашого університету з підпри-

ємствами агробізнесу. 

 

8 грудня 
 

Відбувся День відкритих дверей ДДАЕУ, на якому майбутнім абі-

турієнтам запропоновано: 

 знайомство з спеціальностями, освітніми програмами і перспекти-

вами освіти; 

 екскурсійну програму навчальними аудиторіями, лабораторіями; 

 зустріч і спілкування з деканами, завідувачами кафедр, виклада-

чами, студентами; 

 обговорення особливостей вступної кампанії 2019 року із співро-

бітниками приймальної комісії; 

 ознайомлення з широким колом програм міжнародного обміну, 

стажування і практичної підготовки за кордоном; 

 участь в олімпіадах з української мови та літератури, математики, 

біології, географії, хімії, фізики на основі завдань ЗНО (випускни-

кам шкіл); 

 участь у пробних фахових випробуваннях для випускників коле-

джів, технікумів; 

 оригінальні майстер-класи, конкурси з цінними подарунками; 

 цікаву та корисну інформацію, гарний настрій, творчу атмосферу 

спілкування. 
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10 грудня 

 
Відбудося засідання науково-технічної ради ДДАЕУ, де розгляну-

то такі питання: 

1. Затвердження тем дисертаційних робіт здобувачів наукового сту-

пеня. Доповідають: здобувачі, наукові керівники. 

2. Стан роботи студентського наукового товариства ДДАЕУ у 

2018-19 навчальному році. Доповідають: керівник СНТ ДДАЕУ, сту-

дентка гр. МТ-2-15Горобець А.В. 

3. Різне 

12 грудня 
 

На факультеті ветеринарної медицини університету відбувся уро-

чистий мітинг-реквієм на честь випускника факультету 2011 року, моло-

дшого сержанта 2 роти 1 батальйону 25 окремої Дніпропетровської пові-

тряно-десантної бригади ЗСУ, кавалера 

ордена «За мужність ІІІ ступеня» (пос-

мертно) Володимира Васильовича Кан-

дели, який героїчно загинув під час ви-

конання бойового завдання в бою 19 

серпня 2014 року на Савур-Могилі (До-

нецька область). Пройшла церемонія 

відкриття меморіальної дошки та вша-

нування пам’яті. Виготовлено та вста-

новлено пам’ятну дошку за ініціативи 

викладачів та студентів факультету. 

На урочистому мітингу-реквіємі 

були присутні мати загиблого героя Алла Василівна Кандела, заступник 

мера м. Дніпро Лисенко М.О., депутат міської ради, заступник директо-

ра департаменту соціальної політики Дмитрова Ю.С., військовий комі-

сар Соборного району м. Дніпро 

полковник Фаріна В.С., голова 

спілки ветеранів АТО м. Дніпро 

Волощук В.Г., голова відділу па-

тріотичного виховання та капе-

ланської опіки Дніпровської єпа-

рхії Української православної це-

ркви Київського патріархату 

отець Дмитро (Поворотний), 

представники громадськості міс-

та, представники засобів масової 

інформації, колишні одногрупники, викладачі та студенти університету. 

Під час виступу учасники мітингу висловлювали слова подяки 

батькам героя, нагадували яскраві сторінки його студентського життя, 

закликали любити та бути готовими боронити нашу країну. Присутні 
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схилили голови перед світлою пам’яттю загиблих учасників бойових дій 

на сході України та вшанували її хвилиною мовчання, а також поклали 

квіти до підніжжя меморіальної дошки. 

 

13 грудня 
 

На інженерно-технологічному факультеті за двома спеціальностя-

ми 208 «Агроінженерія» та 181 «Технологія зберігання і переробки зер-

на», освітній ступінь «Магістр» захистилися 100 випускників. У виступі 

декана факультету Сергія Петровича Сокола оцінено високий рівень 

магістерських дипломів, орієнтованих на виробничі процеси, а також 

великий запит на фахівців інженерного спрямування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 грудня 
 

У Палаці студентів ДНУ імені Олеся Гончара урочисто підвели пі-

дсумки конкурсу «Студент року Дніпропетровщини». Всі номінанти 

пройшли відбіркові етапи. Журі у кожній з 10-ти номінацій обрало по 

три претенденти, один з яких і став переможцем. 

 За підсумками конкурсу представники нашого університету стали 

переможцями у двох номінаціях: 

у номінації «Розумник року» - студентка факультету менеджмен-

тумаркетингу Єлизавета Бровко; 

у номінації «Волонтер року» – студентка факультету ветеринарної 

медицини Юлія Кононенко. 

Лауреатами у номінації «Лідер студентського самоврядування ро-

ку» стала Голова КССМ ДДАЕУ студентка факультету менеджменту і 

маркетингу Ганна Старущенко, у номінації «Студентський засіб масової 

інформації року» студентка факультету обліку та фінансів Аріна Канди-

ба. Дипломами учасника конкурсу були нагороджені у номінації 

«Спортсмен року» студентка біотехнологічного факультету Тетяна 

Пісчана та у номінації «Громадський діяч року» студентка факультету 

ветеринарної медицини Юлія Кононенко. 
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17-19 грудня 

 
На кафедрі садово-паркового господарства працювала експертна 

комісія Міністерства освіти і науки України, у складі: Балабака Анатолій 

Федорович, завідувач 

кафедри садово-

паркового господарства 

Уманського національ-

ного університету садів-

ництва, доктор біологіч-

них наук, професор (го-

лова комісії), Ковалевсь-

кий Сергій Борисович, 

доктор сільськогоспо-

дарських наук, професор 

кафедри ботаніки, дендрології та лісової селекції Національного універ-

ситету біоресурсів і природокористування України.  

Комісія працювала з метою проведення первинної акредитаційної 

експертизи освітньо-професійної програми «Садово-паркове господарс-

тво» зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» за другим (ма-

гістерським) рівнем вищої освіти. 

ході проведення акредитації члени комісії ознайомились з на-

вчально-методичним і кадровим забезпеченням кафедри і дійшли висно-

вків, відповідно яким умови та рівень підготовки фахівців за освітньо-

професійною програмою «Садово-паркове господарство» зі спеціально-

сті 206 «Садово-паркове господарство» за другим (магістерським) рів-

нем вищої освіти, стан науково-дослідної роботи, навчально-

методичного, кадрового та матеріально-технічного забезпечення навча-

льного процесу відповідають ліцензійним умовам та вимогам до акреди-

тації. 

17 грудня 

 
Згідно наказу МОН України № 2805-л, з метою проведення пер-

винної акредитаційної екс-

пертизи освітньо-

професійної програми 

«Агроінженерія зі спеціа-

льності»208, «Агроінжене-

рія» за другим (магістерсь-

ким) рівнем вищої освіти 

працювала експертна комі-

сія, яка провела перевірку 

заявленого в акредитацій-

ній справі навчально-

методичного і кадрового 
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забезпечення, стану матеріальної бази та соціальної інфраструктури 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету спеціа-

льності 208 «Агроінженерія», а також проведено  контрольні зрізи знань 

студентів з дисциплін навчального плану. 
 

17 грудня 
 

Відбулося засіданя науково-технічної ради університету. 
1. Заслухано 

теми та обґрунтування 

дисертаційних робіт 

здобувачів наукового 

ступеня: Мізіна Макси-

ма Сергійовича, Остка 
Ярослава Вікторовича, 
Боровик Ірини Володи-

мирівни, Лапи Вероніки 

Олегівни, Лісної Аліси 

Юріївни, Богомаз Анас-

тасії Анатоліївни, Ісаєн-

ка Вадима Юрійовича,Удовицького Євгенія Вадимовича,Силиченко Ка-

терини Андріївни, Миколайчук Людмили Петрівни, Блискавки Катерини 

Юріївни, Голубєва Олександра Володимировича, Петруши Валерія Гри-

горовича. 

Прийнято рішення: Рекомендувати здобувачам наукового ступе-

ня та їх науковим керівникам доопрацювати формулювання тем та об-

ґрунтування дисертаційних робіт для подальшого затвердження на Вче-

ній раді університету. 

2. Заслухано звіт керівника 

студентського наукового товариства 

(СНТ) ДДАЕУ, студентки гр. МТ-2-15 
Горобець А.В. щодо стану роботи сту-

дентського наукового товариства 

ДДАЕУ у 2018-19 навчальному році та 

прийнято рішення: рекомендувати ке-

рівнику СНТ Горобець А.В. доопрацю-

вати звіт з урахуванням висловлених 

зауважень і побажань та доповісти на 

наступному засіданні науково-

технічної ради. 
3. Слухали проф. Тищенка С. С., який представив для розгляду 

колективну монографію «Геометричні основи проектування поверхонь 

поличних робочих органів» та прийнято рішення: рекомендувати моног-

рафію професора Тищенко С.С. «Геометричні основи проектування по-
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верхонь поличних робочих оргорганів» до друку після затвердження на 

Вченій раді університету. 

17 грудня 

 
У Дніпровському державному аграрно-економічному університеті 

традиційно відкрито двері для слухачів «Університету третього віку», це 

– вид соціального навчання, який відноситься до неформальної освіти і 

ставить за головну мету персональний розвиток та забезпечення актив-

ної життєвої позиції людей похилого віку. 

 

 

17-19 грудня 
 

Згідно наказу МОН України від 07 грудня 2018 року № 2937-л з 

метою проведення первин-

ної акредитаційної експер-

тизи освітньо-професійної 

програми «Технологія виро-

бництва і переробки проду-

кції тваринництва» зі спеці-

альності 204. «Технологія 

виробництва і переробки 

продукції тваринництва» за 

другим (магістерським) рів-

нем вищої освіти у Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті на біотехнологічному факультеті працювала експертна ко-

місія. 

 

17-19 грудня 
 

Згідно наказу МОН України №2904-л від 7 грудня 2018 року, з ме-

тою проведення первинної акредитаційної експертизи освітньо-

професійної програми «Харчові технології»зі спеціальності 181. «Хар-

чові технології» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти працю-

вала експертна комісія в скла-

ді: голова комісії, Баль-

Прилипко Лариса Вацлавівна, 

професор кафедри технології 

м’ясних, рибних та морепро-

дуктів Національного універ-

ситету біоресурсів і природо-

користування України, доктор 

технічних наук Камсуліна На-

талія Валеріївна, доцент кафе-

дри технологій м’яса Харків-
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ського державного університету харчування та торгівлі, кандидат техні-

чних наук. Проведено перевірку заявленого в акредитаційній справі на-

вчально-методичного і кадрового забезпечення, стану матеріальної бази 

та соціальної інфраструктури Дніпровського державного аграрно-

економічного університету спеціальності 181 «Харчові технології», а 

також контрольні зрізи знань студентів з дисциплін навчального плану. 
 

 

17-19 грудня 

 
З метою проведення первинної акредитаційної експертизи освіт-

ньо-професійної програми «Водні біоресурси та аквакультура» спеціа-

льності 207 «Водні біоресу-

рси та аквакультура» за дру-

гим (магістерським) рівнем 

вищої освіти працювала 

експертна комісія в складі: 

голова комісії, завідувач ка-

федри аквакультури Націо-

нального університету біо-

ресурсів і природокористу-

вання України, доктор сіль-

ськогосподарських наук, до-

цент Вовк Надія Іллівна та 

доцент кафедри виробницт-

ва та переробки продукції 

рибництва Білоцерківського 

національного аграрного 

університету, кандидат сіль-

ськогосподарських наук 

Олешко Олександр Анатолі-

йович. Експертна комісія 

ознайомилась з навчально-

методичним і кадровим забезпеченням кафедри, науково-дослідною ро-

ботою, базами практичної підготовки студентів та прийняла рішення, 

відповідно якому умови та рівень підготовки фахівців за освітньо-

професійною програмою «Водні біоресурси та аквакультура» спеціаль-

ності 207 «Водні біоресурси та аквакультура» за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти відповідають ліцензійним умовам та вимогам до 

акредитації. Підготовка здобувачів вищої освіти має відповідне навчаль-

но-методичне забезпечення та знаходиться на достатньому рівні, кадро-

вий потенціал є високим, який забезпечує підготовку кваліфікованих 

фахівців з водних біоресурсів та аквакультури. 
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17-19 грудня 
 

На кафедрі сільськогосподарських гідротехнічних меліорацій пра-

цювала експертна комісія 

Міністерства освіти і науки 

України. У складі комісії: 

Хоружий Віктор Петрович, 

доктор технічних наук, про-

фесор кафедри водопоста-

чання і водовідведення Ки-

ївського національного уні-

верситету будівництва та 

архітектури та Аксьонова 

Інна Миколаївна кандидат 

технічних наук, доцент ка-

федри водопостачання і водовідведення Одеської державної академії бу-

дівництва та архітектури.  

Комісія працювала з метою проведення первинної акредитаційної 

експертизи освітньо професійної програми «Гідромеліорація» зі спеціа-

льності 192 «Будівництво та цивільна інженерія галузі знань», 19 «Архі-

тектура та будівництво» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. 

У ході проведення акредитації члени комісії ознайомились з на-

вчально-методичним і кадро-

вим забезпеченням кафедри і 

дійшли висновків, відповідно 

яким умови та рівень її здійс-

нення щодо підготовки фахів-

ців за освітньо-професійною 

програмою «Гідромеліорація» 

зі спеціальності 192 «Будівни-

цтво та цивільна інженерія» за 

другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти, стан науково-

дослідної роботи, навчально-методичного, кадрового та матеріально-

технічного забезпечення навчального процесу відповідають ліцензійним 

умовам та вимогам до акредитації. 

 

20 грудня 
 

Відбулося засідання вченої Ради ДДАЕУ. На порядку денному ро-

зглянуто такі питання: 

1. Результати виконання бюджету університету у 2018 році та плану-

вання його на 2019 рік. Доповід.: головний бухгалтер Щабельська 

С.В. 
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2. Подання щодо присвоєння вченого звання. Доповід.: учений сек-

ретар, професор Береза О.Ю. 
3. Про результати роботи та перспективи розвитку кафедри менедж-

менту і публічного адміністрування. Доповід.: завідувач кафедри 

Пугач А.М. 
4. Різне. 

 

28 грудня 
 

Передчасно пішов з життя Володимир Ілліч Шемавньов, ректор 

університ  ету ( 2001-2007 рр.). 

Закінчивши у 1970 році ДСГІ за 

спеціальністю учений агроном, він 

майже все професійне життя присвя-

тив роботі в нашому навчальному за-

кладі. З 1974 по 2001 рр. обіймав по-

саду голови об’єднанного профспіл-

кового комітету. Будучи на керівних 

посадах, разом з колективом, приді-

ляв значну увагу не лише розвитку 

науково-педагогічному напрямку в 

університеті, але й оновленню мате-

ріально-технічної бази, забезпеченню 

сприятливих умов для розвитку ху-

дожньої самодіяльності і спорту. 

Протягом наукової діяльності Воло-

димир Ілліч опублікував понад 150 

наукових і науково-методичних ро-

біт. З 2001 року був дійсним членом Академії наук вищої школи Украї-

ни. Коло його наукових інтересів: овочівництво, насінництво, зберігання 

і переробка продукції рослинництва. 

 Світлу пам’ять про цю людину збереже не одне покоління колег і 

випускників ДДАЕУ і його праця залишиться на сторінках історії навча-

льного закладу. 

 

 

СІЧЕНЬ 2019 року 

29 січня 
У науковій бібліотеці спільно з кафедрою філософії, соціології та 

історії проведено зі студентами до Дня Соборності та Свободи Украї-

ни круглий стіл «Перший досвід у країнського державотворення у 

ХХ столітті». Присутні також переглянули виставку книг, наукових пу-

блікацій, художніх творів та творів мистецтва, фотоальбомів «Україна: 

свободна, вільна, незалежна». 
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29 січня 
 

Відбулося засідання науково-технічної ради ДДАЕУ, на якому за-

слухано науковий звіт про результати річних досліджень стипендіата 

Верховної Ради України Пугача А.М. 
Прийнято рішен-

ня: затвердити звіт з на-

укової роботи стипенді-

ата Верховної Ради Ук-

раїни завідувача кафед-

ри менеджменту, публі-

чного управління та ад-

міністрування ДДАЕУ, 

д.н. держ.упр., доцента 

Пугача А.М та визнати 

наукову роботу за звіт-

ний період виконаною у 

повному обсязі. Також заслухано інформацію щодо звіту з наукової ро-

боти ДДАЕУ за 2018 рік заступника начальника НДЧ Токаря А.В. 

Прийнято рішення: довести інформацію до відома керівників під-

розділів та безпосередньо контактувати з фахівцями НДЧ для усунення 

зауважень. 

 

ЛЮТИЙ 2019 РОКУ 

 

Наш університет 

тісно співпрацює з ко-

мунальним закладом 

«Центр еколого-

натуралістичної творчо-

сті учнівської молоді» 

(КЗ ЦЕНТУМ) Дніп-

ровської районної ради. 

У рамках цієї співпраці 

обдаровані учні мають 

змогу під керівництвом 

досвідчених викладачів 

проводити практичні наукові роботи в лабораторіях університету. Кож-

ного року учні беруть участь у Всеукраїнських науковому конкурсі «In-

telEкo Україна» та конкурсі юних раціоналізаторів та винахідників 

"Природа - людина - виробництво - екологія". В одній з таких робіт, ви-

конаної в лабораторії полімерних композитів, учні Світцов Дмитро та 

Деркач Поліна разом з науковими керівниками доцентом Макаренком 

Дмитром (кафедра експлуатації машинно-тракторного парку) та Сини-

чич Людмилою (КЗ ЦЕНТУМ) розробили технологію утилізації і пере-
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робки відходів побутових та промислових пластиків з подальшим вико-

ристанням в машинах і механізмах різноманітного призначення. За 

представлену роботу на конкурс «IntelEкo Україна 2019», що проходив у 

м. Київ з 5 по 8 лютого, учні вибороли гідне 3-тє місце. Робота захища-

лася англійською мовою. Сьогодні ця робота підкріплена вже новими 

результатами, направлена і визнана фіналістом на міжнародному учнів-

ському конкурсі Genius-2019, що відбудеться в США в Державному уні-

верситеті Нью-Йорка в Oswego. У 2018 році на цей конкурс було напра-

влено близько 10 тисяч робіт і 1300 визнані такими, що можуть бути 

представлені для захисту.  

 

 

6-13 лютого 
 

У науковій бібліотеці 

до Міжнародного дня 

пам’яті жертв Голокосту 

та Міжнародного дня ви-

зволення в’язнів з фаши-

стських концтаборів у ау-

диторії імені Героя Радян-

ського Союзу І. П. Ялового 

на кураторських годинах 

проведено тематичні вечо-

ри «Ви за свободу гинули 
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без скарги» з циклу заходів «Навічно в народній пам’яті поколінь». У 

програмі: бесіди, повідомлення, огляди видань відкритої книжкової ви-

ставки, поетичні рядки на дану тематику. 
 

8 лютого 

 
У Дніпровському аграрно-економічному університеті був прове-

дений І етап Всеукраїнської студентської олімпіади 2018–2019 навчаль-

ного року з навчальної дисципліни «Історія та культура України». Біль-

ше сорока студентів різних факультетів взяли участь у цьому заході. 

За підсумками переможцями стали: 

*І місце − Анжеліка Шевченко (Е-1-18) – 173 бали – факультет 

водогосподарської інженерії та екології. 

*ІІ місце – Анастасія Копійко (Е-1-18) – 166, 5 балів – факультет 

водогосподарської інженерії та екології. 

*ІІІ місце – Борис Слоневський (МТ-2-18) – 166 балів – факультет 

менеджменту і маркетингу. 

 

8 лютого 
 

На базі Дніпровсько-

го державного аграрно-

економічного університету 

відбувся Всеукраїнський 

науково-практичний семі-

нар «Апітерапія, як спосіб 

здорового життя. Практика 

використання продуктів 

бджільництва». Даний захід 

організовано спільно з 

Громадською організацією 

«Обласне об’єднання «Дніпровський пасічник». 

Інформативну части-

ну семінару наповнили до-

повіді передових практиків 

та провідних спеціалістів 

міжнародного рівня у галу-

зі технологій з виготовлен-

ня та використання препа-

ратів з меду, прополісу, пе-

рги, маточного молочка, 

воскової молі та інших 

продуктів бджільництва 

для оздоровлення, ліку-

вання та косметології. Були 
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обговорені питання з внутрішнього і зовнішнього маркетингу товарів, 

переробки продуктів бджільництва та удосконаленню технологій приго-

тування, перша медична допомога при вжалені, взаємодії пасічників з 

представниками медичних закладів.  

Доповідачі: Заїкін Максим Вікторович, лікар вертеброневролог 

лікар вищої категорії, рефлексотерапевт та апітерапевт (м. Кременчук) – 

«Лікування опорно-рухової системи людини бджоловжалюванням та 

продуктами бджільництва»; Чухрай Тетяна Михайлівна, апітерапевт, 

пасічник з 30-ти річним стажем, автор серії книг та багаточисленних пу-

блікацій з апітерапії – «Практична апітерапія», м. Харків; Євтушенко 

Тамара Владиславівна, завідуюча кафедри традиційної і нетрадиційної 

медицини Дніпровського медичного інституту традиційної і нетради-

ційної медицини – «Механізми впливу меду та продуктів бджільництва 

на організм людини»;  

Крижко Тетяна Олександрівна (Генічеський район, Арабатська Стріл-

ка, с. Счастлівцево, Херсонська область) –« Солоне озеро – Бджолиний 

санаторій «БджолоСон»; Псарюк Тетяна Іванівна, реабілітолог, косме-

толог, апитерапевт –«Алергічні реакції. Перша медична допомога при 

вжаленні бджіл. Аптечка швидкої допомоги». 

У роботі семінару прийняли участь науковці ДДАЕУ та понад 110 

осіб з різних регіонів України та Дніпропетровської області. 

 

14 лютого 
 

У приміщенні Дніпропетровської ОДА відбулася зустріч молодих 

вчених Дніпропетровської області з Олександром Співаковським, пе-

ршим заступником голови Комітету з питань освіти і науки Верховної 

Ради України та Тетяною Ричковою, депутатом Верховної Ради Украї-

ни.  
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Обговорювалися актуальні питання та проблеми сьогодення, з 

якими зустрічаються на своїй «професійній ниві» молоді науковці Дніп-

ропетровщини. 

Від ради молодих вчених ДДАЕУ у заході взяли участь Олек-

сандр Іжболдін, Світлана Миколенко, Микола Кравченко і Людми-

ла Безугла. Олександр Володимирович Співаковський окреслив головні 

напрями руху сучасної науково-освітньої галузі: підвищення фінансової 

винагороди у національних конкурсах, що проводяться для молодих 

вчених; децентралізація фінансування науки. 

Тетяна Ричкова зауважила, що важливим складником розвитку є 

постійний науковий пошук. Заступник директора Департаменту науки і 

освіти Демура А.Л. наголосив на необхідності збільшення фінансування 

обласних конкурсів для молодих учених, їх високої результативності й 

ефективності, зокрема, конкурсу «Краща рада молодих вчених Дніпро-

петровщини» та доцільності проведення даного конкурсу на загально-

державному рівні. 
 

15 лютого 
 

За сприяння міського голови Бориса Філатова у Дніпровському аг-

рарно-економічному університеті розпочалось проведення лекцій для 

слухачів «Університету третього віку». На заході були присутні біля 180 

людей поважного віку. Слухачі 

отримали нові знання з плодів-

ництва на лекції «Формування та 

обрізування крони плодових, 

ягідних культур», яку проводив 

професор кафедри загального 

землеробства та ґрунтознавства 

Харитонов Микола Миколайо-

вич. Робоча програма формува-

лася за такими напрямами: пло-

дівництво, садівництво, овочівництво та харчові технології. 
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15 лютого 
 

У рамках міжнародного співробітництва до нашого університету 

завітала Marianne Lauwers, дослідниця з Університету Гента (Бельгія), 

яка працює на  кафедрі фармакології, токсикології та біохімії факультету 

ветеринарної медицини). У Науково-дослідному центрі біобезпеки 

ДДАЕУ обговорені можливості для спільних проектів та методи дослі-

дження мікотоксинів. 

 

15 лютого 
 

На інженерно-технологічному факультеті відбувся захист диплом-

них робіт магістрантів зі спеціальностей 208 «Агроінженерія» та 181 

«Харчові технології». Успішно захистили магістерські роботи 30 інже-

нерів-механіків та 25 інженерів-технологів заочної форми навчання. 

 

19 лютого 
 

В університеті проведено психо-

лого-педагогічний семінар за темою «З 

досвіду проведення відкритих лекцій». 

У виступі доцента кафедри філософії, 

соціології та історії Діани Романівної 

Щєпової розглянуто види відкритих за-

нять та їх особливості (поточне, показо-

ве, конкурсне, позапланове). 

 

 

 

20 лютого 
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Відбулася урочиста це-

ремонія вручення дипломів 

випускникам-магістрам ден-

ної форми навчання На-

вчально-наукового інституту 

економіки за семи освітньо-

професійними програмами: 

«Облік і оподаткування», 

«Фінанси, банківська справа 

та страхування», «Управлін-

ня фінансово-економічною 

безпекою», «Менеджмент», 

«Маркетинг», «Еконо-

міка», «Публічне уп-

равління та адміністру-

вання». Успішно здо-

були ступінь магістра 

121 випускник, з яких 

22 – відмінники на-

вчаня. 

Висловлено щирі 

вітання випускникам та 

побажання високих 

професійних досягнень, 

впевненості у своїх силах та кар’єрного росту, нових творчих звершень, 

наполегливості та успіхів у всіх добрих починаннях, здійснення мрій і 

життєвих планів! 

 

20 лютого 
 

Відбулося чергове засідання науково-методичної ради ДДАЕУ, на 

якому заслухано звіти про результати стажування за програмою “Faculty 

Exchange Progra” в США доцента кафедри фінансів, банківської справи 

та страхування Дубрової Н.П. та доцента кафедри економіки  

Павленко О.С. 

Павленко О.С. проходила стажування в Університеті Огайо,  

(м. Коламбус), а Дуброва Н.П. в Університеті Міссурі (м. Колумбія). 

Викладачі розповіли про свої враження від системи освіти США, особ-

ливості навчального процесу, схожість та відмінності його в кожному 

навчальному закладі. Цікавим також було ознайомлення з системою 

сільського господарства та забезпечення продовольчої безпеки США, 

починаючи від фермерів та кооперативів і закінчуючи міжнародними 

агрокорпораціями. Відмітили, що стажування дає можливість не тільки 

ознайомитись з організацією освітнього та наукового процесу в різних 

країнах, а й порівняти їх з вітчизняним, знайти можливості  вдоскона-
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лення останнього шляхом імплементації власного досвіду та набутих 

знань.  

Заболотська І.О., викладач кафедри філології, проходила мовно-

професійне стажування в аграрних освітніх закладах Франції профілю 

“Садово-паркове господарство”. З 30 серпня по 15 листопада 2018 р. в 

Садівничому ліцеї міста Блуа (Франція) проходила професійно-

педагогічне та науково-дослідницьке стажування, організованого через 

посередництво Федерації “Обміни Франція-Україна”. Під час стажуван-

ня відвідала декілька закладів вищої та середньої аграрної освіти, серед 

яких: 

 Публічний садівничий ліцей Блуа департаменту Луара-та-Шер 

(Lycée Horticolede Blois); 

 Вища Пейзажна школа Блуа (L’école de la Nature et de Paysage de 

l’INSA Centre Val de Loire, Blois); 

 Вища Сільсько-господарська школа міста Анже (Ecole 

Supérieured’Agriculture, Angers Loire); 

 Вищий національний інститут агрономічних, агрохарчових, садів-

ничих наук та пейзажу «Агрокампюс Уест», м. Анже (Agrocampus 

Ouest Institut National Supérieurdes Sciences Agronomiques, 

Agroalimentaires, Horticolesetdu Paysage, Angers); 

 Вища школа архітектури садів, м. Париж (Ecole 

Supérieured’Architecturedes Jardins, Paris). 

Метою стажування було вивчення організації та змісту освітнього 

процесу у 

вище зазна-

чених навча-

льних закла-

дах, визна-

чення особ-

ливостей 

професійного 

та мовного 

навчання у 

закладах 

профілю «Са-

дово-паркове 

господарст-

во». За ре-

зультатами стажування відзначено реальну практичнну спрямованість 

професійної підготовки учнів ліцею, широку міждисциплінарну підгото-

вку у вищих закладах пейзажного профілю, реалізацію проекту основи 

та кінцевої мети навчання. 
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20 лютого 
 

На інженерно-

технологічному факульте-

ті відбулася відкрита ку-

раторська година зі студе-

нтами всіх факультетів, 

присвячена презентації 

книги Романа Зіненка 

«Війна, якої не було. Хро-

ніка Іловайської трагедії». 

Автор книги, колишній 

доброволець батальйону 

«Дніпро-1», був серед тих, 

хто в серпні 2014 р. опи-

нився в пеклі Іловайська. Він не тільки вижив, але й написав одну з 

перших книжок про війну на Сході України. Студенти, викладачі, зата-

мувавши подих, слухали чесну і 

відверту розповідь очевидця, 

який намагався бути відвертим і 

точним в оцінках тих подій. Но-

ва книга Романа Зіненка є ре-

зультатом ретельного дослі-

дження, яке ґрунтується на спо-

гадах близько сотні бійців і офі-

церів, від добровольців до вищо-

го керівництва сектора «Б», уча-

сників Іловайської трагедії. Ок-

рім того, автору довелося перег-

лянути й хронологічно розібрати сотні публікацій відео і фотоматеріа-

лів, що стосуються боїв під Іловайськом. 
З великим 

зацікавленням та 

занепокоєнням 

учасники зустрічі 

прослухали виступ 

Романа Зіненка та 

одержали відповіді 

на низку питань. 

Автор книги за-

кликав молодь ви-

ховувати мужність 

і патріотизм у сер-

ці, вірити в пере-

могу України. Зу-
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стріч  була організована завідувачем кафедри експлуатації машинно-

тракторного парку, доцентом Олексієм Деркачом.  

Активну участь у заході взяли бойові побратими автора книги – 

Богдан Кушнерик (батальйон «Дніпро-1»), Ридван Мустафаєв (79-а ок-

рема десантно-штурмова бригада), Олександр Куцевол (58-а окрема мо-

топіхотна бригада) та Андрій Зеленський (25-а окрема повітряно-

десантна бригада). З радістю, гордістю і вдячністю студенти і викладачі 

привітали автора книги та гостей заходу, які довгі місяці захищали Ук-

раїну від зовнішньої агресії, відстоювали честь нашої Батьківщини. 
 

21 лютого 
 

Відбулося чергове за-

сідання вченої ради ДДАЕУ, 

на якому підведено підсумки 

науково-дослідної роботи 

університету за 2018 рік та 

визначено основні завдання 

на 2019 рік. 

Заслухавши та обго-

воривши звіт проректора з 

наукової роботи, професора 

Грицана Ю.І. про наукову діяльність колективу Дніпровського держав-

ного аграрно-економічного університету у 2018 році, вчена рада відмі-

тила, що у 2018 році загальна чисельність науково-педагогічних праців-

ників ДДАЕУ складала 379 осіб, з яких штатних 345. В університеті 

працювало 40 докторів наук (10,6%) та 216 кандидатів наук (57% від 

усього складу НПП ВНЗ). У звітному році загальна чисельність науково-

педагогічних працівників в університеті зменшилась на 2,3%. Аналогіч-

но, у порівнянні з минулим роком, частка НПП з науковим ступенем 

зменшилась на 2,3 в.п. і досягла 67,5%. ДДАЕУ має ліцензії на підготов-

ку здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук 

за 9 спеціальностями. 

У 2018 році функціонувало 4 спеціалізовані вчені ради, де захище-

но 8 кандидатських та 5 док-

торських дисертацій, до аспі-

рантури зараховано 19 осіб, в 

т.ч. 5 на контрактній основі. Із 

сторонніх закладів вищої осві-

ти до аспірантури ДДАЕУ за-

раховано 2 особи. План прийо-

му в аспірантуру на 2018 рік 

виконано в повному обсязі. Ви-

кладачами університету захи-

щено 3 докторські дисертації, 
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серед яких: на факультеті обліку і фінансів – Халатур С.М., менеджме-

нту і маркетингу – Багорка М.О., ветеринарної медицини – Зажарська 

Н.М. Крім того, НПП університету захистили 11 кандидатських дисер-

тацій, зокрема, на факультеті 

обліку і фінансів відбувся за-

хист 3 дисертацій (Кириченко 

А.І., Саванчук Т.М., Шутько 

Т.І.), менеджменту і маркетин-

гу – 2 (Захарченко Ю.В., Юр-

ченко Н.І.), ветеринарної ме-

дицини – 2 (Кокарев Ю.В., Гу-

госьян Ю.А.), біотехнологіч-

ному – 2 (Перекрестова Г.В., 

Онищенко О.М.), по 1 дисер-

тації на факультетах водогосподарської інженерії та екології (Запорож-

ченко В.Ю.) та інженерно-технологічному факультеті (Макаренко Д.О.). 
У 2018 році за рахунок коштів державного бюджету проводилися 

НДР на загальну суму 3.391.650 грн.; за рахунок коштів замовників – на 

загальну суму 3056,5 тис. грн. (у 2017 р. – 2182 тис. грн); за госпдогово-

рами НПП факультетів отримано 650,2 тис. грн. (у 2017 р. – 375,9 тис. 

грн.). 

В університеті працюють 94 молодих учених, це 24,8% від загаль-

ної кількості НПП. Переможцями другого етапу конкурсу «Кращий мо-

лодий учений» стали: доц. Миколенко С.Ю. (1 місце, технічний на-

прям), доц. Халатур С.М. (1 місце, економічний напрям), доц. Кравче-

нко М.В. (2 місце, економічний напрям), доц. Іжболдіна А.О. (3 місце, 

медичний напрям). 

Надруковано 74 статті у виданнях, що входять до наукометричних 

баз даних Web of Science та Scopus, відповідно 42 та 32 публікації. Нау-

ковці університету взяли участь у написанні 16 монографій та 7 закор-

донних колективних 

монографій. На базі 

ДДАЕУ кафедрами і 

факультетами проведе-

но 40 науково-

практичних конферен-

цій, зокрема 11 міжна-

родного та 8 всеукраїн-

ського рівня, подано 11 

заявок на корисні мо-

делі з подальшою пе-

редачею на баланс 

ДДАЕУ. 
Результати досліджень науковців університету представлені на 10 

міжнародних та 4 національних виставках. На ХХХ Міжнародній агроп-



64 
 

ромисловій виставці «Агро-2018» (м. Київ) «Придніпровська порода 

овець» колектив авторів під керівництвом Похила В.І. відзначена Золотою 

медаллю. Розшире-

но наукові та ака-

демічні зв’язки 

шляхом підписання 

6 нових угод про 

міжнародне співро-

бітництво. У рамках 

їх виконання в 2018 

році науково-

педагогічні праців-

ники ДДАЕУ здійс-

нили 42 закордон-

них відрядження, 

які були пов’язані з участю в конференціях, підвищенням кваліфікації, 

навчанням і реалізацією грантів на дослідження. ДДАЕУ відвідали деле-

гації з Іспанії, США, Тайваню і Франції. Важливим здобутком універси-

тету в 2018 році стала результативна участь в програмі Erasmus+ КА1. 
Також було заслухано звіт іменного стипендіата Кабінету Мініст-

рів України доцента Миколенко С.Ю., затверджено план роботи вченої 

ради на 2 семестр 2018-2019 н.р., обговорено питання щодо створення 

філії кафедри ЕГМС і ТБ, внесені зміни до навчально плану 2018 р., за-

тверджено теми дисертаційних робіт та Положення про періодичний на-

уковий журнал «Agrology» та журнал «Теоретична та практична ветери-

нарна медицина». 

 

23 лютого 
 

Духовий оркестр (кер. В. 

Кійко) прийняв участь у кон-

церті, який проходив у рамках 

реалізації соціального проекту 

для літніх людей  

м. Дніпра – "Університет тре-

тього віку". Захід пройшов в 

актовій залі університету ім. 

Альфреда Нобеля. 

 
 

23 лютого 
 

На факультеті ветеринарної медицини пройшов ІІ Етап Всеукраїн-

ського конкурсу захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Ма-

лої академії наук України на науковому відділенні екології та аграрних 

наук секції «Ветеринарія та зоотехнія».  



65 
 

Склад журі: 
голова комісії – Бібен Іван Андрійович, декан факультету вете-

ринарної медицини, доцент кафедри паразитології та ветеринарно-

санитарної експертизи, кандидат ветеринарних наук; 
члени комісії –Зажарський Володимир Володимирович, доцент 

кафедри епізоотології та інфек-

ційних хвороб тварин, кандидат 

ветеринарних наук; Сосницький 

Олександр Іванович, доктор 

ветеринарних наук, професор 

кафедри епізоотології та інфек-

ційних хвороб тварин 

За результатами конкурсу-

захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії 

наук України під керівництвом 

викладачів факультету ветеринарної медицини здобули перемогу: 

І місце – Козлова Орина Андріївна, науковий керівник, кандидат 

сільськогосподарських наук, доцент кафедри фізіології та біохімії с.-г. 

тварин Галузіна Людмила Ігорі-

вна. ІІ місце – Лиша Ігор Ана-

толійович, науковий керівник, 

доктор сільськогосподарських 

наук, професор кафедри клініч-

ної діагностики та внутрішніх 

хвороб тварин Антоненко Пет-

ро Павлович. 
ІІІ місце-Галко Дар’я 

Олегівна, науковий керівник ка-

ндидат ветеринарних наук, до-

цент кафедри епізоотології та 

інфекційних хвороб тварин Білан Марина Володимирівна.  
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БЕРЕЗЕНЬ 2019 року 

2 березня 

 

В університеті проведено День відкритих дверей. Для абітурієнтів 

запропоновано: 

знайомство з нашими спеціальностями та перспективами освіти; 

екскурсійну програму навчальними аудиторіями, лабораторіями; 

зустріч і спілкування з деканами, завідувачами кафедр, викладача-

ми, студентами; 

обговорення найактуальніших питань вступу зі співробітниками 

приймальної комісії; 

ознайомлення з широким колом програм міжнародного обміну, 

стажування і практичної підготовки за кордоном; 

участь в олімпіадах з української мови та літератури, математики, 

біології, географії, хімії, фізики на основі завдань ЗНО (випускникам 

шкіл); 

участь у пробних фахових випробуваннях для випускників коле-

джів, технікумів; 

оригінальні майстер-класи, конкурси, вікторини з цінними пода-

рунками; 

багато цікавої та корисної інформації, добрий настрій, творчу ат-

мосферу спілкування. 

2 березня 
 

У приміщенні Навчально-наукового інституту "Фінансова акаде-

мія" Університету митної справи та фінансів відбувся черговий концерт 

у рамках реалізації соціального проекту для літніх людей м. Дніпра 

"Університет третього віку". Наш університет представляв хорео-

графічний ансамбль "Дніпровські хвилі" (кер. С. Горячковський), який 

глядачі сприйняли з великими емоціями. 
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5 березня 
 

У рамках проекту «Професія поряд» за сприяння Дніпропетровсь-

кої обласної служби зайнятості, викладачами Дніпровського державного 

аграрно-економічного 

університету в складі: 

доцентів Кошулька В.С., 

Пономаренко Н.О., ста-

рших викладачів Миро-

нової О.О., Нечипоренка 

К.В., Юрченка С.В., Га-

піча Г.В., Позняка В.В. 

та завідувача навчальної 

лабораторії кафедри те-

хнології годівлі і розве-

дення тварин Поротіко-

вої І.І. проведено «Skype-зустріч» з учнями 9–11-х класів шкіл міста Си-

нельникове, Петриківського, Солонянського та Апостолівського райо-

нів. 

Школярі ознайомилися з умовами прийому і специфікою навчання 

в Дніпровському державному аграрно-економічному університеті, пода-

льшими перспективами працевлаштування після його закінчення та діз-

налися, що університет готує фахівців на 7-ми факультетах за 17 спеціа-

льностями. Викладання дисциплін здійснюється за допомогою сучасних 

інформаційних, комп’ютерних та інноваційно-педагогічних технологій з 

використанням новітніх методів форм навчання, мультимедійних засо-

бів. Знання та досвід молодому поколінню передають понад 400 високо-

кваліфікованих викладачів. 
Викладачі університету озвучили програми академічної мобільно-

сті, які існують з університетами Іспанії, розповіли про можливість про-

ходження практик та стажування в Швейцарії, Німеччині, Франції, Ка-

наді, Нідерландах. 
Під час «Skype-

зустрічі» школярів ціка-

вила вартість навчання 

на комерційній основі, 

розмір стипендії, умови 

вступу на бюджет, умо-

ви та вартість прожи-

вання в гуртожитках, 

практична підготовка та 

закордонні практики і 

стажування, перспекти-

ви працевлаштування 

після здобуття освіти. 
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6 березня 
 

З першими весняними днями до нас приходить чудове свято краси 

та натхнення. У актовій залі відбувся святковий концерт, присвячений 

Міжнародному жіночому дню 8 березня. З цим прекрасним святом жі-

нок університету привітав ректор Анатолій Степанович Кобець. Колек-

тиви художньої са-

модіяльності сту-

дентського клубу 

підготували творчі да-

рунки, які додали 

святкового настрою. 

Хореографічний 

ансамбль "Дніпровські 

хвилі" виконав звору-

шливий "Вальс" (кер. 

С. Горячковський). За-

доволення у глядачів 

викликав виступ квар-

тету саксофоністів (кер. В. Кійко). Запальні танці "Танго" та "Румбу" ви-

конав студен інженерно-технологічного факультету Пилип Євдокімов зі 

своєю партнеркою Вікторією Ситенко. Прекрасні та щирі пісні виконали 

учасники вокального 

ансамблю "Жайвір" 

(кер. Г. Линник) та сту-

денти Ганна Шульга 

(біотехнологічний фа-

культет), Лілія Бібікова, 

Денис Чоловський 

(ННІЕ). 

Легендарний твір 

Майкла Джексона ви-

конав ансамбль народ-

ної та сучасної музики 

(кер. В. Клименко). 

Як завжди, на 

акордионі виконав му-

зичний твір Олександр 

Бережний (ННІЕ). 

Потішив глядачів своїм 

виступом Дмитро Олій-

ник – керівник збірної 

команди КВН та зразковий ансамбль естрадно-спортивного танцю 

"Майстерня хореографії" (кер. Світлана та Серій Туркови). 
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6 березня 
 

В останній тиждень перед 

Великим Постом українці від-

значають свято Масляної або 

Колодія. Різні назви має давньо-

слов’янське свято, яке символі-

зує перемогу світла і тепла над 

темрявою та холодом. Це одне із 

радісних свят, коли люди прово-

джають зиму і зустрічають вес-

ну. Головними символами свята 

є млинці та вареники. Традицій-

но студенти Навчально-

наукового інституту економіки долучилися до святкування Масляної. 
Нехай зима забере з собою всі негаразди, а весна принесе тільки 

щастя, удачу, радість, сімейне благополуччя і достаток. 
 

12 березня 
 

Науковою бібліотекою спіль-

но з Центральною науково-

технічною бібліотекою ДМК Укра-

їни проведено тематичну годину 

«Масляна – зустрічаємо весну» з 

циклу заходів «Традиції та звичаї 

українського народу». 

Присутні студенти агрономі-

чного факультету ознайомилися з 

історією святкування Масляної в Україні за допомогою огляду  книг, 

енциклопедій та фотоальбомів. 

Учасники ансамблю «Дружба» з його постійним солістом Сахаро-

вим В. Д., який працює в науково-технічній бібліотеці, виконали ряд ук-

раїнських народних пісень на тему заходу. У читальній залі суспільно-

гуманітарних дисциплін діяла книжкова виставка «Українська культу-

ра: традиції, звичаї та обряди». 
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14 березня 
 

У студентському клубі відбулося 

яскраве молодіжне шоу «Міс та Містер 

ДДАЕУ–2019» за ініціативи Комітету 

у справах сім’ї та молоді університету. 

Оцінювали конкурсантів члени журі у 

складі: 

Ольга Карачева, учасниця шоу 

«Ліга сміху» та телеканалу «1+1», ко-

манди «180 і вище»; Ксенія Бридж, 

учасниця шоу «Голос країни–8» з команди Джамали; педагог з вокалу та 

акторської майстерності Анастасія Дуркот, актриса серіаліті «Київ 

вдень та вночі» (5 сезон); Ярослава Гопанюк, хореограф естрадно-

спортивних танців; Ганна Старущенко, голова Комітету у справах сім’ї 

та молоді. Студенти, які брали участь у конкурсі, демонстрували свої 

найкращі якості та здібності у парах: 

1. Іван Безуглий (біотехнологічний факультет) та Анастасія Дюгаєва 

(агрономічний факультет); 

2. Антон Тертишний (факультет 

обліку і фінансів) та Наталія Чуп-

рина (агрономічний факультет); 

3. Володимир Кисельов (агро-

номічний факультет) та Ганна 

Крюкова (факультет обліку і фінан-

сів); 

4. Роман Паньовін (агрономіч-

ний факультет) та Ольга Портетна 

(факультет менеджменту та маркетингу); 

5. Олексій Скряга (інженерно-технологічний факультет) та Софія 

Ляпченко (агрономічний факуль-

тет); 

6. Ігор Тарасенко (факультет 

водогосподарської інженерії та 

екології) та Катерина Калугіна 

(факультет менеджменту та мар-

кетингу); 

7. Вячеслав Сомов (агрономі-

чний факультет) та Мирослава 

Склярова (агрономічний факуль-

тет) 

8. Максим Шапошников (ін-

женерно-технологічний факуль-

тет) та Сандра Ільченко (факультет ветеринарної медицини). 

За підсумками напруженої боротьби високе звання одержали: 
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Софія Ляпченко, «Міс ДДАЕУ 2019»; Іван Безуглий, «Містер 

ДДАЕУ 2019»; Сандра Ільченко, «Віце-міс ДДАЕУ 2019»;  

Вячеслав Сомов, «Віце-містер ДДАЕУ 2019». 

 

13–15 березня 
 

Відбулася зустріч представників університету з бізнес-сектором 

фермерської аквакультури та підприємством з виробництва екструдова-

них кормів з сировини 

українського виробника, 

м. Одеса. У візиті, в рам-

ках Договору, прийняли 

участь керівник Науково-

експериментального сту-

дентського центру «Водні 

біоресурси та аквакульту-

ра Придніпров’я» біотех-

нологічного факультету, 

доцент Гончарова Олена 

та координатор центру, 

асистент Стась Марія із 

залученням обдарованих та мотивованих у навчанні студентів 3-го курсу 

групи ВБА-16 Калюжної Карини та Березовської Карини. 

Залучені студентки спеціальності 207 «Водні біоресурси та аква-

культура» вже не перший рік реалізують отримані теоретичні знання та 

практичні навички щодо технології культивування та відтворення кларі-

євого сому, тиляпії, ракоподібних, впливу кормового чинника на гідро-

біонтів в лабораторії  водних біоресурсів та аквакультури ( ауд.206). 

Спілкування студентів на виробництві з фахівцями власної справи нада-

ло упевненості в обраній професії. 

Також, в ході зустрічі відбувалося вивчення технологічних аспек-

тів виробництва, визна-

чення якості екструдова-

них кормів, відбір проб 

корму ТМ "Ройчер АК-

ВА" за сучасними вимо-

гами кормовиробнитцтва. 

Цікавим для студен-

тів, після демонстрацій-

них матеріалів у підруч-

никах під час навчання в 

університеті, наочно, а іноді й практично приймати участь у кожному з 

процесів відбору сировини, визначення в лабораторних умовах основних 

якісних характеристик, послідовність технологічних процесів та техно-

логічну карту експлуатації сучасного обладнання, обробки, маркування, 
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гомогенізації, логістики тощо. Підприємство розвивається з дотриман-

ням вимог до якості продукції за європейським курсом, використовуючи 

сировину українського виробника. 

Впродовж візиту з керівництвом підприємств були узгоджені та 

обговорені напрямки для науково-практичного співробітництва, прове-

дення спільних цікавих досліджень з залученням студентів та європей-

ських колег. Враховуючи аграрний профіль нашого навчального закла-

ду, де при підготовці фахівців наголошується акцент на технологічні ас-

пекти, інноваційні технології у сільському господарстві, в тому числі і 

аквакультурі, можливість поєднання освітнього процесу та виробничого 

сектору є відмінною нагодою відчути всі переваги професії спеціальнос-

ті «Водні біоресурси та аквакультура». 

 

14 березня 

 

У спортивній залі ДДАЕУ відбулося спільне свято спорту, молоді і 

науки – турнір з футзалу на Кубок Ради молодих вчених Дніпропет-

ровської області. Учасниками змагання стали молоді науковці, науково-

педагогічні працівники, студенти Дніпровського державного аграрно-

економічного університету, 

Дніпровського національного 

університету ім. Олеся Гонча-

ра, Національного технічного 

університету «Дніпровська 

політехніка», Національної 

металургійної академії 

України, Дніпровського 

національного університету 

залізничного транспорту ім. 

академіка В. Лазаряна. 

Турнір відбувався за 

круговою системою, де пе-

реможець мав бути виявле-

ний за результатами ігор 

кожного з кожним (два тай-

ми по п’ятнадцять хвилин). 

Протягом трьох годин гля-

дачі спостерігали фізично та 

емоційно напружені поєди-

нки та відчували атмосферу 

зарядженості на перемогу. 
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За результатами перших чотирьох матчів було визначено фавори-

тів – команду університету залізничного транспорту (капітан команди – 

Тарас Дутко) та збірну коман-

ду аграрно-економічного та 

національного університетів (у 

складі Сергій Кобернюк, Ми-

кола Кравченко, Сергій Юрче-

нко, Іван Хорошун, Юрій Ру-

даков, Дмитро Батечко, Олек-

сандр Сачко, Андрій Албул, 

Михайло Довганенко, Олег 

Мартинець). За «бронзу» випа-

ло боротися «політехнікам» та 

«металургам». У матчі за третє місце перемогла команда Дніпровської 

політехніки з рахунком 6:3. 
Останній вирішальний матч закінчився перемогою збірної нашого 

університету з рахунком 4:3. 
Кращими гравцями турніру з футзалу на Кубок Ради молодих вче-

них Дніпропетровської області стали за номінаціями: «Кращий воротар» 

– Денис Фарафонов (НТУ «Дніпровська політехніка»), «Кращий напад-

ник» – Тарас Дутко 

(ДНУЗТ), «Кращий 

бомбардир» – Ми-

хайло Довганенко 

(збірна ДДАЕУ-

ДНУ), «Кращий 

захисник» –

Батечко Дмитро 

(збірна ДДАЕУ-

ДНУ). 
Учасники 

турніру адресують 

слова вдячності 

організаторам і 

партнерам за систематичну підтримку спільних наукових та спортивних 

ініціатив: Громадській організації «Рада молодих вчених Дніпропетров-

ської області» (голові – Олександру Іжболдіну та його заступнику Ми-

колі Кравченку), Молодіжному Центру «Освіторіум» (директору Сергію 

Кривогузу), 9 телеканалу міста Дніпра (телеведучому і журналісту Ми-

колі Шинкаренку), ректору Дніпровського державного аграрно-

економічного університету Анатолію Кобцю. Турнір засвідчив, що по-

єднання спорту і наукової діяльності, фізичних зусиль і творчості є до-

сить гармонійним, здатним приносити користь і задоволення всім долу-

ченим до дійства, народжувати нові виклики, знайомства, розвивати плі-

дну взаємовигідну співпрацю. 
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20 березня 
 

У науковій бібліотеці з метою популяризації творчої спадщини 

Великого Кобзаря та висвітлення маловідомих сторінок з життя поета 

спільно з дирекцією Навчально-

наукового інституту економіки та 

студентами 1–5 курсів на 

об’єднаній кураторській годині 

проведено традиційні Шевченків-

ські читання, присвячені 205-

річниці від дня народження поета 

за назвою «Велич Шевченківсь-

кого слова». У ході години духов-

ного спілкування працівники нау-

кової бібліотеки Андреєва В. І., 

Дубровська С. Ф. та В’юнова Т. І. 

разом з ведучою заходу директором 

Братчик А.Г. озвучили теми «Зага-

дки Кобзаревої творчості», «Вони 

зоріли у житті поета», «Митець 

палітри і пера», «Любові пам’ять 

незабутня». 

Присутні з великою увагою та 

захопленням сприймали нові до-

слідницькі розвідки літературознавців з життя поета. 

Студенти А. Безмогорична, В. Рудакова, А. Сінчера, А. Трошин, О. 

Чепіга, Б. Слоневський, В. Ли-

товка, А. Свинаренко, Є. Кол-

дун, О. Кравцова, О. Лапшева, 

В. Маслова, А. Волик, І. Черне-

нко, Р. Парановська, А. Лисен-

ко, М. Рундова, В. Вороніна, М. 

Попенко, одягнені в українські 

національні костюми, провели 

флешмоб «Його душа, його пі-

сня не вмре, не загине». А та-

кож прозвучали вірші-посвяти жінкам Оксані Коваленко, Амалії Кло-

берг, Ликерії Полусмаковій, Ганні Закревській, Агаті Усковій, Катерині 

Піуновій, Варварі Рєпниній, які надихали Тараса на творчість. 

Крім того, аудиторія була оформлена студентськими малюнками 

та експозицією стінних газет за темами заходу. 
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Братчик А. Г. провела бліц-хвилинку з огляду найбільш цікавих 

рідкісних та цінних видань поета. Година духовного спілкування прой-

шла з емоційним піднесен-

ням значимості Шевченково-

го слова в наші дні, лейтмо-

тивом якої стали слова  

«Т. Г. Шевченко безсмерт-

ний, як саме життя, тому 

став нашою долею і запові-

том».  

У ході підготовки ве-

чора-портрету Великого Ко-

бзаря завдяки активній, кро-

піткій роботі студентів під керівництвом деканів Г. Є. Павлової, Л. М. 

Курбацької, заступника директора ННІЕ з виховної роботи Масляєвої О. 

О., викладачів та кураторів груп свято українського слова й поезії відбу-

лося на належному рівні. 

 

22 березня 
 

У Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті 

відбулася регіональна науково-

практична конференція «Вода для 

всіх», присвячена Всесвітньому дню 

водних ресурсів. У роботі конферен-

ції прийняли участь представники 

державних водогосподарських ор-

ганізацій та підприємств При-

дніпровського регіону: Регіонального офісу водних ресурсів Дніпропет-

ровської області, (відповідальна по роботі з громадськістю Юлія Миро-

сенко); Державного регіонального проектно-вишукувального інституту 

«Дніпродіпроводгосп», (головний інженер Віктор Дем’янов); ПП «Пе-

ремога АВК», (головний гідротехнік Олександр Потомака); науковці та 

студенти ДДАЕУ. Стан водних 

ресурсів і водозабезпечення на-

селення та галузей економіки 

України залишається однією з 

головних і актуальних загроз 

«водної безпеки» країни. Зрос-

тання водоспоживання, забруд-

нення води, зміни клімату пос-

тупово трансформується у гло-

бальну проблему дефіциту пит-

ної води. Саме проблеми та 
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шляхи збереження водних ресурсів і були обговорені на конференції. З 

вітальним словом учасникам конференції звернувся перший проректор, 

проректор з навчальної роботи ДДАЕУ, професор Дмитро Онопрієнко. 

Виступ проректора з наукової роботи ДДАЕУ, професора Юрія Грицана 

присвячено гострим проблемам гідрохімічного стану природних вод 

Придніпровського регіону. Роль освіти в підготовці фахівців для водого-

сподарського комплексу розкрив декан факультету водогосподарської 

інженерії та екології, доцент Андрій Ткачук. «Як зберегти Дніпро», саме 

такою була тема доповіді головного інженера «Дніпроводгоспу» Віктора 

Дем’янова. Доповідь щодо державної політики у галузі водних ресурсів 

та впровадження Водної рамкової директиви в країні представила Юлія 

Миросенко. 

Присутніх на 

конференції сту-

дентів зацікави-

ло повідомлення 

випускника 

ФВІЕ, а нині го-

ловного гідроте-

хніка одного з 

передових гос-

подарств регіо-

ну, Олександра 

Потомаки щодо 

впровадження 

передових технологій зрошення. Про результати наукових досліджень 

доповіли молоді науковці та магістри Чушкіна І.В., Макарова Т.К., Са-

дило Т.Г., Загній А.О. 
У роботі конференції прийняли участь понад 70 осіб, зацікавлених 

у вирішенні нагальних проблем сьогодення та стану водних ресурсів 

Придніпров’я. Учасники конференції запропонували ряд заходів, 

направлених на збереження водних ресурсів регіону, які опубліковані в 

резолюції матеріалів науково-практичної конференції. 

 

28 березня 
 

Французька весна завітала 

до нашого університету та при-

красила його синьо-біло-

червоним. Ці кольори французь-

кого прапора розцвіли та заграли 

на вигадливих візерунках вишива-

нок українських хлопців та дівчат, 

слухачів курсів інтенсивного вив-

чення французької мови. «Свобо-
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да, рівність, братерство», – такими словами розпочала своє перше занят-

тя Патрісія Дюмаре, викладачка з Франції з допомогою майбутнім ста-

жистам вдосконалити мову. Вже понад 17 років ДДАЕУ співпрацює з 

Федерацією Обмінів Франція – Україна (ФОФУ), яка щорічно організо-

вує сільськогосподарські, практичні та науково-педагогічні стажування 

для студентів і викладачів нашого університету. Сотні юнаків та дівчат 

засвоїли новітні технології сільського виробництва та переробної про-

мисловості Франції і успішно викори-

стовують свої знання на практиці як в 

Україні, так і у Європі. Такі стажування 

підвищують престиж нашого універси-

тету, учасниками яких на конкурсній 

основі можуть стати мотивовані здобу-

вачі вищої освіти з відкритим світогля-

дом та володіти французькою мовою. З 

цією метою в університеті створений 

французький центр, де постійно 

працюють курси французької мови. 

 

 

29 березня 
 

З організаційної підтримки компанії «CASERS» студенти 1 курсу 

спеціальності 

«Менеджмент»: 

Слоневський Бо-

рис, Трошин Анд-

рій, Чепіга Оксана 

і 3 курсу: Лебедєв 

Михайло, Чорна 

Інна разом зі сту-

дентами інших за-

кладів вищої осві-

ти м. Дніпро, в 

«Альфа-банку» 

прийняли активну 

участь у квесті. 

HR-менеджери банку разом з представниками компанії UGEN 

(Ukrainian Generation) провели квест у Контакт-центрі (м. Дніпро), де в 

ігровому форматі розповіли про банк, робоче життя співробітників та 

кар’єрні можливості. Три команди проходили випробування і з кожним 

виконаним завданням отримували нову інформацію. 

Команда переможців отримала подарунки та іменні запрошення на 

стажування з подальшим працевлаштуванням в «Альфа-банку». 

 

https://www.facebook.com/UkrainianGeneration/?__tn__=K-R&eid=ARBOquNU0DFY-UVJbdsw1MSZ3P3a4qa2axL0S8J8hfwOBL3iIph6LO3cCjn15XMSNcSUtav6NgudImGE&fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARCgGvVjHL3T9hAjk8h1oioyPmhU1CyuS_yAiJfPwt4yzbDUq8xPdiJL7B-suECZywbY-bnkgoPpSqW5c3DKOZ_rRYyTcesz4rPdR9hFa3S_dCiZsEJhVfX41vyOkf9Mgz9AlPvNdAULg3TZNFSGWPEg3bQevZhgO_5Ar_AxfIkSZ4jD54ud7ZhzaT9rNL1IlJT-TBkYIW4NCo1k1iwAm-8tTiFTm2MScqeidu6amssCvSMd9cZTMYLHtN2BR9o-Gq9ToNQA2c9EeLLpTAlAbzegaE2aREv1I2o1wYrfuW1917L6f5-fjIco64eVaFrBIsNtvsuhJXBS9ym2AwT4ho8VIkaM
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13–15 березня 

 

Завідувач кафедри агрохімії, доктор сільськогосподарських наук, 

професор Сергій Крамарьов прийняв участь у VII Агрохімічному фору-

мі, Республіка Казахстан, м. Тараз, де виступив з доповіддю «Технології 

отримання та агрохімічна ефектив-

ність нових видів мікродобрив в 

хелатній формі в посівах зернових 

культур». 

Також на міжнародній спеці-

алізованій виставці, м. Астана, він 

ознайомив аграріїв з сучасними 

системами удобрення сільськогос-

подарських культур в посушливих 

умовах та звернув увагу на роль 

фосфору в підвищенні адаптації сільськогосподарських культур до не-

сприятливих погодних умов. Запропонована ним система удобрення 

ярого ячменю, ярої пшениці, льону олійного буде впроваджена у вироб-

ничих умовах на території північної частини степової зони Республіки 

Казахстан та у виробничому польовому досліді передового господарства 

на околицях міста Астана ТОВ «Агрофірма Жер 888». 

Крім того, укладено Договір на удосконалення технології вироб-

ництва туків з провідним підприємством Республіки Казахстан з вироб-

ництва комплексного мінерального добрива атмофосу «Казфосфат» та 

Договір про творчу співпрацю з провідним аграрним університетом цієї 

держави, що є взаємовигідними, оскільки дасть можливість обмінятися 

досвідом викладання навчальних дисциплін, поділитись науковими здо-

бутками у якісній підготовці висококваліфікованих агрономів. 
Ця сільськогосподарська виставка експонувала наявні досягнення 

в галузі рослинництва, агрохімії та захисту рослин від шкідників і хво-

роб у різних країнах світу. 
 

КВІТЕНЬ 2019 року 

3 квітня  
 

У науковій бібліотеці 

проведено кураторську годину 

для першокурсників факульте-

ту водогосподарської інженерії 

та екології, гр. БЦІ-1-18, ГТБ-

1-18 та ТЗНС-1-18 (куратори 

Запорожченко В. Ю. та Шви-

денко Т. К.). Заступник дирек-

тора Прудка Л. Є. ознайомила 

студентів з інформаційною та 
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науковою діяльністю бібліотеки, її структурою, основними правилами 

користування у відділах, електронним каталогом, базами даних, довід-

ково-пошуковим апаратом та навігаційними блоками на веб-сторінці бі-

бліотеки. Бібліотекар Дубровська С. Ф. зробила подорож у минуле на-

шого міста, озвучила періодизацію історії Катеринослава, давні історич-

ні сторінки його заселення, особливо запорізькими козаками. Цікава бу-

ла розповідь про славетні історичні імена, які прославили наш край і мі-

сто, це: Дмитро Яворницький – літописець історії Запорізького козацтва, 

Олена Блаватська – філософ, письменниця, парапсихолог, уродженка м. 

Катеринослава, Олександр Поль – великий подвижник, меценат, підпри-

ємець, археолог, кандидат дипломатичних наук, перший почесний гро-

мадянин міста та багато інших видатних вчених, керівників відомих під-

приємств. 

Директор бібліотеки Братчик А. Г. звернула увагу на сучасні інфо-

рмаційні ресурси, перехід від традиційного інструментарію до нових ме-

тодів обслуговування, створення умов доступу до ресурсів, форм надан-

ня інформації для самостійної роботи студентів та різних груп користу-

вачів. Завідувачка інформаційно-бібліографічним відділом Кобець Н. В. 

ознайомила з підсобним фондом та основними завданнями відділу, про-

вела інформаційний огляд видань відкритого перегляду «Вода: про-

блеми та рішення», запросила студентів до співпраці.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Бібліотекар Развалова Л. А. надала студентам консультації з абет-

ки пошуку необхідної інформації за допомогою електронного каталогу, 

власних баз даних, БД навчально-методичного комплексу та Репозита-

рію університету. 

У кінці заняття студенти подя-

кували працівникам бібліотеки за на-

дані інформації, цікаві факти та по-

ради, що розширили їх знання щодо 

діяльності бібліотеки та комплексу 

інформаційних послуг. 

Кураторська година пройшла 

цікаво та пізнавально. 
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5 квітня 
 

У м. Дніпро відбулось офіційне відкриття Французької весни – 

щорічного фестивалю куль-

тури і мистецтв, який прово-

дить Alliance Franҫaise за під-

тримки Посольства Франції в 

Україні. Наш університет є 

одним з небагатьох навчаль-

них закладів, де французька 

мова є в пріоритеті, а щорічні 

практики та стажування с ту-

дентів і викладачів у Франції 

проводяться з 2002 року. Цієї 

весни на 2-тижневих інтен-

сивних курсах з французької 

мови в ДДАЕУ навчались 15 

слухачів, а Patricia Dumarest – наша волонтерка з Франції – пообіцяла 

приїхати знову, адже «Дніпро – сучасне місто, де люди прагнуть розви-

ватись і рухатись вперед!». Подяка викладачам французької мови ка-

федри філології ДДАЕУ Галині Чичкань та Ірині Заболоцькій за пре-

красну підготовку студентів та організацію курсів! Bon voyage, Patricia! 

 

6 квітня 
Студенти ДДАЕУ спеціальності 181 «Харчові технології» прийн-

яли участь в Першому всеукра-

їнському хакатоні (Lactalis 

Hackathon UA-2019). Захід про-

водила Компанія  «Лакталіс-

Україна», м. Київ (Нивки-Холл). 

Команда університету налічува-

ла 25 чоловік, капітан – Дегтя-

рюк Максим. Координатор захо- 

ду – доцент кафедри технології 

зберігання і переробки сільсько-

господарської продукції Ковальова О.С. Французька компанія Lactalis 

має унікальні традиції, бездоганну 

репутацію і 80-річну історію розвитку 

культури виробництва молочної про-

дукції. Нині група представлена 237 

заводами в 42 країнах, а її продукція 

відома в усьому світі. На ринку Укра-

їни компанія Lactalis працює більше 

20 років. Даний захід – марафон ідей, 

що стосуються молокопереробної га-
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лузі харчової промисловості. 12 годин тривав пошук універсальних та 

нетрадиційних рішень для роботи ключових підрозділів компа-

нії «Лакталіс-Україна». Учасники 

Хакатону не тільки познайомилися з 

ТОП-менеджментом компанії Lactalis 

в Україні, а й знайшли нове коло од-

нодумців з усієї країни. Збірна ко-

манда «Фанні» (капітан команди – 

студент ДДАЕУ Садовий Дмитро) 

зайняла І місце з представленою роз-

робкою методів комунікації зі спожи-

вачем і зниження собівартості проду-

кції. 

 

 

8 квітня 
 

2019 року на факультеті менеджменту і маркетингу Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету проведено вебінар за 

участю Білоцерківського національного 

аграрного університету та Університету 

штату Огайо на тему:"Управління фер-

мерським господарством у XXI ст.: 

виклики, завдання і можливості". 

Спікер заходу – професор Баррі Ворд, 

Університет штату Огайо. Під час вебі-

нару акцентовано увагу на тому, як змі-

нарструктури сільського господарства 

та застосування новітніх технологій 

впливають на економічну поведінку нового покоління фермерів, як іден-

тифікувати ключові управлінські навички та які існують сучасні підходи 

до управління фермерськими господарствами. Ці та ряд інших важливих 

питань були обговорені серед студентів та викладачів університетів.  

Особлива подяка професору Баррі Ворд за цікаву й змістовну онлайн 

зустріч! 

 

10 квітня 
 

У науковій бібліотеці на кураторській годині першокурсників спе-

ціальності садово-паркового господарства агрономічного факультету 

проведено вечір поезії «Поетична казка лісу». 

Студенти за складеним сценарієм читали вірші українських поетів: 

М. Сингаївського, А. Матвійчука, А. Ролощака, Ліни Костенко, М. Забо-

лоцького, Г. Пастушенка, П. Шаповала, Ю. Рибчинського про ранковий, 

вечірній та нічний ліс, кожний з яких відомий своєю гостинністю, доб-
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розичливістю та дарує людям свої скарби: різноманітні трави, ягоди, 

гриби, горіхи тощо. Про них по-різному, але однаково проникливо пи-

шуть поети. 

Директор наукової бібліотеки Братчик А. Г. провела інформацій-

ний огляд рідкісних книг про ліс, науковців-лісознавців, професорів Г.Ф. 

Морозова, Г.Р. Ейтингена 1949 року видання та нашого земляка, відомо-

го українського вченого-лісознавця, дослідника, професора Дніпропет-

ровського держуніверситету, засновника Дніпропетровської школи еко-

логів-біогеоценологів Олександра Люціановича Бельгарда, який засну-

вав нове вчення «Степове лісознавство». Представила ряд сучасних під-

ручників, навчальних посібників, монографій українських вчених ЗВО 

України та нашого університету, а також ознайомила з матеріалами ре-

феративного журналу «Агропромисловий комплекс України», спеціаль-

ним випуском «Лісове господарство». 

 

11 квітня 
 

У Тернопільському національному економічному університеті від-

булися підсумки ІІ туру Всеукра-

їнського конкурсу студентських 

наукових робіт з маркетингу. 

Калугіна Вікторія, студентка 4-

го курсу, групи МР-1-15, науко-

вий керівник Кадирус Ірина Гри-

горівна, к.е.н., доцент кафедри 

маркетингу, представляла наш 

університет з науковою роботою 

«Формування маркетингової 

стратегії збуту продукції підприємства». У результаті відкритої конку-

рентної боротьби Вікторія виборола почесний Диплом 3 ступеню. 

 

12 квітня 
 

Відбувся ІІ етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт зі спеціальності "Економіка 

сільського господарства та АПК", 

який проходив у Подільському дер-

жавному аграрно-технічному універ-

ситеті. Ірина Дзіргун, МгЕК-18, 

одержала Диплом ІІ ступеня, науко-

вий керівник, д.е.н., професор Віні-

ченко І.І.! 
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15 квітня 
 

Спільнота активної молоді познайомилася зі студентами та 

студрадою нашого університету та дізналася, як вони ставляться до ко-

рупції.  Наші спікери Влад Мельничук та Вірослав Цюп'як на прикладі 

"Коктейлю корупції" розповіли про складові корупційних схем. Також 

закликали долучитися до школи, аби навчитися інструментам боротьби 

із цим явищем.  

Ярослав Гарагуц розповів про свій проект Clarity Project - унікальний 

майданчик, який дає можливість ефективно аналізувати інформацію з 

ProZorro. 

15 квітня 

 

Відповідно з договором про співробітництво ДДАЕУ з ПАТ «Ель-

ворті, м. Кропивницький, студенти 

інженерно-технологічного факуль-

тету спеціальності 208 «Агроінже-

нерія» черговий раз відвідали за-

вод, провідні фахівці якого ознайо-

мили майбутніх інженерів-

механіків з новими розробками 

машин та технологією виготовлен-

ня сівалок, культиваторів, обприс-

кувачів, навантажувачів. Студенти 

ознайомилися з повною технологі-

єю виготовлення і підготовкою ма-

шин до роботи. 

 

15- 25 квітня 

 
Студенти 1-го та 2-го кур-

сів факультету водогосподарсь-

кої інженерії та екології з доцен-

том кафедри ЕГМС і ТБ Мороз 

Л. В. відвідали виробничі підп-

риємства: ТОВ «ЮДК» – з виро-

бництва газобетону; ТОВ «Дніп-

ровський завод будівельних ма-

теріалів», який виготовляє силі-

катну цеглу та ПАТ «Новоолек-

сандрівський цегельний завод», 

виготовляє 
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керамічну цеглу. Під час відвідування підприємств студенти прослухали 

лекції та наочно ознайомилися з 

технологічними лініями вироб-

ництва силікатної цегли і блоків 

із газобетону, механізмами за-

вантаження та принципами ро-

боти шахтних печей, пресу та 

автоклавів, камерами сушіння, 

тунельної печі для випалу про-

дукції тощо. 

Вивчили основі властивості бу-

дівельних матеріалів та сфери їх 

застосування, оглянули підготовче відділення сировинних матеріалів, 

пости приготування бетонної суміші та заливки масивів, приміщення 

витримки свіжевідформованих виробів, пост порізки та групування ма-

сивів перед тепловою обробкою, пост приймання готової продукції та 

пакування. Також представлені умови виробництва та технологічне об-

ладнання, що використовується у сучасних промислових підприємствах 

будівельної галузі. 

 

17–19 квітня 
 

На базі Вінницького національного аграрного університету відбу-

вся ІІ етап Всеукраїнської 

студентської олімпіади з на-

вчальної дисципліни «Меха-

нізація сільського господар-

ства» за напрямом «Агроін-

женерія», в якій прийняли 

участь біля 100 здобувачів із 

22 закладів вищої освіти Ук-

раїни. Диплом ІІІ ступеня 

отримав Сотник Павло, та 

Грамоту учасника – Раєвсь-

кий Олексій, студенти ІV курсу інженерно-технологічного факультету, 

керівник Пономаренко Наталія, доцент кафедри тракторів і сільськогос-

подарських машин. 

 

17–19 квітня 

 
У Національному університеті біоресурсів і природокористування 

України, м. Київ, відбулася Всеукраїнська студентська олімпіада з «Во-

дних біоресурсів та аквакультури». Теоретичні й практичні знання з іх-

тіології, гідробіології, селекції та розведення риб демонстрували 27 сту-

дентів з 9 закладів вищої освіти України. У Всеукраїнській олімпіаді 
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прийняли участь і студенти Дніпровського державного аграрно-

економічного університету – Аліна Головко, гр. ВБА-15, Аліна Ремез і 

Дмитро Кобяков, гр. ВБА-16,  
які на теоретичному (18 квітня) і практичному (19 квітня) турах проде-

монстрували відмінні знання з дисциплін «Гідробіологія», «Іхтіологія» 

та «Селекція та розведення риб». Третьокурсник Дмитро Кобяков ви-

боров «бронзу» в індивідуальному заліку олімпіади та Диплом за друге 

місце у номінації «За краще вирішення практичних завдань із дисциплі-

ни «Селекція та розведення риб». 

 

17–19 квітня 
 

На базі Миколаївського національного аграрного університету 

проведено ІІ етап Всеукраїнської студентської олімпіади 2018-2019 н.р. 

серед студентів вищих закладів освіти України ІІІ–IV рівнів акредитації 

з навчальної дисципліни «Біологія» (секція «Біологія тварин»). Наш уні-

верситет достойно представили студенти другого і третього курсів фа-

культету ветеринарної медицини, які здобули перемогу у І етапі: 

Лашин Ігор, ВМ-1-17, – І місце; Сосницька Альона, ВМ-4-17, – IІ 

місце. Саян Владислав, ВМ-3-16, – IІІ місце; Терентьєв Георгій, ВМ-4-

16, – ІV місце. За результатами ІІ етапу олімпіади студенти команди 

ДДАЕУ одержали: Лашин Ігор, 

ВМ-1-17, – Диплом за кращі знан-

ня з дисципліни «Фізіологія»; Са-

ян Владислав, ВМ-3-16, – Диплом 

за кращі знання з дисципліни 

«Анатомія та гістологія»; Сосни-

цька Альона, ВМ-4-17, Терентьєв 

Георгій, ВМ-4-16 та Галузіна Лю-

дмила Ігорівна, к.с.-г.н., доцент 

кафедри фізіології та біохімії с.-г. 

тварин, – Дипломи за активну уч-

асть у роботі ІІ етапу Всеукраїн-

ської студентської олімпіади. Відповідальними за підготовку студентів 
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до ІІ етапу олімпіади з навчальної дисципліни «Біологія» (секція «Біоло-

гія тварин») були декан факультету ветеринарної медицини Бібен Іван 

Андрійович, заступник декана Скляров Павло Миколайович та завідувач 

кафедри фізіології та біохімії с.-г. тварин Степченко Лілія Михайлівна. 

За загальну підготовку студентів та вирішення організаційних пи-

тань відповідала доцент кафедри фізіології та біохімії с.-г. тварин,  

к.с.-г.н. Галузіна Людмила Ігорівна. 

 

17-19 квітня 

 

У Центральноукраїнському національному технічному університе-

ті, м. Кропивницький, проходив 

ІІ-й етап Всеукраїнської студе-

нтської олімпіади зі спеціально-

сті за напрямом підготовки  

«Агроінженерія»  «Відновлення 

та підвищення зносостійкості 

деталей і конструкцій» і «Тран-

спортні технології та засоби в 

агропромисловому комплексі». 

В олімпіаді приймали участь 

студенти спеціальності 208 «Аг-

роінженерія» ДДАЕУ. Студенти, 

окрім теоретичної складової, вирі-

шували також практичні задачі. 

Переможцем, отримавши диплом 

І-го ступеня, в практичній частині 

олімпіади став студент 4-го курсу 

Максим Калініч. Дипломи ІІІ-го 

ступеня, як в теоретичному, так і в 

практичному етапах отримали сту-

денти 4-го курсу Роман Ференчук 

та Артур Сергієнко під керівницт-

вом Кухаренка П. М., Деркача О. Д. та Макаренка Д. О., доцентів ка-

федри експлуатації машинно-тракторного парку. 

 

19 квітня 
 

На базі ДДАЕУ відбувся круглий стіл "Тримісячник з охорони 

водних біоресурсів у Придніпров’ї». Присутні представники Дніпропет-

ровської обласної ради, Департаменту екології та природних ресурсів, 

обласного управління водних ресурсів, працівники органів рибоохорони, 

Водної та Патрульної поліції, громадськість, вчені поділилися досвідом 

природоохоронної роботи та узгодили спільні заходи з охорони риби, 

що нерестує. 
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Учасники круглого столу визначили коло питань, які необхідно 

вирішити цієї весни та заручилися підтримкою науковців, екологічних 

активістів та представників органів влади. 

 

 

19 квітня 

 
На базі Одеського державного аграрного університету відбувся  

II тур Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з галу-

зі знань 21 – Ветеринарна медицина 

(спеціальності 211 «Ветеринарна 

медицина» та 212 «Ветеринарна гі-

гієна, санітарія та експертиза»). До 

участі допущено 26 наукових робіт 

студентів Білоцерківського націона-

льного аграрного університету, 

Дніпровського державного аграрно-

економічного університету, Жито-

мирського національного агроекологічного університету, Луганського 

національного аграрного університету, Львівського національного уні-

верситету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицько-

го, Миколаївського національного аграрного університету, Національно-

го університету біоресурсів та природокористування України, Одеського 

державного аграрного університету, Подільського державного аграрно-

технічного університету, Сумського національного аграрного універси-

тету, Харківського національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка. Наукову роботу студентів факуль-

тету ветеринарної медицини ДДАЕУ Дорошенко Яніни та Новицького 
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Всеволода відзначено дипломом ІІІ ступеня, науковий керівник, голов-

ний лікар навчально-науково-виробничого клініко-діагностичного цент-

ру, асистент кафедри клінічної діагностики та внутрішніх хвороб тварин 

Голубєв О. В. 

 

 

20 квітня 
Напередодні Вербної неділі іноземні студенти, що навчаються по 

магістерській програмі «Менеджмент», відвідали Національний заповід-

ник «Хортиця». З проведеної екскурсії студенти віднайшли багато спі-

льного в традиціях і побуті українців, індусів і пакистанців. 

 

 

 

20 квітня 

 

На День відкритих дверей до університету завітало біля 200 абіту-

рієнтів. Переважна більшість 

з них – випускники шкіл м. 

Дніпро та районів Дніпропе-

тровської області, випускни-

ки коледжів і технікумів. 

Вони дізналися про умови 

вступу під час попередніх 

профорієнтаційних заходів. 

Найбільшою популярністю 

користувалися економічні 

спеціальності, а також агро-

номічні, інженерні та вете-

ринарні. 
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Набуває  популярності візит до університету за особливими за-

прошеннями – флаєрами. Особисті зустрічі приваблюють абітурієнтів 

своїм форматом через можливість не просто відповідати на питання, бі-

льшість з яких є досить 

стандартними, а й ви-

значення сучасних ви-

мог до освітнього про-

цесу, у бажанні молоді 

долати шаблони вста-

новленої системи кому-

нікацій та отримання 

інформації, знань, прак-

тичних навичок. Вони 

виявляються у зацікав-

леності вільно вивчати 

іноземні мови, прохо-

дити практику в сучасні підприємства України та світу, мати доступ до 

широкого спектру інформаційних ресурсів, бути самостійними в особис-

тісній реалізації. 

 

 

24 квітня 
 

В актовій залі 

ДДАЕУ відбувся 

звітний концерт ко-

лективів художньої 

самодіяльності сту-

дентського клубу у 

рамках щорічного 

міжвузівського фес-

тивалю "Студент-

ська весна 2019", 

тема якого – "Лю-

бов". До початку 

заходу журі ознайо-

милось з виставкою 

образотворчого ми-

стецтва, яка була розміщена у холі актової зали (відповідальні: Братчик 

А.Г. – директор бібліотеки та Поплавський О.О. – доцент кафедри філо-

софії, соціології та історії). Кожен факультет підготував самодіяльні но-

мери та відео-презентації. Також у концерті брали участь творчі колек-

тиви студентського клубу. Піснею "Красива весна" відкрив звітну про-

граму вокальний ансамбль "Жайвір" (кер. Г. Линник). Ансамбль народ-

ної та сучасної музики виконав інструментальну композицію "Катарсис" 
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за всесвітньо відомими творами Майкла Джексона та Фредді Меркюрі в 

обробці керівника колективу В. Клименка. 

Своїм вокалом порадували глядачів студенти Інституту економіки 

Лілія Бібікова, Денис 

Чоловський та студентка 

біотехнологічного факу-

льтету Ганна Шульга. 

Велике захоплення ви-

кликала композиція на 

пілоні у виконанні сту-

дентки інженерно-

технологічного факуль-

тету Аліни Вовк, номер 

учасників конкурсної 

програми "Міс та Містер 

ДДАЕУ", танець студен-

тів факультету ветеринарної медицини за участю викладача кафедри но-

рмальної і патологічної анатомії 

с.-г. тварин асистента Богомаза 

А.А. Свою майстерність проде-

монстрували виконавці сольних 

номерів на роялі та баяні: сту-

дент агрономічного факультету 

В’ячеслав Сомов та студент Ін-

ституту економіки Олександр 

Бережний. З зацікавленістю гля-

дачі сприйняли вірші про любов 

у виконанні учасників студії театрального мистецтва (кер. Я. Костенко) 

та реп у виконанні студен-

та факультету водогоспо-

дарської інженерії та еко-

логії Дмитра Сеника. Як 

завжди, яскраво та профе-

сійно виступили духовий 

оркестр (кер. В. Кійко) та 

хореографічний ансамбль 

"Дніпровські хвилі" (кер. 

С. Горячковський). Учас-

ники концерту розкрили 

тему кохання та побажали 

всім цінувати кожну мить 

свого життя, любити об-

рану справу.  
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25 квітня 
 

Відбулося чергове засідання вченої ради ДДАЕУ, на якому 

розглянуто наступні питання: 

 Затвердження робо-

чих навчальних 

планів і графіків 

навчального проце-

су на 2019–2020 н.р. 

(доповідь деканів 

факультетів: обліку 

і фінансів – проф. 

Павлова Г.Є., біо-

технологічного – 

проф. Піщан С.Г., 

менеджменту і мар-

кетингу – доц. Кур-

бацька Л В., ФВМ – доц. Бібен І.А., водоносподарської інженерії та 

екології – доц. Ткачук А.В., агрономічного – доц. Мицик О.О., заступ-

ник декана ІТФ – доц. Мельянцов П.Т., директор Інституту довузівсь-

кої підготовки – доц. Мельниченко В.І.) та ухвалили їх. 

 Подання щодо присвоєння вченого звання (доповід. учений секре-

тар, проф. Береза О.Ю.). На підставі підсумків таємного голосування  

вирішено клопотати перед Атестаційною колегією Міністерства осві-

ти і науки України про присвоєння вченого звання доцента кафедри 

обліку, оподаткування та 

управління фінансово-

економічною безпекою 

Атамасу Олександру Пе-

тровичу. 

 Про резуль-

тати роботи і перспекти-

ви розвитку кафедри ро-

слинництва (доповід. за-

відувач кафедри Цилю-

рик О.І.). Роботу кафедри рослинництва було  визнано задовільною, а 

науково-педагогічний склад кафедри рослинництва зобов’язано усунути 

зауваження, які стосуються діяльності кафедри і розглянути результати 

роботи над ними на засіданні кафедри. Відповідальний: завідувач кафе-

дрою Цилюрик О.І. 
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 Затвердження голів екзаменаційних комісій (доповід.: директор 

Нікопольського коледжу ДДАЕУ Череп О.М. та декан факультету ве-

теринарної медицини, доц. Бібен І.А.). 

 Затвердження програм для слухачів Інституту довузівської підго-

товки на 2019–2020 н.р. (доповід. директор Інституту довузівської 

підготовки, доц. Мельниченко В.І.) та ухвалили їх. 

Було також затверджено Положення про Інститут довузівської підго-

товки, «Положення про постійно діючі підготовчі курси при Нікополь-

ському коледжі ДДАЕУ» (доповід. директор Інституту довузівської під-

готовки доц. Мельниченко В.І.), «Положення про підготовку іноземних 

громадян та осіб без громадянства до вступу у ДДАЕУ» (доповід. 

начальник відділу міжнародних зв’язків Воловик І.А.), Положення про 

освітні програми в Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті» (доповід. голова НМР  

проф. Онопрієнко Д.М.) та освітньо-професійні програми (доповід. ди-

ректор ННІЕ, проф. Павлова Г.Є., декан факультету менеджменту і мар-

кетингу, доц. Курбацька Л.М.). 

 Серед розглянутих питань – зміна назви відділу міжнародних 

зв’язків (доповід. начальник відділу міжнародних зв’язків Воловик І.А.) 

та затвердження тем дисертаційних робіт (доповід. проректор з наукової 

роботи, проф. Грицан Ю.І.). Також було рекомендовано до видання нав-

чальний посібник  «Глобальна економіка» (автори: Вініченко І.І., Гонча-

ренко О.В., Васильєв С.В., Дідур К.М.), про який доповів голова НМР 

проф. Онопрієнко Д.М.). 
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22–25 квітня 
 

У Подільському державному аграрно-технічному університеті 

проходив ІІ етап Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності «Ветеринар-

на медицина». Участь у 

змаганнях прийняли 30 

найкращих студентів, які 

представили 10 закладів 

вищої освіти України. Від 

Дніпровського державного 

аграрно-економічного уні-

верситету брали участь 

студенти ІV курсу факуль-

тету ветеринарної меди-

цини Белозор Максим Єв-

генійович (ВМ-3-15), Чу-

дінова Євгенія Андріївна (ВМ-4-15) та ІІІ курсу  Полушко Анна Воло-

димирівна (ВМС-16). 

Регламент змагань передбачав виконання завдань з теоретичної та 

практичної підготовки з 7 навчальних дисциплін. У результаті напруже-

ної боротьби наша команда виборола ІІІ загальнокомандне місце, а По-

лушко Анна посіла ІІІ місце в особистому заліку. 

Наші студенти продемонстрували найкращі знання з окремих дис-

циплін: 

Белозор Максим – у практичній підготовці з дисципліни «Пара-

зитологія та інвазійні хвороби» та теоретичних знаннях з «Ветеринарно-

санітарної експертизи»; 

Чудінова Евгенія у теоретичній підготовці з дисципліни «Пато-

логічна анатомія» та практичній з «Ветеринарно-санітарної експертизи»; 

Полушко Анна – знання з теорії дисципліни «Епізоотологія» та 

практиці з дисципліни «Хірургія». Отже, наші студенти одержали найбі-

льшу кількість нагород олімпіади. 
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24 квітня 
 

У Полтавській дер-

жавній аграрній академії 

відбулась науково-

практична конференція за 

підсумками ІІ туру Всеук-

раїнського конкурсу студе-

нтських наукових робіт зі 

спеціальності 073 «Мене-

джмент» спеціалізації «Уп-

равління у сфері економіч-

ної конкуренції». Наш уні-

верситет представляв Гіда 

Мирослав, студент 4-го ку-

рсу, групи МТ-1-15 з нау-

ковою роботою «Виявлення та використання конкурентних переваг під-

приємства», науковий керівник Пальчик Ігор Миколайович, к.е.н., до-

цент кафедри менеджменту і права. У результаті відкритої конкурентної 

боротьби Мирослав виборов почесний Диплом ІІІ ступеню. 

 

ТРАВЕНЬ 2019 року 

3 травня 
 

Студенти нашого унівеситету побували в Дніпровському 

спеціалізованому Будинку малюка. Дітки від 4 місяців до 4 років одер-

жали подаруночки, теплі обійми, усмішки та любов від наших волонте-

рів. 
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8 травня 
 

У науковій бібліотеці відбулася тематична кураторська година 

студентів інженерно-технологічного факультету «Щоб пам’яті вогонь 

не згас», присвячена Дню Скорботи і вшанування пам’яті жертв Другої 

Світової війни в Україні та 74-річниці Перемоги над нацизмом. У бесі-

дах, повідомленнях, оглядах книг, фотоальбомах, архівних документах 

озвучені цікаві факти тих подій, про які розповіли бібліотечні працівни-

ки Прудка Л. Є., Дубровська С. Ф. і В’юнова Т. І. 
 

 

Також у рубриці «Поезія війни і Перемоги» прозвучали прониз-

ливі вірші про незабутні, героїчні подвиги солдат, які захищали нашу 

землю від ворогів. 

У читальній залі суспільно-гуманітарних дисциплін діяла книжко-

ва виставка «Свято, що гуртує покоління» з показом світлин «Цей 

день святковий Перемоги». 

 

13 травня 
 

 Для студентів агрономічного факультету працівниками наукової 

бібліотеки  проведено годину краєзнавства «Стежками історії універ-

ситету», присвяченої 100-річчю з дня заснування ДДАЕУ циклу захо-

дів «Вони увійшли в історію аграрної науки». Розповідь йшла  про 

про ювілярів 2019 року: Дем’яненка  А.Г. (70 років з дня народження), 

Ільченка В.Ю. (80 р.), Охмата П.К. (80 р.), Мельника Л.Ю. (80 р.), 

 Якуніна О.П. (80 р.) та в пам’ять про вче-

них : Демиденка П.М. (95 р.),  
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Захрялова Я.М. (90 р.), Семіусова П.М. (95 р.), Шевелєва І.Н. (150 р.). 

Студенти дізналися про багато цікавих фактів з їх життєвого та науково-

го шляху, а також ознайомилися з виставкою наукових праць «Науко-

вий доробок вчених-ювілярів 2019 року». 

 

15 травня 
 

У науковій бібліотеці на кураторській годині студентів 2 курсу 

Навчально-наукового інституту економіки спільно із заступником дире-

ктора Масляєвою О.О., кураторами Гаркавим В.В., Дубровою Н.П. та 

заступником проректора з 

науково-педагогічної робо-

ти Поплавським О.О. 

проведено Годину народо-

знавства «Народний обе-

ріг – українська вишива-

нка», присвячена Всесвіт-

ньому дню вишиванок. 

У читальній залі, де 

проходив захід, красочно 

оформлена виставка учас-

ників клубу «Родовід», де 

представлені вишиті українські рушники, простирадла, скатертини, сер-

ветки зі своїми місцевими особливос-

тями вишивання. Святкового настрою 

додавали студенти і викладачі, одягнені 

в український національний одяг та у 

вишиванки. 

Директор наукової бібліотеки 

Братчик А. Г. – ведуча заходу за підго-

товленим літературно-музичним сцена-

рієм «А над світом українська виши-

вка цвіте!» підкреслила роль і значення народного мистецтва, як засобу 

для спілкування людей, джере-

лом пізнання історії та культури 

далекого минулого. Особливо в 

наш час з набуттям незалежнос-

ті України зріс інтерес до наці-

ональної творчості, традицій 

українського народу, які не 

просто відроджуються, а стають 

невід’ємною частиною нашого 

життя. 

19 студентів та бібліотечні працівники Дубровська С.Ф., Андреєва 

В.І., Прудка Л.Є у своїх прозових та поетичних виступах продемонстру-
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вали любов до рідної землі, батьківської оселі та наших матерів. Вони 

вишивали синам сорочку на щастя, а рушника на долю, який став обере-

гом для них, бо саме материнська любов і щира молитва оберігають її 

дітей від біди у далеких дорогах. 

Окрасою заходу стали пісні «Два кольори», слова Дмитра Павлич-

ка та «Пісня про рушник», слова Андрія Малишка у виконанні соліста 

ансамблю «Дружба» Василя Даниловича Сахарова з підспівкою усіх 

присутніх. 

Студенти щиро дякували організаторам такого свята, яке надихає 

на навчання, любов до нашої Батьківщини, народного мистецтва, батька 

й матері, гордості, що ми – українці. 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 травня 
 

У парку імені Тараса Григоровича Шевченка організовано та про-

ведено для студентів Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету благодійний квест «Парк загадок» в рамках акції «Студе-

нтство разом з дітьми-сиротами». Підготовку, організацію та проведення 

заходу здійснювали студенти групи МТ-2-18 під керівництвом куратора, 

доцента кафедри менеджменту і права Горобець Н.М. У заході взяли уч-

асть 6 команд, сформованих із студентів різних факультетів ДДАЕУ. 

Квест передбачав проходження 8 локацій у відповідності до розроблено-

го для кожної команди графіку руху, відповідей на тестове запитання та 

прийняття участі в експрес-грі. На кожній локації знаходився координа-

тор з числа студентів групи МТ-2-18, який спостерігав за скануванням 

командами QR-коду, де знаходилася інформація про об’єкт, завданням 

та вірною відповіддю. Також у 

функцію координатора входило 

фіксування часу одержання від-

повіді, часу проходження локацій 

та надання оцінки відповідям ко-

манди за допомогою розроблено-

го бланку оцінювання. За прави-

льну відповідь, своєчасність від-

повіді протягом 30 секунд вико-

нання завдання команда отриму-

вала по 10 балів. На старті капі-

танам команд надавалась мапа, на якій було відмічено нумерацію й роз-
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ташування відповідних локацій, а також бланк для оцінювання. Гравці 

команд мали пройти по відповідному маршруту, який включав такі ло-

кації: Пам’ятник-Бюст генерал-майору В.П. Каруну, Монументальна 

скульптура "Скорботна", «Бронзовий лев», Палац студентів, Міський 

лекторій, Оглядовий майданчик, Пішохідний міст, Пам’ятник Т.Г. Шев-

ченку. За всіма підрахунками балів перемогу отримала команда студен-

тів групи МТ-1-18, друге місце – команда ОП-1-18, третє призове місце 

отримали гравці групи ФБС-1-18, які одержали відповідні нагороди. 

Учасники даного заходу отримали нові знання, яскраві враження, удо-

сконаливши лідерські якості і згуртованість. Студенти групи МТ-2-18, 

організатори квесту, 

одержали перший суттє-

вий компетентний дос-

від, розвинули нові прак-

тичні навики у сфері уп-

равління, відпрацювали 

міжособові, комунікати-

вні, технічні, діагностич-

ні навики, а також нави-

ки ухвалення рішень, 

тайм-менеджменту, кон-

цептуального мислення, 

операційного менеджме-

нту тощо, і отримали ба-

гато вражень та позитивних емоцій. За участь у квесті отримано благо-

дійну допомогу, яку передано для проведення ремонту дитячої кімнати в 

Спеціалізованому будинку дитини, що знаходиться за адресою м. Дніп-

ро, вул. Петрозаводська, 371 а. 

 

15–17 травня 
 

На базі Національного 

університету водного господар-

ства та природокористування, 

м. Рівне, відбувся II етап Всеук-

раїнської студентської олімпіа-

ди зі спеціальності 194 «Гідро-

технічне будівництво, водна ін-

женерія та водні технології». В 

олімпіаді приймали участь здо-

бувачі вищої освіти факультету 

водогосподарської інженерії та 

екології: Садило Тетяна, Стре-

петова Христина та Шевченко 

Ігор, які зайняли 1 командне 



99 
 

місце серед аграрних університетів та 2 місце за результатами заключно-

го ІІ-го етапу. В індивідуальному заліку Стрепетова Христина одержала 

2 місце за результатами ІІ-го етапу Всеукраїнської студентської олімпіа-

ди та 3 місця з теоретичної підготовки та вирішення практичних за-

вдань; Шевченко Ігор та Садило Тетяна одержали 3 місця з теоретичної 

підготовки та вирішення практичних завдань. 

 

16-17 травня 

У Таврійському 

державному агротехно-

логічному університеті 

імені Дмитра Моторного 

проходив ІІ етап Всеук-

раїнської студентської 

олімпіади зі спеціально-

сті «Обладнання пере-

робних і харчових виро-

бництв». В олімпіаді 

приймали участь студе-

нти 3-4 курсів з 16 за-

кладів вищої освіти Ук-

раїни, в тому числі і студенти інженерно-технологічного факультету 

ДДАЕУ, які змагалися в теоретичних знаннях та демонстрували навички 

роботи в креслярсько-графічному редакторі. У результаті студент 3-го 

курсу Осипов Євген за високий рівень знань нагороджений Дипломом 

ІІІ ступеня. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках олімпіади проводився конкурс магістерських дипломних 

робіт, за результатом якого дипломна робота студента інженерно-

технологічного факультету Рудовола Євгена зайняла друге місце та на-

городжена дипломом ІІ ступеня в номінації комплексних магістерських 

робіт зі спеціальності «Обладнання переробних і харчових виробництв». 
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17–18 травня 
 

Відбувся перший в Україні Біотех Конвент «Biotech Con». Захід 

проходив у Київському національному університеті технологій та ди-

зайну, основною метою якого було поєднання зусилля регіональних, 

всеукраїнських та міжнародних груп студентів, вчених, викладачів, дер-

жавних органів влади та інвесторів з втілення біотех-проектів на основі 

створених платформ та кластерів. Представником від Дніпропетровської 

області виступила доцент кафедри технології зберігання і переробки 

сільськогосподарської продукції, голова ради молодих вчених ДДАЕУ 

Миколенко Світлана. Під час Біотех Конвенту розглянуто історію стано-

влення і розвитку біотехнологій у світі і Україні, досвід трансферу біо-

технологій у США від ідеї до фінансової стійкості. Учасниками за допо-

могою фасилітаторів заходу розроблено карту стійкого розвитку україн-

ської біотехнології 2025 та заплановано матрицю дій, визначено ризики і 

бар’єри, що стоять на шляху успішного розвитку біотехнологій України.  

 Окремо розроблені цікаві наукові проекти, спрямовані на розви-

ток сільського господарства, харчових і біотехнологій, медицини майбу-

тнього, синхронізовано спільні дії науковців, талановитої молоді, пред-

ставників бізнесу і влади щодо імплементації дорожньої карти розвитку 

українських біотехнологій на 2019–2020 рр.  

Участь ДДАЕУ у заході дозволить розширити ресурсну підтримку 

проектної діяльності університету завдяки залученню наших науково-

педагогічних працівників і студентів до актуальних наукових дослі-

джень заради кращого майбутнього. 
 

21–23 травня 
 

Студенти агрономічного факультету Мироненко Владислав, Го-

ловко Олександр, Сумятіна Ольга та Тіщенко Софія під керівництвом 

доцента кафедри загального землеробства та ґрунтознавства Гаврюшен-

ка Олександра Олександровича прийняли участь у ІІ етапі Всеукраїнсь-

кої студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Ґрунтознавство», 

який проходив на базі Харківського національного аграрного універси-

тету ім. В.В. Докучаєва. Учасниками олімпіади були близько 100 сту-

дентів із 17 закладів вищої освіти. Випробування проводилися як в по-

льових умовах, так і лабораторних. Перша частина – теоретична: тестові 

завдання, друга – польова: опис ґрунтового профілю, оцінка його закла-

дання, визначення назви грунту, третя частина – аналітична: визначення 

гранулометричного складу грунту, приготування водної витяжки, визна-

чення аніонного складу. В індивідуальному заліку Диплом ІІІ ступеня 

здобув Мироненко Владислав, а Дипломом «За кращі аналітичні знання» 

нагороджена Сумятіна Ольга. 
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22 травня 
 

У науковій бібліотеці кураторська година студентів агрономічного 

факультету присвячена 100-річчю 

ДДАЕУ. Обговорювалася тематика «На-

уковці ДДАЕУ з ґрунтозахисного та 

органічного землеробства» (М.О. Бека-

ревич, М.Т. Масюк, І.Х. Узбек, П.В. Во-

лох, Ф.Т. Моргун, О.О. Колбасін) з циклу 

заходів «Життя, присвячені відро-

дженню Землі». З виступів бібліотекарів 

Дубровської С.Ф. та Андреєвої В.І. при-

сутні студенти ознайомилися з життям та 

науковою діяльністю вчених і вшану-

ванням їх пам’яті в університеті. Це: 

іменні аудиторії М.О. Бекаревича та 

М.Т. Масюка на агрономічному фа-

культеті, стенд у музеї «Федір Тро-

химович Моргун – Людина гідності 

і честі». У науковій бібліотеці на сте-

нді «Велич, слава та гордість уніве-

рситету – випускники» розміщені 

матеріали «Ф.Т. Моргун – талано-

витий син української Землі» – випускник ДСГІ (1949 р.), учений-

аграрій, економіст, еколог, письменник-публіцист, ініціатор впрова-

дження ґрунтозахисного землеробства в Україні, Герой Соціалістичної 

Праці, Герой України. Також жваво обговорювалися книги, наукові пра-

ці з однойменної виставки даного заходу. 
 

23 травня 
 

Відбулася науко-

во-практична конфе-

ренція, присвячена 

Дню науки «Вчені 

ДДАЕУ – суспіль-

ству», на якій з віталь-

ним словом виступив 

ректор, проф. Кобець 

А.С., а також заслухано 

доповіді провідних 

вчених університету на 

теми: «Міфи та правда 

про якість та безпеку продуктів харчування, фокус на лабораторний кон-

троль» (Дмитро Масюк, професор та Наталія Неверковець, ст. наук. 

співробітник); «Безглютенові харчові продукти: тренд чи життєва необ-  
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хідність» (Світлана Миколенко, 

доцент); «Психологічні аспекти 

налагодження маркетингових 

комунікацій» (Оксана Сиченко, 

доцент). 

Ректор університету проф. 

Кобець А.С. оприлюднив інфо-

рмацію про премійовання  нау-

ково-педагогічних працівників 

Дніпровського державного агра-

рно-економічного університету 

публікації яких видані  у журна-

лах, що входять до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та 

Web of Science (наказ від 21 травня 2019 року за № 1202). 
 

24 травня 
 

У Таврійському державному агротехнологічному університеті, м. 

Мелітополь, проходив ІІ тур Всеукраїнської студентської олімпіади з 

навчальної дисципліни «Аграрний маркетинг». 

Учасниками ІІ туру олімпіади стали 118 студентів з 24 закладів вищої 

освіти України, серед яких представники Дніпровського державного аг-

рарно-економічного університету спеціальності «Маркетинг». 

За результатами конкурсних завдань, які складалися з розв’язання 

практичних задач та комп’ютерного тестування, Диплом ІІ ступеня 

отримала студентка ІV курсу спеціальності «Маркетинг» Бондаренко 

Анастасія, науковий керівник Крючко Леся Станіславівна, к.е.н., доцент 

кафедри маркетингу. 
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24 травня 
 

У першому Всеукраїнському хакатоні «Лакталіс Україна» прийма-

ли участь студенти Дніпровського ДАЕУ спеціальності 181 «Харчові 

технології». Дана програма передбачала знайомства з циклом виробниц-

тва молочної продукції 

– «Від трави, яку їсть 

корова, до молочної 

продукції, яку купуємо і 

їмо ми». 

Студенти побува-

ли на трьох локаціях: 

презентації фермерсь-

кого господарства мо-

лочно-виробничого 

комплексу «Єкатерино-

славський», де були ви-

світлені умови утримання корів, раціон харчування по сезонам, методи 

доїння, санітарно-гігієнічні норми і вимоги до якості молока. Проведена 

демонстрація корівників по зонам, доїльного залу, камер і резервуарів 

для зберігання молока. Друга локація – це підприємство молочної галузі 

«Молочний дім», м. Павлоград. Провідні фахівці виробництва ознайо-

мили студентів з асортиментом готової продукції, об’ємом виробництва, 

продемонстрували цехи і виробничі лінії молочної продукції, а також 

було організовано дегустацію готової продукції. Остання локація – це 

магазини з готовою продукцією, а саме 

супермаркети. Сейлз-менеджер провів 

екскурс в систему продаж готової про-

дукції «Лакталіс Україна», розповів 

про канали збуту та відкриття торго-

вих точок. Була представлена міні-

презентація принципів і стандартів ро-

зміщення продукції на полицях (в хо-

лодильному обладнанні), продемон-

стровано розміщення продукції в тор-

говому залі магазинів сучасної торгів-

лі. Співпраця компанії «Лакталіс Укра-

їна» з Дніпровським ДДАЕУ є перспе-

ктивною і корисною для студентів і майбутніх випускників, оскільки 

вони мають можливість пройти технологічну практику та отримати пе-

рше робоче місце на сучасному підприємстві молокопереробної галузі. 
 

 

 

 



104 
 

24 травня 
 

На Фестиваль-

ному причалі, м. 

Дніпро, відбувся га-

ла-концерт міжву-

зівського фестива-

лю-конкурсу самоді-

яльної творчості 

«Студентська весна–

2019». Захід розпо-

чався привітальним 

словом заступника 

директора департа-

менту гуманітарної 

політики, начальни-

ка управління моло-

ді, позашкільної 

освіти та національ-

но-патріотичного виховання Дніпровської міської ради Дар’ї Білої та 

проректора Дніпровського державного університету внутрішніх справ 

Ковбаси Володимира Миколайовича. У гала-концерті приймали участь 

Лауреати десяти закладів вищої освіти. Наш університет представив 

квартет саксофоністів духового оркестру. За підсумками фестивалю 

звання Лауреата «Студентська весна–2019» здобули: 

 ансамбль сучасної та народної музики (кер., В. Клименко); 

 хореографічний ансамбль «Дніпровські хвилі» (кер., С. Горячковсь-

кий); 

 квартет саксофоністів (кер., В. Кійко); 

 В’ячеслав Сомов, студент агрономічного факультету. 
 

23-24 травня 
 

На базі Дніпровського 

державного аграрно-

економічного університету 

проведена кафедрою техно-

логії виробництва продукції 

тваринництва (завідувач ка-

федри кандидат с.-г. н., до-

цент Похил В.І.) ІV Міжна-

родна науково-практична 

конференція «Теорія і прак-

тика розвитку вівчарства 

України в умовах евроінтег-

рації» з майстер-класами стрижки овець та переробки вовни, сортової 
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розрубки баранини. Під час цього заходу були присутніми делегації з 

Одеської, Полтавської, Миколаївської, Херсонської, Сумської, Київсь-

кої, Запорізької, Черкаської та Дніпропетровської, Кіровоградської, Хар-

ківської та Донецької областей. 

Теоретичні питання пленарного засідання підкріплено практични-

ми майстер-класами з технології виробництва продукції вівчарства. Ос-

новним з них є майстер-клас «Сортового розрубу туш». Під час роботи 

конференції діяла виставка сучасних інтенсивних порід овець. Всесвіт-

ньо відомі тексель, асканійська м’ясо-вовнова порода, асканійська тон-

корунна, гісарська, придніпровська м’ясна. У виставці приймали участь 

різноматні за напрямом продуктивності породи. Конференція проходила 

під головуванням доктора сільськогосподарських наук, професора, Ко-

зиря Володимира Семеновича. 

У рамках тематики заходу прозвучали доповіді: «Історичні аспек-

ти формування національної школи з наукового забезпечення галузі вів-

чарства України» (проф. Туринський В.М., НУБіП України, м. Київ), 

«Особливості нормованої годівлі овець» (проф. Отченашко В.В., НУБіП 

України, м. Київ), «Кооперація: чому? як? навіщо? (Захар Каневський, 

ДО СКС), «Роль ЗМІ в маркетингу галузі вівчарства» (Новічкова А.О., 

м. Одеса), «Сучасні технологічні рішення при відтворенні овець» (Фичак 

В.В., м. Кременчуг), «Використання пастуших собак» (Немченко М., 

Дресирувальний центр «Династія», м. Київ), «Становлення та розвиток 

вовномийного виробництва на теренах Півдня України в першій поло-

вині XIX століття» (доц. Берестень Ю.В., ДДАЕУ, м. Дніпро), «Пробле-

ми сучасного вівчарства та шляхи їх подолання в Україні» (проф. Помі-

тун І.А., Інститут тваринництва НААН України, м. Харків). За побажан-

ням багатьох товаровиробників проведено тренінг та майстер-клас із со-

ртової розрубки, стрижки овець з подальшою переробкою вовни, техно-

логічні основи переробки молока овець з подальшою дегустацією. 

Впродовж конференції зареєструвалося та прийняло участь понад 200 

чоловік з різних регіонів України. 
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30 травня 
 

Вже впродовж двох 

років кафедра агрохімії 

ДДАЕУ співпрацює з відді-

лом селекції і технології со-

няшнику індійської компанії 

«ADVANTA SEEDS». Згід-

но господарчого договору 

на дослідному полі прово-

дяться досліди з 12 гібрида-

ми соняшнику. Викладача-

ми кафедри разом з студен-

тами-дипломниками прово-

диться порівняльна оцінка продуктивності гібридів і біохімічних показ-

ників якості вирощеного насіння. Поряд з цим вивчається толерантність 

рослин різних гібридів соняшнику до збудників найбільш поширених 

хвороб цієї сільськогосподарської культури (керівники: кандидати сіль-

ськогосподарських наук, доценти Бандура Л.П. та Черних С.А.). 

Наразі кафедру агрохімії з робочим візитом відвідав індійський 

вчений, доктор наук, професор Virupakshappa Kotakal, який оглянув 

польовий дослід з різними гібридами соняшнику на дослідному полі ка-

федри агрохімії, де професор Крамарьов С.М. та вчений з Індії провели 

порівняльну оцінку показників польової схожості насіння гібридів со-

няшнику і ознайомились із станом посівів цієї сільськогосподарської ку-

льтури. 

Проректор з наукової роботи Грицан Ю. І. та завідувач кафедри аг-

рохімії Крамарьов С. М. разом з іноземним колегою намітили програму 

подальшого проведення спільних наукових досліджень. Така творча 

співпраця з вченими різних вітчизняних та зарубіжних наукових та ко-

мерційних установ дає змогу проводити наукові пошуки виробничих 

проблем і своєчасно знаходити рішення на актуальні питання сьогоден-

ня. 
 

30 травня 
 

Відбулося чергове засідання Вченої 

ради університету, на якому висвітлені на-

ступні питання: 

1. Результати НДР кафедр у відповід-

ності з критеріями наукової атестації МОН 

України. Доповід.: завідувачі кафедр проф. 

Ткаченко О.А., проф. Гаврилін П.М., доц. 

Новицький Р.О., проф. Васильєва Н.К., 

доц. Мороз В.І., проф. Дем’яненко А.Г., 
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проф. Крамарьов С.М., проф. Ва-

щенко В.В. 

УХВАЛИЛИ: інформацію 

прийняти до відома та продовжи-

ти активну науково-дослідну ро-

боту. 

2. Затвердження голів екзаме-

наційних комісій. Доповід. дирек-

тор Новомосковського коледжу 

ДДАЕУ Рудаков Ю.М. 

УХВАЛИЛИ: затвердити го-

лів екзаменаційних комісій на 2019 р. 

3. Затвердження освітніх та освітньо-професійних програм, навча-

льних та робочих навчальних планів. Доповід.: заступник декана біотех-

нологічного ф-ту, доц. Литвищенко О.О., директор ННІЕ, проф. Павлова 

Г.Є., декан ф-ту менеджменту і маркетингу, доц. Курбацька Л.М., декан 

агрономічного ф-ту, доц. Мицик О.О., декан ф-ту водогосподарської ін-

женерії та екології, доц. Ткачук А.В. 

УХВАЛИЛИ: затвердити освітні та освітньо-професійні програми, 

навчальні та робочі навчальні плани за спеціальностями факультетів. 

4. Рекомендація до видання навчально-наукових посібників. Допо-

від.: голова НМР, проф. Онопрієнко Д.М., голова НТР, проф. Грицан 

Ю.І. 

УХВАЛИЛИ:  

Рекомендувати до видання: 

 навчальний посібник «Англійська мова для науков-

ців», автор Резунова О.С.; 

 матеріали ІV Міжнародної науково-практичної конференції ви-

кладачів та студентів «Актуальні аспекти біології тварин, ветери-

нарної медицини та ветеринарно-санітарної експертизи» та надати 

рекомендацію до поширення через Інтернет; 

 журнал “Agrology” № 2(2) за 2019 рік. 
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5 червня 
 

В Університеті Кордоби (Іспанія) проходили стажування викладачі 

факультету ветеринарної медицини декан Іван Бібен, професор Павло 

Скляров та аспірант Ва-

лерій Петруша, які за-

вдяки програмі  

Erasmus+ відвідали ка-

федри, лабораторії та 

клініки Університету 

Кордоби, ознайомились 

з досвідом провідних 

підприємств (вирощу-

вання равликів, молоч-

ний кооператив, дослід-

ницький інститут 

IFAPA). У планах – 

підготовка спільних нау-

кових проектів, створен-

ня в ДДАЕУ лабораторії 

репродуктивних техно-

логій у тваринництві, стажування для аспірантів та студентів. Загальна 

статистика грантів, отриманих від Erasmus+ на стажування/навчання в 

Кордобі за 2018–2019 н.р. – 9,  а для студентів – 5. 

 

6 червня 
 

Для працівників університету, студентів та бажаючих оздоровити-

ся розпочала свою діяльність база відпочинку «Колос», смт Кирилівка. 
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13 червня 
Вже четвертий рік триває співпраця між ДДАЕУ та Ліцеєм Свято-

го Христофа (Франція). Кожного року відбувається обмін групами сту-

дентів, які досліджують практику рибництва та аквакультури в акваторії 

Дніпра та водоймищах Франції. Інтерес до програми зростає. Цього року 

французькі студенти будуть знайомитись також з бджільництвом та 

ягідництвом. Учні Приватного Аграрного Ліцею розпочали проходжен-

ня практики під керівництвом Олени Гончаровоі. 

 

20 червня 
 

Відбулося засідання науково-технічної ради університету, на яко-

му першим питанням заслухано інформацію щодо динаміки показників 

атестації наукової діяльності підрозділів ДДАЕУ у 2019 році. 

Показники наукової діяльності згрупувано по двох напрямках: 

з «Суспільних наук» кількість публікацій у виданнях, що входять 

до наукометричних баз Scopus і Web of Sciencе, до кінця цього навчаль-

ного року збільшиться на 39 робіт, всього в наявності 63 публікації. 

Колективи кафедр планують збільшити кількість фахових статей 

майже до 2-х на одного НПП, а також отримати по спецкоштах ще 55 

тис. грн., тобто з нинішніх 217 тис. грн. до 31 серпня 2019 р. сума сягне 

272 тис. грн. Кількість публікантів за цим напрямком збільшиться з 20 % 

до 33 % учасників від кількості НПП Навчально-наукового інституту 

економіки. 

Другий напрямок – «Аграрні науки та ветеринарія». 

Науково-педагогічні працівники планують до видання, що входять 

до наукометричних баз Scopus і Web of Sciencе, по-факультетно: 

 інженерно-технологічний – 16 публікацій 

 агрономічний – 14 публікацій 
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 біотехнологічний – 9 публікацій 

 ветеринарної медицини – 11 публікацій 

 водогосподарської інженерії та екології – 5 публікацій. 

Всього за напрямком кількість публікантів збільшиться з 23 % до 

48 % від загальної кількості НПП, кількість спецкоштів збільшиться на 

722 тис. грн. і сягне 1461 тис. грн. 

Дані цифри заплановані з 01.01. по 31.08. 2019 року. 

Прийнято 

рішення: довести 

інформацію до 

відома керівників 

підрозділів. 

Друге питання 

порядку денного 

стосувалося форму-

вання пакету запитів 

на участь у держав-

ному фінансуванні 

на 2020 рік. Допові-

дач зазначив, що на 

сучасному етапі всі 

заклади вищої освіти України знаходяться у стані очікування на оголо-

шення конкурсу науково-технічних розробок на бюджетне фінансуван-

ня, яке розпочнеться у 2020 році. Максимальну кількість балів (до 40 % 

від загальної суми) можливо отримати за доробок (публікації у видан-

нях, що входять до наукометричних баз Scopus і Web of Sciencе) учасни-

ків, що формують певний запит. На початку наступного навчального ро-

ку буде оголошено І-й етап конкурсу (у межах ДДАЕУ), переможці бу-

дуть рекомендовані для участі у ІІ етапі, який проводить МОН. 

Прийнято рішення: довести інформацію до відома керівників 

підрозділів. 

У розділі «Різне» було розглянуто питання  рекомендації наукових 

видань до друку, а саме:: 

1) монографії «Термінологія новітніх технологій: лінгвосоціо-

конгнітивний аспект», автор Стасюк Тетяна Валеріївна; 

2) монографії «Структурно-функціональні особливості органів 

універсального гемопоезу телят неонатального і молочного періодів», 

автори: Гаврилін Павло Миколайович, Оліяр Алла В’ячеславівна, 

Гавриліна Олена Геннадіївна; 

3) монографії «Identification, distribution, transvission of geoheminths 

of ruminant and zoonoticin vasionsin Ukraine», автори Гугосьян Юрій 

Андрійович, Бойко Олександра Олександрівна; 
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4) розділу «Оцінка 

безпечності і якості кози-

ного молока» колектив-

ної монографії «Сучасні 

проблеми аграрного ви-

робництва» («Current 

problems of agrarian indus-

try in Ukraine»), автор 

Зажарська Надія Мико-

лаївна; 

5) монографії «Сис-

тема мульчувального об-

робітку ґрунту в сівозмі-

нах північного Степу», автор Цилюрик Олександр Іванович. 

Прийнято рішення: рекомендувати вище зазначені монографії до 

відкритого друку після затвердження на Вченій раді університету. 

6) Проф. Гаврилін П.М. звернувся з проханням рекомендувати до 

друку та поширення через мережу Internet видання  «The oretical and Ap-

plied Veterinary Medicine» Vol. 7(2), який містить 15 наукових статей. 

Прийнято рішення: рекомендувати видання  «The oretical and Applied 

Veterinary Medicine» Vol. 7(2) до відкритого друку та розповсюдження в 

мережі Internet. 

7) Проф. Береза О. Ю. звернулась з проханням про зміну технічного 

завдання на науково-дослідну роботу у зв’язку із об’єднанням кафедр і 

звільненням виконавців теми. 

Прийнято рішення: Погодити зміну технічного завдання на науково-

дослідну роботу «Дослідження і використання фізичних явищ в матеріа-

лах і технологіях аграрного виробництва» (номер державної реєстрації 

0115U007173). 

26 червня 
 

Відбулося засідання НМР університету щодо підсумків роботи  

секцій науково-

методичної ради, а саме 

секції організації і конт-

ролю освітнього процесу 

(керівник Маслікова 

К.П.), секції методичного 

забезпечення освітнього 

процесу і контролю на-

вчально-методичної ро-

боти (керівник Іванченко 

О.Є.), секції розробки і 

впровадження сучасних 

навчальних технологій 
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(керівник Васильєва Н.К.), секції забезпечення освітнього процесу на-

вчальною літературою (керівник Братчик А.Г.), секції підвищення ква-

ліфікації викладачів та практичної підготовки студентів (керівник Чер-

ненко О.І.), секції гуманізації та гуманітаризації освітнього процесу (ке-

рівник Мороз О.І.). 

Результатом роботи науково-методичної ради є розробка та впро-

вадження нормативних документів, які надають можливість покращити 

організацію освітнього процесу, а саме: Положення про порядок обран-

ня студентами вибіркових навчальних дисциплін в ДДАЕУ, Положення 

про освітні програми, Порядок складання навчальних та робочих навча-

льних планів. Протягом року працювали комісії щодо вирішення різних 

моніторингів освітнього процесу, залишкового контролю знань студен-

тів, контролювались відкриті заняття викладачів на факультетах, заслу-

ховувались на засіданнях науково-методичної ради питання щодо орга-

нізації самостійної роботи студентів, методичного забезпечення щодо 

тем робочих програм, які не викладаються на аудиторних заняттях, по-

новлення методичного забезпечення з курсових та дипломних робіт. Се-

кція забезпечення освітнього процесу навчальною літературою неодно-

разово звітувала про стан забез-

печеності навчальною літерату-

рою та активно проводила роботу 

з рецензування навчальної літе-

ратури до видання та поповнення 

Репозитарію університету. Секція 

розробки та впровадження навча-

льних технологій проводила під-

сумки тестування НМЦ “Агроос-

віта” МОН України для студентів 

аграрних закладів вищої освіти, 

приймала участь в антиплагіатній 

перевірці, в тому числі, надала 

інформацію про участь викладачів університету в рейтингу НПП в базах 

Scopus, ORSID, Researcher ID та Google Scholar.  

Проводилась робота по ознайомленню викладачів університету на 

психолого-педагогічному семінарі з сучасними комп’ютерними техно-

логіями. Змістовними були лекції викладачів кафедри інформаційних 

систем і технологій щодо використання антиплагіатних програм, та без-

коштовних Google-додатків. Пройшла  підготовка до проведення он-

лайн заміру залишкових знань студентів-бакалаврів ДДАЕУ від НМЦ 

“Агроосвіта” МОН України. 

Науково-методична рада заслухала звіти керівників секцій та ух-

валила інформацію про роботу секцій прийняти до відома. 

Також були розглянуто питання щодо видання навчальних посіб-

ників: “Фізична хімія. Курс лекцій” авторів, завідувача кафедри хімії, 

кандидата технічних наук, доцента Чигвінцевої О.П. та кандидата хіміч-
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них наук, доцента кафедри хімії Токаря А.В.; «Хімія з основами біогео-

хімії. Курс лекцій» автора, старшого викладача кафедри хімії Рули І.В.; 

“Практикум з німецької мови за професійним спрямуванням” автора, 

викладача кафедри філології Піддубцевої О.І. 

 

28–30 червня 
 

Вперше на Дніпропетровщині пройшов фестиваль для студентсь-

кої молоді Dnepr Style Fest. Команда Дніпровського державного аграрно-

економічного університету протягом трьох днів приймала участь у різ-

номанітних змаганнях. У підсумку наші студенти продемонстрували 

свої творчі здібності, виявили лідерські якості та реалізували власні про-

екти, за допомогою яких здобули наступні місця: Битва DJ – 2 місце; 

Презентація лагеря – 3 місце, Арм – 3 місце; Відео – 3 місце; Зарядка 

– 3 місце. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 червня 
 

Наш університет не тільки надає безліч можливостей для станов-

лення як фахівців і особистостей студентам, що навчаються, але й про-

водить наукову роботу з обдарованими учнями шкіл області. Вже три 

роки триває співпраця з комунальним закладом «Центр еколого-

натуралістичної творчості учнівської молоді» (КЗ ЦЕНТУМ) Дніпровсь-

кої районної ради. Учні цього проекту щорічно беруть участь в обласних 

та всеукраїнських конкурсах учнівських наукових робіт і стають призе-

рами та переможцями. 

Цього року наша команда вперше представлена з учнівською нау-

ковою роботою «RECYCLING OF CONSTRUCTIONAL PLASTICS 

WITH ADDITIVES OF EXHAUSTED POLYETHYLENE» на прести-

жному міжнародному конкурсі учнівських наукових робіт Genius Olym-

piad 2019, що проходив у коледжі Нью-Йоркського університету,  
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м. Освіго, 17-21 червня. Всього в номінації «Наука» представлено біль-

ше 800 робіт з 85 країн світу. 

Захист робіт проходив на льодовій арені коледжу в закритому ре-

жимі. Кожна робота оцінювалася мінімум 4 суддями за багатьма крите-

ріями: актуальність теми та повнота наукових досліджень, рівень само-

стійності виконаної роботи учнями, володіння англійською мовою, зок-

рема термінологією за даним науковим напрямком, загальна ерудиція 

учня та ряд інших. 

Учні пройшли співбесіду з викладачами коледжу на предмет пода-

льшого навчання, відвідали Ніагарський водоспад, прийняли участь  

у спортивних змаганнях тощо. Бажаючі мали можливість представити 

свою країну в рамках ярмарки народів та перфомансу. Україна була 

представлена віршем Ліни Костенко «Крила», що супроводжувався ві-

деороликом, відзнятим виконавицею, який високо оцінили учасники. 
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ЛИПЕНЬ 2019 року 

5 липня 
 

Навчальний рік для студентів-технологів 1-2 курсу інженерно-

технологічного факультету завершився проходженням навчальної прак-

тики. За час проведення 

в період з 24.06 по 05.07 

2019 року студенти двох 

груп відвідали 12 підп-

риємств харчової про-

мисловості міста та об-

ласті, а саме: ПрАТ 

«Оріль-лідер», смт. Ме-

ліоративне, ТОВ «Мо-

лочний дім», м. Павло-

град, ТОВ «Дніпром-

лин», м. Дніпро, ТОВ 

«М’ясокомбінат «Ювілейний», смт. Слобожанське, шоколадну фабрику 

«MILLENNIUM», м. Дніпро та інші. 

Завдяки високому рівню проведення організаторської роботи кері-

вниками практики майбутні фахівці з харчової промисловості змогли 

ознайомитись з технологічними процесами виробництва харчової про-

дукції, роботою технологічного обладнання та штату працівників підп-

риємств, отримавши незабутні емоції та досвід, який стане у нагоді в по-

дальшому навчанні. 
 

11 липня 
 

У студентів-маркетологів роз-

почалася практика на підприємствах 

міста. Так, студенти І курсу факуль-

тету менеджменту і маркетингу за 

спеціальністю «Маркетинг» набули 

фахових навичок зі своєї першої 

практики «Вступ до фаху». Вони з 

великим задоволенням відвідали 

ПАТ «Кондитерська фабрика 

«А.В.К.», ТОВ «Авто-імпульс» (ав-

тосалони Nissan/Mazda) та ТОВ 

«Агротек» для ознайомлення з 

практичною маркетинговою діяль-

ністю провідних підприємств, м. 

Дніпро. Під час екскурсій студенти 

одержали відповіді на актуальні пи-
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тання про рекламну, збутову, логістичну, розподільчу діяльності зазна-

чених підприємств. 

 

15 липня 
 

У мальовничому дубовому лісі біля села Кочережки Павло-

градького району на річці Самара 

студенти другого курсу факультету 

водогосподарської інженерії та еко-

логії пройшли дуже цікаву і насиче-

ну навчальну практику з «Гідромет-

рії», де майбутні меліоратори закрі-

пили теоретичні знання, отримані в 

аудиторіях і лабораторіях аграрно-

економічного університету. З неаби-

якою зацікавленістю студенти відві-

дали, ознайомилися з улаштуванням 

і програмою спостережень держав-

ного водомірного поста на річці Са-

мара та виміряли на ній рівень води, виконали проміри глибин, визначи-

ли поздовжній похил водотоку, гідрометричними вертушками і поверх-

невими поплавками виміряли швидкість руху води і в результаті визна-

чили витрату води в річці. За допомогою сучасних геодезичних приладів 

і інструментів на вибраній ділянці було закріплено планове-висотне об-

ґрунтування і проведено топографічну зйомку, за результатами якої по-

будовтано план ділянки річки. 

Після камеральної обробки проведених вимірювань студенти 

склали звіт і успішно його захистили. Керівники практики: доценти Ру-

даков Л.М. і Запорожченко В.Ю. та ст. викладач Бугайлова І. 
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15 липня 
 

На біотехнологічному факультеті розпочато Місяць стажування 

франкомовних студентів, впродовж якого згідно програми обміну п’яти 

французів Lyceé Agricole Privé Saint Christophe реалізовано європейсь-

кий досвід в секторі водні біоресурси та аквакультура, екологія та біоте-

хнологія на практичних базах українських фермерських господарств та у 

стінах університету. 

Напередодні приїзду французьких студентів до України в рамках 

меморандуму про співпрацю ДДАЕУ з Lyceé Agricole Privé Saint Chris-

tophe під час робочого візиту доцента кафедри водних біоресурсів та ак-

вакультури біотехнологічного факультету Гончарової Олени, м. Байон 

(Франція), відбулась зустріч з керівництвом Університету та факульте-

тів. У результаті обговорено можливі напрями співпраці у трьохсторон-

ньому форматі (Université de Pau et des Pays de l'Adour (Франція), Lyceé 

Agricole Privé Saint Christophe (Франція), Дніпровський державний агра-

рно економічний університет (Україна).  

Програма стажування передбачала практичну та теоретичну базу 

для студентів спеціальності «Водні біоресурси та аквакультура».  

Французькі студенти (SERRE Corentin, BOUDET Joe, PELLEGRI 

Corentin, LEMOINET Hibault, а також RATSIMANDRESY Thomas) мали 

змогу вивчити та порівняти іхтіофауну природних та штучних водойм 

України, ознайомитися з системою фільтрації, очисними спорудами. У 

рибних го-

сподарст-

вах в пері-

од стажу-

вання сту-

дентів від-

бувався те-

хнологіч-

ний процес 

інкубації 

ікри коро-

пових. 

Студенти 

опанували 

майже всі 

особливості 

технологі-

чних аспек-

тів в аква-

культурі, 
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рибальстві, годівлі риб, вирощуванні, організації рибного бізнесу. Всі 

практичні бази провідних рибних господарств різних регіонів є партне-

рами ДДАЕУ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За підписом директора, провідного фахівця-рибовода Новохатька 

Олександра (Catfish from Pavlysh) та директора рибного промислу «Ка-

рачунівське водосховище» Білецької Олени умови Договору про спів-

працю Науково-експериментального студентського центру «Водні біо-

ресурси та аквакультура Придніпров’я», керівник Гончарова Олена, пе-

редбачали надання експериментальної бази, проведення фахівцями май-

стер-класів для студентів, дослідження та участь у технології годівлі, 

вирощування африканського сому, тиляпії, вивчення особливостей біо-

фільтрації у рециркуляційних системах. 
 

17 липня 
 

Закінчилася навчальна 

практика «Вступ до фаху» на фа-

культеті менеджменту і маркети-

нгу. Студенти 1 курсу спеціаль-

ності «Менеджмент», під керів-

ництвом співробітників кафедри 

менеджменту і права, присвятили 

два тижні практичному навчанню 

на базі різнопланових підпри-

ємств міста. Теоретичні знання, 

отримані під час аудиторних за-

нять, студенти змогли закріпити 

на практиці, наглядно побачили 

функціонування невеликих орга-

https://www.facebook.com/CatfishFromPavlysh/
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нізацій, таких як: ФОП (ТМ «Веселі Карамелі»), АО «Щит-право» та за-

вод «Інтерпайп – Сталь», ТОВ МЗ «Дніпросталь». 

Отримані під час навчальної практики знання студенти застосують 

на майбутніх виробництвах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 липня 
 

На дослідному полі 

кафедри агрохімії прово-

дяться агрохімічні дослі-

дження в десяти польових 

дослідах, серед яких лише 

один польовий дослід не 

носить комерційний харак-

тер (керівник – аспірант 

кафедри Хорошун Ксені). 

У дослідженнях викону-

ється порівняльна оцінка 

вітчизняної і зарубіжної 

системи удобрення в посі-

вах ячменю озимого сорту 

Тутанхамон. 

Всі інші дев’ять 

польових дослідів прово-

дяться на господарчо-

договірній основі згідно 

договорів укладених з різ-

ними науковими установа-

ми та комерційними струк-

турами. Представники організацій, з якими були укладені договори, від-
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відали дослідне поле і ознайомилися з методикою їх закладки та переві-

рки програми виконання досліджень. 

Завідувач кафедри агрохімії, професор Крамарьов С.М. ознайомив 

членів комісії нашого університету та представників різних наукових 

установ і комерційних організацій з тематикою проведених наукових 

досліджень в польових дослідах кафедри. На прийомці польових дослі-

дів комісією розглядались тематика виконаних досліджень, перевірялися 

обсяги виконаних науково-дослідних робіт, обговорювались отримані 

наукові результати та їх практичне значення для виробництва. 

На дослідному полі між нашими гостями та професорами кафедри 

агрохімії Крамарьовим С.М. і Ярчуком І.І. проведено наукову дискусію з 

питань підвищення адаптації рослин сільськогосподарських культур до 

несприятливих посушливих умов в літній період їх вегетації. Колеги 

прийшли до спільної думки про необхідність зміщення строків сівби яч-

меню ярого в сторону більш ранніх та створення проросткам цієї куль-

тури сприятливих умов для формування добре розвиненої кореневої си-

стеми і звернули увагу на важливу роль фосфору в цьому процесі. Ви-

вчення даних питань включено до програми досліджень кафедри агрохі-

мії. 

 

18 липня 
 

Вперше у Придніпровському регіоні на базі Дніпровського держа-

вного аграрно-економічного університету біотехнологічного факультету 

відбулося урочисте від-

криття Науково-

експериментального 

студентського центру 

«Водні біоресурси та 

аквакультура Придніп-

ров’я». 

 під керівництвом 

доцента кафедри вод-

них біоресурсів та аква-

культури Гончарової 

Олени та координатора 

Центру, асистента ка-

федри Стась Марії. 

Також розглянуто 

запропоновані студент-

ською молоддю всі 

пропозиції, цікаві нау-

кові напрями та шляхи їх реалізації, майбутні експериментальні дослі-

дження. 
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На урочистому відкритті Центру приймали участь проректор з на-

укової роботи Юрій Грицан, начальник міжнародного відділу Ірина Во-

ловик, декан біотехнологічного факультету Станіслав Піщан, декан фа-

культету ветеринарної 

медицини Іван Бібен, ди-

ректор Журналістського 

фонду м. Дніпро Олек-

сандр Давидов, францу-

зські студенти Lycée 

Agricole Privée Saint 

Christophe de Saint Péesur 

Nivelle (France), директор 

Карачунівського рибного 

господарства, провідний 

фахівець-рибовод При-

дніпровського регіону Олена Білецька та майстер-різб′яр Віктор Байдак. 

Впродовж навчального року тривала кропітка, плідна та творча праця 

обдарованої, мотивованої та ініціативної студентської молоді від друго-

го року навчання ОС «Бакалавр» до першого року навчання ОС «Ма-

гістр»: Березовської Карини, Нурієва Шаміля, Калюжної Карини, Голов-

ко Аліни, Воскобойник Ольги, Яленко Владислави, Петренко Вікторії, 

Дукач Олександри, Березинця Кирила, Галича Максима, Застави Кирила 

та Криворучко Олександра Центр має унікальну колекцію риб Придніп-

ровських акваторій та експонати, витворені в єдиному екземплярі ручної 

роботи різьби по дереву. Наразі, частина колекції була передана Націо-

нальному заповіднику «Хортиця» та отримано Лист-подяки ДДАЕУ від 

Міністерства культури України. 
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26 липня 

 

Оприлюднено рейтингові списки абітурієнтів, які вступають на 

навчання для здобуття ступеня бакалавра, магістра ветеринарного спря-

мування на основі повної загальної середньої освіти за денною та заоч-

ною формами навчання. 

 

 

29 липня 
 

Вступна кампанія 2019 року набрала обертів, в ході якої спілку-

вання з абітурієнтами з найактуальніших питань відбуватиметься в елек-

тронній формі. 

 

 
 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/11ZUTosu3UQQGi4xZZM8hUOzVCGskIvcP/view?usp=sharing
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